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EYXAPIXTIEX

Y10 onueio owtd Oa N0l Vo EVYEAPIGTAGOVHE TOVG kabOnyntéc pog:

@ k. [TATITIA XPIZTO®OPO Kot

. k. [TANNAKOITIOYAO ©¢QTIO

yio Vv Svvatémo mov pog Edmoav ve acyoinbodue e To TOAVOLAGTUTO KOl
Sodohddec Bépa TG HEAETNG OVYKPLONG PEPOVCOG TOLXOTOUNG HE TETPOL LE TNV

GLONPOKATACKELT.

Evyaptotodpie eTiong TOVG YOVELG [OG Lo TNV VTTOHOVT] KoL TNV CLUTUPAOTUCT TOVG.



MpoAoyog

O EupwkwOIKEG anoTeAoUV NAEYHA KAVOVIOUWV aVAPEPOUEVWV OTO OXESIACHO
dOMIKWV EPYWV €I0IKOTNTAG NOAITIKOU WnxavikoU. ZTOX0G ToUG gival n BeATIOTONoINGN
TNG AeIToupyiag Tng ayopdg oTIG XwPEG TNG Eupwndikng évwong oTtnv nepioxn Twv
TEXVIKQV EPYWV, UE TNV NAPAKapyn Twv eunodicnv nou npogpxovral and tnv Unapén
NOAN@V EBVIKOV KAVOVIOUWV.

O1 véol kavoviapoi eNEPepav onuavTikég aAAayeg oTn GIAogo®ia Tou oxediaouoU TwV
Epywv. ZTnV napouca epyacia anaiteitar n xprion Tou Eupwkmdika 5, 0 onoiog
ava@epeTar oTov unoAoyiopo EUAIVWV KaTaokeuwv kal auTr) Tou Eupwkmdika 3 o
oroiog avagEpeTal oTo oxedIaoud doUIK®Y Epywmv and XaAuBa, Tou Eupwkmdika o
0noiog avapEPeTal oTo oXeSIAOPO SOUIKWY £PYWV arnd onAIoUEVO OKUPODEUA Kal Tou
Eupwkwdika 6 0 onoiog avapépeTal oTo oxedIaoHo SOPIKAV £pYwV anod Toixorolid.

Téhog ano Tnv Béon auTn Bewpnaa XPEOG OU va euXapiaThow Bepud Toug, K. Mannd
XploTopopo (Kaer]ymr'] gpappoywv T.E.IL Flapalél) kal K. TMavvakonoudo DwTIo
(Epyocmpmm quapya‘rr] TEL ﬂslpcna), 0l Onoiol EVENVEUOAV Kal NapoTpuvav Tnv
ouwpmpr] ™G nopouong epyaciag kai yia Tnv OAn enipgéAela ouvTagng kal
napouciaong auTng.
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AIQPO®H KATOIKIA Zeh 1

ATIQPO®H KATOIKIA

1. Ynmoloylopoi tpApatog KATAokeufc : AAMNE.-002

Adnedo EvAo-Mnetdv

1.1. Teyxvixf Heplypoapn, nopadoxég, UALKA goptia

1.1.1. Tpénoc Kataoxeufc

TuvBeto natwpe Ldho-orupddepo

Karnyopla fuhelag: C35

Fatnyopla oxupodépatog: C25/30

EAelBepo Gvolypa doxkdv notouartog: L= 5.600m
M&yog niéxrug oxkvpodéuatocg: hl= 40mm.

AloTopn SoKOvV ODUIOUATOC : BxH=70mmx220mm.
Andotaon peTalld dorkeov noatopoatog : 0.300 m

1.1.2. KRavoviopol
EN1990-1-1:2002 Ap&oelg
EN1991-1-1:2003 doptila xatackeurfig
ENV1995-1-1:1994 EUALVEC KATHOKEUEC
EN1992-1-1:2004 Katookeuég ono oxkupddeuo
EN1994-1-1:2000 ZUppixkTeg ROTooKeVéC amd okupddepo Kol X&Aupo

1.1.3. MéBodog unoloy L opou
Ynoroyidovioal oL eO0WTEPLKEC BUVANES LG OTa &KPX KL OTO HETOV TwV BOKOV
TOU MUTEUOTOC, KaBhg kol Ta sAaoT Ik BEAN R&MUMG, Yix SAOUC ToOUC ouvducouoUdc
poptricewv olupwva pe Tov Eupwxddika 1 kot Eupwxddixec 5, kot yivovial 6hoL ol £heyxol
pEpovoag LravOTHTIag cUupwva pe Tov Eupwkddika 5, (EC5 ENV1995-1-1:1994, §5). EAéyxovial eniong 1o B
JE KRQTGOTOON AfLTOURYLKOTNTOG, oUMpwvo WE Tov Eupwxddixke 5, ECS ENV1995-1-1:1994, §$4.3.1, xaBdc xal
oUpgave pe (ECH ENV1I995-1-1:1994, §4.4.3)

I5161nTEg oUvBetou matewpatog omd EUAC Kol oKupddepoa oUppwve pEe:
EC5 ENV1995-1-1:1994, Nopopt. B

1.1.4. I5i161tnTeg UALRGV

Xapaxtnpiotlkég 18i16tnteg fuleiag (EC5 ENV1995-1-1:1994, §3)

NDotdtnta Euhlelog: C35

Khdon Aeittoupylag : Kh&on 1, meplexktikdinta uypaolag <=12% (ENV1995-1-1, §3.1.5)
fmk = 35.0 MPa, ftOk = 21.0 MPa, ft90k= 0.4 MPa

fcOk= 25.0 MPa, fc90k= 6.0 MPa, fvk = 3.4 MPa

EOm =13000 MPa, EQO0S5 = 8700 MPa, E90m = 430 MPa

Gm = 810 MPa, pk = 400 Km/m?

Xapaktnplotikég 1516tnTeqg orupodénatog (EC2 ENV1992-1-1:1993, §3.1)

IAdra oxupodfpatog: C25/30, fck=25 N/mm?, fcm=2.60 N/mm?, Ecm=30500 N/mm?
fed=0.85x25/1.50=14.17 N/mm?, fctmd=0.85x3/1.50=1.47 N/mm2? (EC4 ENV1994-1-1:1992, §4.4.,1.4)
XahuPog oxkupodépatog 3500

Xopaxtnplottkég 1diétnreg ouvdéopwv

Alduetpog ouvdéouey $=10.0 mm, EpeAxuotikn ovroyf fu=500 N/mm2
Andotoaon ouvdéopwv: smin=100 mm (0-L/4, 3L/4-L), smax=300 mm (L/4-3L/4)
sef=0,75x100+0.25x300=150 mm (EC5 ENV1995-1-1:1994, §5.3.3(4))
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1.3.3. Auvapelc oxediaopou (EC5 ENV1995-1-1:1994, §5)

déption  [kN/m) dpdar Yg Yq o

{ Gk) Movipa Gk = 0.558 Mé&w Lun 1.35 0.00 1.00

(Qkf) Kivntd Qk = 0.600 Megoypdv i 0.00 1.50 0.60
2.9, Zuvduoopdc @opILonc khdon & LdpkeLag kmod V/Emod M/Kmod

1 Yg.Gk Mév Lun 0.60 3.515 4,922

2 vya.Gk + vyq.Qkf Meooypbvia 0.80 5.787 8.101
MéyLOTEC TLHEC 5.787 8.101

1.3.4. Téaoeic oxediaopoy
Meylotn Ponf] M=6.48 kNm, peyiotn Tépvouoo V=4.63 kN

NAeupd orupodépatog
ocld= yl*El-ol-M/(EI)ef=2.38 N/mm?® (EC5 ENV1995-1-1:1994, Eq.B.7)
omld= 0.5E1-hl+Md/(EI)ef=1.56 N/mm? (EC5 ENV1995-1-1:1994, Eq.B.8)

ocd=2.38+1.56=3.94 N/mm?® < 14.17 N/mm? (8Aiyn)
ocd=2.38-1.56=0.83 N/mm? < 14.17 N/mm?* (6Aiun)

NAeupd EUhou

oc2d= y2+'E2-02'M/(EI)ef=1.86 N/mm? (EC5 ENV1995-1-1:1994, Eq.B.7)
om2d= 0.5E2-h2-Md/ (EI)ef=3.65 N/mm? (EC5 ENV1995-1-1:1994, Eq.B.8)
t2max= 1.50 Vd/(b-h)= 0.45 N/mm?® (EC5 ENV1995-1-1:1994, Eq.B.3)

fmd = 0.80x35.00/ 1.30= 21.54 N/mm?
ft0d= 0.80x21.00/ 1.30= 12.92 N/mm?
fvd = 0.80x 3.40/ 1.30= 2.09 N/mm?

ot2d/ftod+om2d/fmd = 1.86/12.92+3.65/21.54=0.31 < 1.00
12max =0.45 N/mm? < 2.09 N/mm?

1.3.5. ExedlLaopdg ouvdéopwv
Andotaon ouvdéopwv: smin=100 mm (0-L/4, 3L/4-L), smax=300 mm (L/4-3L/4)
sef=0.75x2100+0.25x2300=150 mm (ECS ENV1995-1-1:1994, §5.3.3(4))
Fld=yl'El1*Al*al'sl:Vd/(EI)ef (EC5 ENV1995-1-1:1994, Eq.B.10)
F1d=0.33x30500x12000x94.05%x100.0x4.63/2.54E+012=2.04 kN < 7.04 kN

1.4. Eleyxog Opiaxfic Katdotaong AeLToupylxkdT1ntag (EC5 ENV1995-1-1:1994, §4)

1.4.1. I5i161n1eg ouvBetng SLatopfg (EC5 ENV1995-1-1:1994 MHopapt. B)

Zuvepyalduevo nidrtog, bl=2L/8=2x5600/8=1400mm and bl<=300mm. bl=300mm (ENV1994-1-1, §2.2.21)
Kser=(pk)~1.5(d/20)=(400)"1.5x(10/20)=12500 N/mm (EC5 ENV1995-1-1:1994, Table 4.2)

péon andotaorn ouvdéouwv sef=150 mm

Al1=300x40=12000 mm? AZ=T70x220=15400 mm?
I1=300x40°/12=1.60E+006 mm4 12=70x2203/12=6.21E+007 mmd
E1=30500 N/mm?2 E2=13000 N/mm?

y1=0,42 y2=1.00

al=84.9 mm a2=65.1 mm

Elef=2.81E+012 Nmm?

1.4.2. Eviatix@ peyédn Sokou (L= 5.60 m)

Mévipa poptla Gk= 0.558kN/m, maxV= 1.56 kN, maxM= 2.19 kNm, maxf= 2.54 mm
Kivntd poptia Qk= 0.600kN/m, maxV= 1.68 kN, maxM= 2.35 kNm, maxlh= 2.73 mm

Ieh. 3



LTATIKA EYAINOY ITATQMATOX
ME XIAHPOKATAXKEYH




AIQPO®H KATOIKIA Zeh 1

AIQPO®PH KATOIKIA

1. ¥YriohoylLopoi tphpato¢ kataokeung : AANE.-001

Adnedo evég avoiypatog

1.1. Texvixf Oepiypaepln, napadoxéc, UALKG goptia

1.1.1. Tpénog Koataokevig
E0ALvo Banedo, ond Euhela C35.
Andotaon petwafl dSoxkwv natopotog 0.30m, eAsUBepo Gvolypa Soxav 5.60m

Alotoun Soxov noardpatog BxH=T0mmx220mm. MN&xo¢ Notdpetog 25mm
1.1.2. Kavoviopoi

EN1990-1-1:2002 Apdoeig

EN1991-1-1:2003 <doptia KOTGOKEUNC

ENV1995-1-1:1924 EJAIVEQ KATUOKEUEQ

1.1.3. MéBobog unoloylopou
Ynohoyi{ovial oL eowieplkég SUVAUELC OTa AKPO KXL OTC HECOV TV BOKOV
10U TOTOHOTOC, KOBGC Kol To EAQOT LG BEAn xauyng, yla ohoug toug cuvduaopolq
gopt loswv obpgpuve pe Tov EUpwkddLka 1 kol EUpwk@dikag 5, kot yivovial Shol ol Eheyyol
pEpoucag LxavOoTnTag oUppwva pe tov Eupwxkddixke 5, (ECS ENV1995-1-1:1994, §5). EAéyyoviaL enlong to B
OFf KUTGOTOON AELTOUPYLKOINTQS, oUngwva He Tov Eupwkadixa 5, ECS5 ENV1995-1-1:1994, $4.3.1, xaBdg xoL
oUpgeva pe (EC5 ENV1995-1-1:1994, §4.4.3)

1.1.4. I516tnteg vAilkeov (EuAeia) (EC5 ENV1995-1-1:1994, §3)
Hotdtnra fuhelac: C35
Khéon Aettoupylag @ Khdon 1, neplexktlxkéinta vypacloag <=12% (EC5 §3.1.5)
TUVTIEAEOTHC aocpareicc vhlkoU yM=1.30 (EC5 §2.3.3.2)

Xapartnplotlkég Ldi1étnteg fudelag
fmk = 35.0 MPa, ftOk = 21.0 MPa, ft90k= 0.4 MPa
fcOk= 25.0 MPa, fc90k= 6.0 MPa, fvk = 3.4 MPa
EOm =13000 MPa, EOQ05 = 8700 MPa, E90m = 430 MPa
Gm = 810 MPa, pk 400 Em/m?

1.1.5. Katavepnpéva goptia danédou

Enikdhuln Sanédou Ge= 0.500 kN/m?
1810 P&pog (udvwon-5orkol) Gw= 0.100 kN/m?
Cpogry KATW enL@&ve Log Ge= 0.300 kN/m?
Eovoho povipwv goptlav Ge+Gw+GE= Gs= 0.900 kN/m2
Kivntd poptlo Sanédou Qf= 2.000 kN/m?

1.1.6. #opiria avd m Soxou Sanédou
Mévipo goptlo Gk=0.300x 0.900= 0.270 kN/m
Kivnté eoptlo Qk=0.300x 2.000= 0.600 kN/m

1.1.7. Etoixeia Sitatopig Sorav Sanédou
Alotoul] BxH=70mmx220mm, A=1.540E+004mm?, I=6.211E+007mm4, W=5.647E+005mm?

1.2. Eviatixd peyé6n SoxoU (L= 5.60 m)
MoV Lpa poptlia Gk= 0.270kN/m, maxV= 0.76 kN, maxM= 1.06 kNm, maxh= 4.28 mm
Kivntd poptila Qk= 0.600kN/m, maxv= 1.68 kN, maxM= 2.35 kNm, maxi= 9.52 mm
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EAeyxo¢ xapync Soxdv pe xUptwor, Myd=4.957 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §5.2.2)
OpBoywv Lkl diatopr, b=70mm, h=220mm, A=1.540E+004mm?,Wy=5.647E+005mm?*, Wz=1.797E+005mm?
Tpon. guvt., Kmed=0.80 (Miv. 3.1.7), Zuvi. oop. UAlxoU yM=1.30 (8§2.3.3.2)

fcO0k=25.00 N/mm?, fclOd=Kmod-fcOk/yM=0.80x25.00/1.30=15.38N/mm?

fmyk=35.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.,80%35.00/1.30=21.54N/mm?

fmzk=35.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.80x35.00/1.30=21.54N/mm?

CpBoywv Lkl dlotopn Gpa Em=0.70 (EC5 §5.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x4.957/5.647E+005=8.78 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/1.797E+005=0.00 N/mm?2

MAkn Auyilopod Sk
Sky= 1.00x 5.60=5.60 m= 5600 mm
Skz= 0.10x 5.60=0.56 m= 560 mm

Auynpotnteg
iy=(Iy/2)%»=0.289x 220= 64 mm, Ay= 5600/ 64= 87.50

iz=(I1z/R)%=0.289x 70= 20 mm, Az= 560/ 20= 28.00

Kpigipeg t1&oeLg
om,crity= 29.13 N/mm?, Arel,my=(fmyk/om,crity)= 1.10 (EC5 E£.5.2.1c)
om,critz=9042.46 N/mm?, Arel,mz=(fmzk/om,critz)k= 0.06 (EC5 E£.5.2.1B)

Arel,my=1.10, (0.75<Arel<=1.40, Kcrit=1.56-0,75Arelm), Kcrity=0.74 (EC5 E£.5.2.2y-t)
hrel,mz=0.06, (Arel<=0.75), Kcritz=1.00 (EC5 Ef.5.2,2y-€)

omyd/ (Kerity- fmyd) +Km.omzd/ (Kcritz - fmzd)=0.55240.000= 0.55 < 1 (EC5 EE.5.2.2p)
Km.omyd/ (Kcrity- fmyd) +omzd/ (Keritz - fmzd)=0.387+0.000= 0.39 < 1 (ECS BE.5.2.2B)
O Eheyyoc Lravonoleital

1.5. TahavidoeLg (EC5 ENV1995-1-1:1994, §4.4.3)
Gepedadng Ldtoouxvéinta natdpatog £=(n/2L?) (EI/M)s (EC5 ENV1995-1-1:1994 §4.4.3)
1=5.600 m, E=1.300E+010 Nm?®/m, I=6.211E-005 md4, M=27.52 kg/m?, f=8.58 Hz
f=8.58 Hz > 8 Hz. H 8eueA1ddng tdLoouxvétnta eivoal anodektn




XTATIKH EITIAYXH
EYAINHY XTET'HX
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AIQPODH KATOIKIA

AIQPO®H KATOIKIA

1. ¥Yrnoldoyiopoi tpfpatog Kataokeufg : DTET.-001

Bréyn anhf dipiytn

1.1. Texvixkfi Oeplypagr, nopadoxéc, UAIKE @opTia

1.1.1. Tpénog KataokKeufg

EUALVY otéym, and {euktd furela C40. Tunoc (EUKTOU ONWg TO avWIEpw OYE510.
Avolypa fguktev 7.973 m, Ogog 1.356 m, xilon otéyng 18.79°, amdotoon {euxtdv 1.340m
Neétowpa and Euhela €40, néyouc 15 mm

Teyideg and Euhela C35, Sioordoewv 50x50 mm, ot andéotoon 0.450 m

ALatopeg paPdwv (eukiow BxH [mm]

PagdoL 1, 2, 3, 4, diLatoun 60x140 [mm]

P&pdoL 5, 6, dlLotopn 60x140 [mm)

PapdoL 7, diatopny 60x140 [mm]

PaBdoL 8, 9, diatopn 60x140 [mm]

Oykog {guxtoU =0.193 m?, PBé&pog leuktol =0.795 kN

1.1.2. Kavoviopoi
EN1990-1-1:2002, Evpwkddirag 0 Mépoc 1-1, ApGoeLlg
EN1991-1-1:2003, Eupwxddixag 1 Mépog 1-1, ®doptilo KATOOKEURC
EN1991-1-3:2003, Evpwxkddlkag¢ 1 Mépog 1-3, dopric yitoviow
ENV1991-2-4:1995, Eupwkodixag 1 Mépoc 2-4, @optia avéuou
ENV1995-1-1:1994, Eupwkddixag 5 Mépogc 1-1, E0Aivec KATUOKEUECQ




AIQPO®H KATOIKIA Zeh. 3

5 1 i EC1 ENV1991-2-3:1995, §7

pow Lol On the ool : AL oo i AL
FPwvia kAlong otéyng 1 a=18.786

Tuvieheothic £xkBeong : Ce=1.000 uMMMMMHMMMMMmmmmﬂm
LUVIEAECTHG Beppdiniag : Ct=1.000 o5 o (EIEIEINALT! D o

BuvieAeotéq popedc ECL 2-3 Miv 7.2, (a=18.79°), pl=0.80, u2=0.88 /\
S1(al)=pl(al).Ce.Ct.5k=0.800x1x1x1.010=0.808 kN/m?
S2 (al)=p2 (al) .Ce.Ct.Sk=0.876x1x%1x1.010=0.884 kN/m? i =
S1(a2)=pl (a2) .Ce.Ct.Sk=0.800x1x1x1.010=0.808 kN/m?

52 (ax2)=p2 (a2) .Ce.Ct.Sk=0.876x1x1x1.010=0.884 kN/m?

Popriceig yloviol oUpguva pe EC1 ENV 1991 2-3:1995 §7.2

MepintoeLg @opTLong (I) S{ApLoT)=52(al)=0.884 kN/m?*, S(aefi&)=51(a2)=0.808 kN/m?
NMepLOtwoelg @éptriong (II) S(Rplot)=S51(al)=0.808 kN/m?, S(Acf.&)=52(x2)=0.884 kN/m?
Nepintdoeilg pépriong (III) S(RpLot)=0.50xS1(al)=0.404 kN/m?

Nepinteoetg eoépriong (IV) S(Aefi1&)=0.50xS1(«2)=0.404 kN/m?

1.3. doptio avépou (EC1 ENV1991-2-4:1995 §5)

Pick velocity pressure Q(z)=Qref-Ce(z), Qref=vVref2/1.6 (EC1 ENV1991-2-4:1995 §5.1)
Efwteplxy) nieon avépou we=Qref.Ce(z).Cpe, Qref.Ce(z)= 1.012 kN/m?

Wind pressure on roof we=Qref-Ce(z).Cpe (EC1 ENV1991-2-4:1995, §7.2)
External pressure coefficients (ECl ENV1991-2-4:1995 Miv. 10.2.4) ———
For pitch angle «=18.79°, Cpe(+)=0.29, Cpe(-)=-0.57

Nigon avépou we (Aplot)= 0.292 kN/m?
unonleon avépou we (Aefi1d)=-0.582 kN/m2 i
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1.4.2. Eheyxog ocaviddpatog, Opiaxf Katdotaon Actoyiag (EC5 ENV1995-1-1:1994, §5)

I.9. Zuvduaopdg edpILong KAdoT B LAPKELXG kmod N/Kmod V/Kmod M/Kmod
1 vg.Gk Méw Lpn 0.60 -0.167 0.245 0.028

2 yg.Gk + yg.Qkl Bpayuxpdvia 0.90 -0.314 0.461 0.052

3 vg.Gk + yg.Qk2 Bpoxuyxpov o 0.90 -0.111 0.273 0.031

4 yg.Gk + yg.Qk3 Dtiyploalo 1.10 -0.384 0.564 0.112

5 vg.Gk + yvg.Qkl + yg.yo.Qk2 Bpayuyxpdvia 0.90 -0.314 0.527 0.059

6 yg.Gk + yg.Qk2 + yg.tvo.Qkl Bpoyuypdvio 0.90 =P B33 0.451 0.051

Méyioteg TLJEC -0.384 0.564 0.112

Davidopa, ouvbuoaopdg pdpriong No 4

EAeyxoq OAiyng mapédAAinia mpog ti¢ iveg, FeclOd=-0.422 kN (EC5 §5.1.4)

OpBoywvikf) &diatopfy, b=1000 mm, h=15 mm, A= 15 000 mm?

Tpom. ouvi. Kmod=1.10 (Iiv. 3.1.7), Buvt. oop. vALkoU yM=1.30 (§2.3.3.2)

fcO0k=26.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=1.10x26.00/1.30=22.00N/mm? (EC5 Ef£.2.2.3.2c)
Fc0d=-0.422 kN, ocOd=FcOd/Rnetto=1000x0.422/15000=0.03N/mm? < 22.00N/mm?*=fc0d (EE.5.1.4)
0O gheyyoc LxavonoLeitol

Zavibepa, ouvduaopdg @éptiong No 4

EAeyyog Si&tunong, Fv=0.621 kN (EC5 §5.1.7)

OpBoyav Lkl dlatoprn, b=1000 mm, h=15 mm, &= 15 000 mm?

Tpon. ouvt. Emod=1.10 (Miv. 3.1.7), Buvi. aop. UAlixoU yM=1.30 (§2.3.3.2)

fvk=3.80 N/mm?, fvd=Kmod-fvk/yM=1.10x3.80/1.30=3.22N/mm? (EC5 E£.2.2.3.2a)

Fv=0.621 kN, tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000%1.50%0.621/15000=0.06N/mm? < 3.22N/mm?*=fv0d (E£.5.1.7.1)
O eheyyxog¢ Lxoavonoleltot

Zavidopa, ouvluoaopég pépriong No 4

Eleyxoq xapyng, Myd=0.123 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §5.1.6)

OpBoywvikr diatour, b=1000mm, h=15mm, A=1.500E+004mm?,Wy=3.750E+004mm?, Wz=2.500E+006mm?
Tpom. guvi. Kmod=1.10 (Iiv. 3.1.7), Euvi. cog. UhikoU yM=1.30 (§2.3.3.2)

fmyk=40.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=1.10x40.00/1.30=33.85N/mm?

fmzk=40.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=1.10%40.00/1.30=33.85N/mm?

Opfoywv ik SLatopf] dpa Km=0.70 (EC5 §5.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.123/3.750E+004=3,28 N/mm?2
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/2.500E+006=0.00 N/mm?2

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.097+0.000= 0.10 < 1 (EC5 Ef.5.1.6a)
Km.omyd/fmyd+omzd/ fmzd=0.068+0.000= 0.07 < 1 (ECS5 Ef.5.1.6p)
O eheyxog LxovonolLsitot

Zovidwopa, ouvduaopdc pdprtiong No 4

EAeyxoq xapyng pe afovixf OAiyn, Fc0d=-0.422kN, Myd=0.123kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §5.1.10)
OpBoywv Lkl diatopf), b=1000mm, h=15mm, A=1.500E+004mm?,Wy=3.750E+004mm?, Wz=2.500E+006mm?

Tpom. ouvi. Kmod=1.10 (Miv. 3.1.7), Zuvi. cop. UAixkol yM=1,30 (§2.3.3.2)

fc0k=26.00 N/mm?, fcOd=KEmod-:fcOk/yM=1.10x26.00/1.30=22.00N/mm?

fmyk=40.00 N/mm?, fmyd=Kmod-:fmyk/yM=1,10x40.00/1.30=33.85N/mm?

fmzk=40.00 N/mm?, fmzd=Kmod-:fmzk/yM=1.10x40.00/1.30=33.85N/mm?

OpBoywv Ik diLatopf &pa Km=0.70 (EC5 §5.1.6.(2)
ocOd=Fc0d/Anetto=1000x0.422/15000= 0.03 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.123/3.750E+004=3.28 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/2.500E+006=0.00 N/mm?

(oc0d/£c0d) 2 +omyd/ fmyd+Km. omzd/fmzd=0.000+0.097+0.000= 0.10 < 1 (EC5 EE.5.1.10.a)
(oc0d/fc0d) ?+Km. omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.000+0.068+0.000= 0.07 < 1 (ECS E£.5.1.10.8)
O £heyxoc ixavomoleltol
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1.5. Ynoloylopdg teyldav

ETaTLKO oUotnua teyidwv

Or teyideq vnohoyl{oviaL ocav ouplLéperotreg doxol pe &volypa L=1.340 m tnv andotaorn

Twv [EUKTOV. doptilovial pe 1o goptio Awpidag oléyng nr&toug L1=0.450 m (andotacr teyidwv).

O @tovag Ing teyidag £xet khion a=18.79° pe tnv Katokdpugo. To KaToxkdpuea @optia (Bdpog, Y LévL,
poptlo epy&in) oavailovial of 0o ocuvieTaypéveg Katd& z-z P.cosa, Kol Koatd y-y P.sina,

to goptio avépou Bpa Katd tnv dLevBuvon z-z.

Alaotdoetg teyi{dwv
Budelo teyidwv: C35, KhGon 1, meprextirdintoa vypaoiog <=12%, diotopd) teyldwv BxH: 50250 mm
Andotaon teyidwv L1=0.450m, xAlon oréyng @=18.79°, andotoon {euxktdv L=1.340m.

fopria teyidov ava m? otéyng N ;: -
En L kdhulmn Ge= 0.450 kN/m? *
Dovidwpo+1d. Bapog Gl= 0.100 kN/m? jé“
Poptrlo yLoviod Os= 0.8B84 kN/m? A
doptlo avépou Qw= 0.292 kN/m? Gcosa\ | -G si
doptio epydin Op= 1.000 kN
iff“
Poptia teyiduwv xatd z-z Kol y-y avé m Tteyidag
Enixéhuyn+1d. Bdpog Gk = 0.247 kN/m, Gkz = 0.234 kN/m, Gkez= 0.080 kN/m
Poptio YLovioU Qks= 0.398 kN/m, Qksz= 0.377 kN/m, Qksz= 0.128 kN/m
Poprio avépou Qkw= 0.131 kN/m, Qkwz= 0.131 kN/m, Qkwy= 0.000 kN/m
doprio epydin Qkp= 1.000 kN, Qkpz= 0.947 kN, Qkpz= 0.322 kN
Eviatixd peyéfn teyidwv (dvoiypa L=1.340 m, BxH: 50x50 mm)
dopTLon Spéon yag Yq Yo Qz[kN] OQy[kN] Myv[kNm] Mz[kNm]
(Gk) Mévipa Gk =0.247[kN/m] Mbviun 1.35 0.00 1.00 0.157 0.053 0.053 0.000
(Qkl) XidvL Qks=0.398[kN/m] Bpoyxuypdviae 1.35% 1.50 0.60 0.252 0.086 0.085 0.000
(Qk2) Avepog Qkw=0.131[kN/m] Bpaxuxedovia 0.00 1.50 0.60 0.088 0.000 0.029 0.000
(Qk3) Epyd&tng Qkp=1.000[kN] Eriypiala  0.00 1.00 0.00 0.473 0.161 0.317 0.000
1.5.1. Eheyxog Opiaxfig Katdotaong Aettoupylxdiniac (EC5 ENV1995-1-1:1994, §4)
EAeyxog Béhoug ké&pyng (EC5 €§4.1, §4.3)
®option  [kN/m] Uk [mm] dpdon Pl Kdef
(Gk) Mévipa Gk =0.234[kN/m] 0.603 Mév Lun 1.00 0.60
(Qkl) XiévlL Qks=0,377[kN/m] 0.970 Bpayuyxpdvia 0.60 0.00
(Qk2) Avepog Qkw=0.131[kN/m] 0.338 Bpaxuyxpdvia 0.60 0.00
Iuvduaopdc $6pT Long U2,inst U2,fin Unet,inst Unet,fin [mm]
1 Gk 0.000 0.000 0.603 0.965
2 Gk + Qk1 0.970 0.970 1.573 1.935
3 Gk + Qk2 0.338 0.338 0.941 1.303
4 Gk + Qkl + Yl.Qk2 1,173 1.173 1.7786 2.138
5 Gk + Qk2Z + yl.Qkl 0.920 0.920 1.523 1.885

Méyioteg Tipéc Peldv
U2,inst = 1.173 mm, U2,fin = 1.173 mm
Unet,inst= 1.776 mm, Unet,fin= 2.138 mm
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OpBoywvikn diatopn &po Km=0.70 (EC5 §5.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.388/2.083E+004=18.63 N/mm*
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/2.083E+004=0.00 N/mm2

MAxn Auyiopod Sk
Sky= 1.00x 1.34=1.34 m= 1340 mm

Skz= 0.00x 1.34=0.00 m= 0 mm

Auynpéinteg

iy=(Iy/A)%=0.289x 50= 14 mm, Ay= 1340/ 14= 95.71
iz=(Iz/A)¥»=0.289x 50= 14 mm, hz= 0/ 14= 0.00

Eploipeg tdoeig
om,crity= 289.73 N/mm?, Arel,my=(fmyk/om,crity)*= 0.35 (EC5 E£.5.2.1la)

om,critz= 250.00 N/mm?, Arel,mz=(fmzk/om,critz)¥= 0.00 (ECS EBE.5.2.1B)

Arel,my=0.35, (Arel<=0.75), Kcrity=1.00 (EC5 EE.5.2.2v-g)
Arel,mz=0.00, (Arel<=0.75), Kcritz=1.00 (EC5 EE.5.2.2vy-¢)

omyd/ (Kcrity - fmyd) +Km.omzd/ (Keritz- fmzd)=0.629+0.000= 0.63 < 1 (EC5 E£.5.2.20)
Km.omyd/ (Kerity- fmyd)+omzd/ (Kcritz- fmzd)=0.440+0.000= 0.44 < 1 (EC5 E£.5.2.2B8)
O £Aeyyog Lxovonoleltol
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CuvIETayHéveqg EKOppwv I5161nteg papduv {euxtoU
Képfog  x[m] ylm] Et. P&BSog Kl K2 bxh[mm] L[m] A[mm?] Iy [mm4] Wy [mm?1
1 0.000 0.000 L1 1 1 5 60x140 2.111 8.400E+003 1.372E+007 1.960E+005
2 3.987 1.356 2 5 2 60x140 2.100 8.400E+003 1.372E+007 1.960E+005
3 7.973 0.000 01 3 6 3 60x140 2.111 8.400E+003 1.372E+007 1.960E+005
4 3.987 0,000 4 2 & 60x140 2.100 8.400E+003 1.372E+007 1.860E+005
5 1.999 0.680 5 1 4  60x140 3.987 8.400E+003 1.372E+007 1.960E+005
6 5.975 0.680 6 4 3 60x140 3.987 8.400E+003 1.372E+007 1.960E+005
7 0.488 -0.166 7 4 2 &0x140 1.356 8.400E+003 1.372E+007 1.960E+005
B8 8.462 -0.166 8 5 4 60x140 2.101 8.400E+003 1.372E+007 1.960E+005
9 4 6 60x140 2.101 8.400E+003 1.372E+007 1.960E+005
10 7 1 60x140 0.516 8.400E+003 1.372E+007 1.960E+005
11 3 8 60x140 0.516 8.400E+003 1.372E+007 1.960E+005
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Zeh 13

Auvape g ota dxpa papduv yia povadiala ¢éption (1 kN/m S2fid apeiPav npog 1o KATW)

p&pdog xduf-1 roup-2 Flx[kN] Fly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2 [kNm]
1 1 5 2.80 0.97 0.00 -2.80 -0.97 -0.04
2 5 2 2.86 0.95 0.04 -2.86 -0.95 0.00
3 6 3 6.29 -1.00 -0.40 -6.29 3.00 0.12
4 2 6 2.86 2,39 0.01 -2.86 2.17 0.40
5 1 4 -2.80 0.01 0.00 2.80 —0.0% -0.03
5 4 3 -6.29 -0.01 0.03 6.29 0.01 0.00
7 4 2 0.00 i e 0.00 0.00 1.14 0.00
8 5 4 -0.06 0.02 0.00 0.06 .02 0.00
9 4 6 3.43 1. 17 0.00 -3.43 -1.17 0.00
10 % 1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
11 3 8 0.00 0.49 -0.12 0.00 0.00 0.00

(Buvéape g ota“dkb& pGfdwv o kaBoAlrd oloTnuo ouvfét&QﬂEGQv x=-v)

EVIaTixd peyédn yia povadiaia pdprion (1 kN/m xdte nélpa mpog¢ 1o KATQ)

p&pdoc kOuP-1 ko6uP-2 NI[kN] QI[kN] MI[kNm] N2[kN] Q2[kN] M2[kNm]
1 1 5 -7.70 0.02 0.03 ~7F.. 70 0.02 0.08
2 5 2 -7.78 -0.04 0.08 -7.78 -0.04 0.00
3 6 3 =T.70 =002 0.08 -7.70 -0.02 0.03
4 2 = -7.78 0.04 0.00 -7.78 0.04 0.08
5 1 4 T+28 1.49 0.03 129 =2.50 -1.89
6 4 3 7.29 2,50 -1.98 7.29 -1.49 0.03
7 “ 2 4.94 0.00 0.00 4,04 0.00 0.00
8 5 4 0.09 0.00 0.00 0.08 0.00 0.00
9 4 6 0.09 0.00 0.00 0.09 0.00 0.00
10 7 1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
11 3 B 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Auvépe ¢ ota axpa paBdev yia povadiaia péption (1 kN/m xdte néApa npoc Ta K&TO)

p&pdog xépp-1 képp-2  Flx[kN] Fly[kN] MI1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]
1 1 5 7.29 2.50 0.03 -7.29 -2,50 -0.08
2 5 2 7.37 2.47 0.08 -7.37 -2.47 0.00
3 6 3 7.29 -2.50 0.08 -7.29 2.50 -0.03
4 2 6 7.37  -2.47 0.00 -7.37 2.47 -0.08
5 1 a -7.29 1.49 0.03 7.29 2.50 1.99
6 4 3 -7.29 2.50 ~1.99 7.29 1.49 -0.03
7 4 2 0.00 -4.94 0.00 0.00 4.94 0.00
8 5 4 -0.09 0.03 0.00 0.09 -0.03 0.00
9 4 6 -0.09 -0.03 0.00 0.09 0.03 0.00
10 7 1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
11 3 ] 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

(Buvape g oTo Grpx PaPdwv of KaBoALxd CUCTNUA OUVIETOYHEVLY X-V)

EVTaTiKG peyédn yia povadiaio gpéprion (1 kN/m apiotepd apeifeov nieon)

p&pdog kopp-1 xépB-2 NI1[kN] QI[kN] MI[kNm] N2[kN] Q2[kN] M2[kNm]
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1.7.2. Eviatix& peyédn yia poptioelg

EvioaTLK& peyéén, ®option:

pé&pdog xopp-1 rdup-2

N1[kN] QLl[kN] MI[kNm]

( Gk) Mévipa Gkl = 0.847, Gk2 = 0.402 [kN/m]

Zeh. 15

NZ[kN] Q2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Om[kN] Mm[kNm]
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(m onupelo péylorng ponnc avolypatog via pdvipa goprtia, 1)

Eviat L& peyéln, @option:

(Qkl) Xi1dvi

péocov p&pdou)

QksL= 1.185, QksR= 1.083 [kN/m]

p&pSoc xOup-1 x6up-2 NI[kN] Q1[kN] M1 [kNm] N2[kN] Q2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Qm[kN] Mm[kNm]
1 1 § -11.41 0.98 -0.14 -10.65 -1.26 -0.43 -11.08 =-0.01 0.31
2 5 2 -7.30 1.33 -0.43 -6.54 -0.90 0.01 -6.86 0.02 0.39
3 6 3 -10.31 1.15 -0.39 -11.01 -0.%0 -0.13 -10.70 0.01 0.29
4 3 6 -6.57 0.83 0.01 -7.26 -1.21 -0.39 -6.86 -0.02 0.36
5 1 4 10.49 0.02 -0.00 10.49 0.02 0.07 10.4% 0.02 0.03
6 4 3 10.13 -0.02 0.07 10.13 -0.02 0.00 10.13 -0.02 0.03
7 4 2 2.58 0.00 0.00 2.58 0.00 0.00 2.58 0.00 0.00
8 5 4 -4.23 0.00 ©0.00 -4.23 0.00 0.00 -4.23 0.00 0.00
9 4 6 -3.85 0.00 0.00 -3.85 0.00 0.00 -3.85 0.00 0.00
10 7 1 0.00 0.00 ©0.00 0.19 -0.55 -0.14 0.00 0.00 0.00
11 3 8 Q17 0.50 -0.13 0.00 0.00 0.00 =002 =0.05 -D.0L

(m onpelo péyiotng ponfg avoiypatog yio pdvipa @optia,

EviaT LKA peyédn, $dption:

papfdoc kopp-1 woup-2

(Qk2) X16vt

i

uéoov péapdou)

QksL= 1.083, QksR= 1.185 [kN/m]
N1[kN] Q1[kN] M1[kNm] N2[kN] Q2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Om[kN] Mm[kNm]
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(=T B = T N A T S Y - = A T S T oS A ¥ 1

i 5
.26
-10.
-6.
10.
10
.58
- 3]
+23
.00
=18

=7

01

65
54
13
49

0.
.21
.26
<90
.02
.02
.00
.00
.00
.00
55

DO

e o TR e TR oo T

g0

1
.39
.43
.01
.00
.07
.00
.00
.00
.00
.14

=10
=6,
=11.
o
10.
10.
.58
.85
.23
P
.00

31
57
41
30
13
439

.15
.83
.98
+33
.02
.02
.00

0.00

.00
.50
.00

-0.39

0.01
-0.14
=043
0.07
0.00
0.00
0.00
0.00
-0.13

0.00

-10.
-6.
=11.
=G,
10.
10.
.58
.85
.23
.00
.02

70
86
08
86
13
49

o oo oo

.01
.02

0

Lo oo R . N o Y S o o Y o O s .

29
.36
.31
.39
.03
.03
.00
.00
.00
.00
.01
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1.7.3. Auvdpeig ota dxpo papdev yia gpoptioeic

Auvape g ota dxpa papdev, @dprion:

( Gk) Mévipa Gkl = 0.847, Gk2 = 0.402 [kN/m]

p&pdoc kOpP-1 kdup-2 Flx[kN] Fly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]
1 X 5 11.06 4.56 =0.09 -11.06 8 0.29
2 5 2 8.08 3.79 =29 -8.08 —2.0L -0.01
3 6 3 11.06 =277 -0.29 -11.06 4.56 0.08
4 2 6 8.08 -2.01 0.01 -8.08 3,79 0.29
5 1 4 -11.06 0.861 0.01 11.06 0.99 0.74
6 4 3 -11.06 0.99 -0.74 11.06 0.61 -0.01
7 4 2 0.00 -4.02 0.00 0.00 4.02 0.00
8 5 4 2.98 -1.02 0.00 -2.98 1.02 0.00
9 4 6 2.98 1.02 0.00 -2.98 -1.02 0.00
10 7 1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.44 0.11
11 3 8 0.00 0.44 o 1 T b 0.00 0.00 0.00

(Guvaueic ota Gxpo p&fduv ge KoBoALkS

OUOTNHY OUVTIETOYPREVLY X-Yy)

Auvépeig ota axpa papdwv, ®6ption: (Qkl) Xiévi QksL= 1.185, QksR= 1.083 [kN/m]
p&fdog xéup-1 xbépp-2 Flx[kN] Fly[kN] MI1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]
I 1 5 10.49 4.61 -0.14 -10.49 -2.24 0.43
2 5 2 6.49 3.61 -0.43 -6.49 =1.25 -0.01
3 [ 3 10.13 -2.23 -0.39 -14.13 4.40 0.13
4 2 & 6.49 -1.33 0.01 -6.49 3.48 0.39
5 1 4 -10.4%9 0.02 0.00 10.49 -0.02 -0.07
5] 4 3 -10.13 -0.02 0.07 10.13 0.02 0.00
7 4 2 0.00 = By 0.00 0.00 2.58 0.00
8 5 4 4,00 =1 .37 0.00 -4.00 1.37 0.00
9 4 [ 3.65 1.25 0.00 -3.65 -1.258 0.00
10 7 : 0.00 0.00 0.00 0.00 0.58 0.14
11 3 8 0.00 0.53 -0.13 0.00 0.00 0.00

{(Buvduelg ot &rpa PAPdwv of KoBoAlxd ocUOTNUX CUVTETOYHEVGY X-y)

Auvapelg ota Grpa p&pdeav, $Sption:

(Qk2) Xidvi

QksL= 1.083, QksR= 1.185 [kN/m]

p&pdoc koup-1 xoépp-2 Flx[kN] Fly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2 [kNm]
1 T 5 10513 4£.40 =0513 -10.13 =2.28 0.39
2 5 2 6.49 3.48 ~-0.39 -6.49 =1.33 -0.01
3 6 3 10.49 -2.24 -0.43 -10.49 4.861 0.14
4 2 6 6.49 ~L.25 0.01 -6.49 Fuhl 0.43
5 1 - -10.13 0.02 0.00 Y013 -0.02 -0.07
6 4 3 -10.49 -0.02 0.07 10.49 0.02 0.00
7 4 2 0.00 ~2258 0.00 0.00 258 0.00
8 5 4 3.65 =125 0.00 =3.65 125 0.00
9 4 6 4.00 T30 0.00 -4.00 -=1:37 0.00
10 7 1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.53 013
11 3 8 0.00 0.58 -0.14 0.00 0.00 0.00

(Buvape g oto Gxpa paRdwv 0f KUBOALKG OUCTINUA OUVIETAYREVWY X-Y)
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1.7.4. Kataxdpupeg petatonioeic xoppwv (o= mm)

xéppoc Gk okl Qk2 Qk3 ok4 Ok5 k6
1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2 -2.24 -2.03 -2.03 -0.48 -0.48 0.28 0.43
3 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
4 -2.29 -2.06 -2.06 -0.49 -0.49 0.28 0.44
5 2412 -1.99 -1.95 -0.57 -0.37 0.03 0.66
6 =2,12 -1.85 -1.89 -0.37 =057 0.51 0.18
7 0.83 0.84 0.81 0.29 0.11 0.19 -0.59
8 0.83 0.81 0.84 0.11 0.29 -0.54 0.14

1.7.5. Avt.bpdoeic otnpifenv (kN)

xéppog aviidp Gk Qkl Qk2 0k3 Qk4 Qk5 Qk6
1 Fx 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 =158 1.59
1 Fy 5.60 5.20 4.95 1.89 0.53 0.26 -1.81
3 Fx 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
3 Fy 5.61 4,95 5.20 0.53 1.89 =-1.81 0.26

Zeh 19



AIQPO®H KATOIKIA

Zeh. 21

1.8.2. Avtidpdoeilg oe Képfo : 3 (kN)

I.d. Duvduaopdc @opTLoNg xh&an 81&pKe LoC kmod Fxz Fy Fx/Kmod Fy/Kmod
1 yg.Gk Méw Lun 0.60 0.000 7.567 0.000 12.611
2 yg.Gk + yqg.Qkl Bpayuypdv Lo 0.90 0.000 14.985 0.000 16.650
3 yg.Gk + yg.Qk2 Bpayuypdvia 0.20 0.000 15.372 0.000 17.080
4 yg.Gk + yvg.Qk3 Bpoyuypdvia 0.90 0.000 8.362 0.000 9.292
5 yvg.Gk + yg.Qkd Bpayuypdvia 0.90 0.000 10.405 0.000 11.561
6 vg.Gk + yg.Qk5 Bpoyuxpdvia 0.90 0.000 4,855 0.000 5.394
7 vg.Gk + yg.Qké Bpayuypdviw 0.90 0.000 7.956 0.000 8.841
8 yvg.Gk + yg.Qkl + vg.do.Qk5 Bpayuypdvio 0.90 0.000 13.358 0.000 14.842
9 vg.Gk + yg.Qkl + yq.yo.Qké Bpayuypdvia 0.90 0.000 15.219 0.000 16.910

10 yg.Gk + yg.Qk2 + vq.yo.0Qk5 Bpayuypdviee  0.90 0.000 13.744 0.000 15.272

11 vg.Gk + yg.Qk2 + yqg.¥o.Qké Bpaxuyxpdvia 0.90 0.000 15.606 0.000 17.340

12 vg.Gk + vq.0k3 + vq.yo.0k5 Bpayuxpévia.  0.90 0.000 6.735 0.000 7.483

13 yg.Gk + vg.Qk3 + yg.yo.Qké Bpoxuxpdv Lo 0.90 0.000 B.596 0.000 9.551

14 yg.Gk + yq.Qk4 + yg.yo.Qk5 Bpayuyxpdv Lo 0.90 0.000 8.778 0.000 9. 753

15 yg.Gk + yg.Qk4 + vyq.yo.Qk6 Bpoyuypdv o 0.90 0.000 10.639 0.000 11.821

16 vg.Gk + vg.Qk5 + yg.yo.Qkl Bpayuxpdv Lo 0.90 0.000 9.306 0.000 10.339

17 vg.Gk + vq.Qk5 + vg.yo.Qk2 Bpoaxuxpévia  0.90 0.000 9.538 0.000 10.537

18 vg.Gk + yqg.0Qk5 + vg.¥o.Qk3 Bpayuypdv Lo 0.90 0.000 8. 332 0.000 5.924

19 yg.Gk + vg.Qk5 + yg.yo.Qkd Bpoyuxpdvia 0.90 0.000 6.557 0.000 7.286

20 yg.Gk + yg.Qk6é + yq.jo.0kl Bpaxuxpévia  0.90 0.000 12.407 0.000 13.786

21 vg.Gk + yg.Qke + yg.lo.Qk2 Bpayuypdvia 0.9%0 0.000 12,640 0.000 14.044

22 yg.Gk + yg.Qké + yg.yo.Qk3 Bpayuypdv Lo 0.90 0.000 8.434 0.000 €371

23 yg.Gk + vyg.Qk6é + yq.yo.Qkd Bpoyuxpdvia 0.90 0.000 9.659 0.000 10.733

MéyvLIOTEQ TLREC 0.000 15.606 0.000 17.340
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1.9.2. EAleyyog Opiaxifig Katdotaong e LTOUPYLKOTHTAC (EC5 ENV1995-1-1:;1994, §4)
EAeyxog Péloug xdpyng oto péoo pé&pdou 1 (EC5 §4.1, §4.3)
déption  [kN/m] Uk [mm] Spd&on Yl Kdef
{ Gk) Mévipo Gkl = 0.847, Gk2 = 0.402 0.449 Mbviun 1.00 0.60
(Qkl) Xi1évL QksL= 1.185, QksR= 1.083 0.628 Bpayuxpdvia 0.60 0.00
(Qk2) Xi16viL QksL= 1.08B3, QkskR= 1.185 0.574 Bpayuyxpdvia 0.60 0.00
(Qk3) Xib6wL QksL= 0.541, QksR= 0.000 0.287 Bpoyuyxpdévia 0.60 0.00
(Qk4) Xi1évL QksL= 0.000, QkskR= 0.541 0.000 Bpoyuyxpdvia 0.60 0.00
(Qk5) Bvepog QkwL= 0.391, QkwR=-0.779 0.219 Bpayuypdvia 0.60 0.00
(Qk6) Avepog QkwL=-0.779, QkwR= 0.391 -0.437 Bpoaxuyxpdbvix 0.60 0.00
Buvduaoudc dbp1iong U2,inst UZ,fin Unet,inst Unet,fin [mm]
1 Gk 0.000 0.000 0.449 0.718
2 Gk + Qkl 0.628 0.628 1.077 1.347
3 Gk + Qk2 0.574 0.574 1.023 1.293
4 Gk + Qk3 0.287 0.287 0.736 1.005
5 Gk + Qk4 0.000 0.0o0 0.449 0.718
6 Gk + Qk5 0.21% 0.219 0.668 0.937
7 Gk + Qké 0.437 0.437 0.012 0.282
B Gk + Qkl + ¥1.QkS 0.760 0.760 1.209 1.478
9 Gk + Qkl + Wl1.Qk6 0.367 0.367 0.816 1.085
10 Gk + Qk2 + ¥1.0Qk5 0.706 0.708 1.155 1.424
11 Gk + QkZ + ¥1.Qké6 0.312 0.312 0.761 1.031
12 Gk + Qk3 + ¥1.Qk5 0.418 0.418 0.867 1.137
13 Gk + Qk3 + ¢1.0Qké6 0.025 0.025 0.474 0.744
14 Gk + Qk4 + Yl1.Qk5 0.131 0.131 0.580 0.850
15 Gk + Qkd4 + yl.Qke 0.262 0.262 0.187 D.4586
16 Gk + Qk5 + Yl.0Qkl 0.596 0.596 1.045 1.315
17 Gk + Qkb + ¢l.0k2 0.563 0.563 1.012 1.282
18 Gk + Qk5 + yl.Qk3 0.3%1 0.391 0.840 1.110
19 Gk + Qk5 + y1.0Qk4 0.219 0.219 0.668 0.937
20 Gk + Qké6 + Yl.Qkl 0.059 0.059 0.390 0.659
21 Gk + Qk6 + Yl.Qk2 0.092 0.082 0.357 0.626
22 Gk + Qk6 + Yl1l.Qk3 0.264 0.264 0.185 0.454
23 Gk + Qk6 + Yl.Qk4 0.437 0.437 0.012 0.282
Méyloteg TIpEg Peldv oto péoo p&pdou 1
U2,inst = 0.760 mm, U2,fin = 0.760 mm
Unet,inst= 1.209 mm, Unet,fin= 1.478 mm
Eleyyog oUppava pe EC5 ENV1995-1-1:1994 §4.3

EAheyxog Péhoug xGuynce Adyw peiofAnt@v orilyplalev dpdoswv

EAeyxoq tehixoU Péhouc xGuyng oro péooc p&Rdou 1

I

U2.inst
02, fin =
Unet, fin=
0 Eheyyoc

0.760 mm < L/300=2111/300=
0.760 mm < L/200=2111/200= 10.555 mm
1.478 mm < L/200=2111/200= 10.555 mm
Lrovonoleltol

7.037 mm
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1.11. EAeyyxog Optlaxic Katdotaong Actoxiac
1.11.1. EAeyyxocg Oplakfc Katdotaong Acgtoyiac (EC5 ENV1995-1-1:1994, §5)
Ave nélpa péapdor: 1, 2, 3, 4
doption  [kN/m] Sphorn Vg vgq Yo
( Gk) Mévipa Gkl = 0.847, Gk2Z = 0.402 Mév Lun 1.35 0.00 1.00
(Qkl) Xi1évL QksL= 1.185, QksR= 1.083 Bpayxuxpdvia 0.00 1.50 0.60
(QkZ) Xi1é6vL QksL= 1.083, QksR= 1.185 Bpayuypdvia 0.00 1.50 0.60
(Qk3) Xi1bviL QksL= 0.541, QksR= 0.000 BpayuypdvLa 0.00 1.50 0.60
(Qk4) Xi16vL Qksl= 0.000, QksR= 0.541 Bpoyuypdv Lo 0.00 1.50 0.60
(Qk5) Avepog QkwL= 0.391, QkwR=-0.779 Bpayuypovia 0.00 1.50 0.60
(Qk6) Avepog QkwL=-0.779, QkwR= 0.391 Bpoayuypdv Lo 0.00 1.50 0.60
.0, Tuvduaogpdc @bp1 Long xhdon BLépKE Lag kmod -N/Emod +N/Kmod V/Emod M/Kmod
1 yg.Gk MoV Lun 0.60 -26.865 0.000 2.216 0.700
2 vg.Gk + yg.Qkl Bpayuxpdvia 0.90 -36.934 0.000 3.688 1.163
3 yg.Gk + yg.Qk2 Bpayuypdv i 0.90 -36.934 0.000 3.688 1.163
4 ya.Gk + yq.Qk3 Bpayuxpdv Lo 0.0 -24.154 0.000 2. 502 0.801
5 yg.Gk + yg.Qk4 Bpaxuxpdvia 0.90 ~-24.154 0.000 2.502 0.801
& vg.Gk + vq.Qk5 Bpayuxpdv Lo 0.90 -17.,739 0.000 2.335 0.796
7 vg.Gk + yg.Qké Bporyuxpdvia 0.80 =-17.770 0.000 2.344 0.814
B vg.Gk + vg.Qkl + yqg.yo.Qk5 BpayuypdvLa 0.90 -36.831 0.000 4.203 1.376
9 vg.Gk + yg.0kl + vg.yo.Qké Bpaxuxpévia  0.90 -36.175 0.000 4.010 1.312
10 yg.Gk + vg.Qk2 + vyg.yo.Qk5 Bpaxuyxpdvia 0.90 -36.156 0.000 4.005 1.302
11 yg.Gk + vg.QkZ + yg.yo.Qk6 Bpoyuyxpdvia 0.90 -36.851 0.000 4,208 1.387
12 yg.Gk + yg.Qk3 + yg.lo.Qk5 BpoayuypdvLa 0.90 -24.052 0.000 3.017 1.014
13 vg.Gk + vyg.Qk3 + yq.yo.Qké Bpoxuxpévia  0.90 -20.503  0.000 1.981  0.631
14 yg.Gk + yg.-Qkd + yq.yo.Qk5 Bpoyuypdv Lo 0.90 -20.484 0.000 1.976 0.621
15 vg.Gk + vg.Qkd4 + yq.yo.Qké Bpoyuxpdvia 0.90 -24.071 0.000 3.022 1.025
16 vg.Gk + vg.Qk5 + yq.yo.Qkl Bpaxuxpdviu 0.90 =29.153 0.000 3.662 1228
17 yg.Gk + ygq.Qk5 + yq.yo.Qk2 Bpayuypdvia 0.90 -28.748 0.000 3.543 1.184
18 vg.Gk + vg.Qk5 + yq.{yo.Qk3 Bporyuypdv Lo 0.90 -21.485 0.000 2.950 1012
19 yg.Gk + yqg.Qk5 + vyq.¥o.Qkd Bpayuypdvio 0.90 -19.344 0.000 2.325 0.776
20 yg.Gk + yqg.Qké + yg.yo.Qkl Bpoayuypovio 0.90 -28.780 0.000 3.552 1.202
21 yvg.Gk + vyg.Qké6 + yg.vo.Qk2 Bpaxuxpdv Lo 0.90 -29.185 0.000 3.670 1.247
22 yg.Gk + vg.Qké + yqg.yo.Qk3 Bpoxuxpov Lo 0.90 -19.376 0.000 2.334 0.793
23 vg.Gk + yq.Qké + yq.lo.Qkd Bpayuxeébvia  0.90 -21.517 0.000 2.959  1.030
MéyiLOTEC TLPEC -36.934 0.000 4,208 1.387

1.11.2. EleyxoL avioxng Siatopfic Ave néipa p&pdor: 1, 2, 3, 4

Ave nméipa papdoi: 1, 2, 3, 4 , ouvduaopdc poépriong No 3

EAeyxo¢ OAiYng napéAAinla npog Ttig¢ iveg, Fe0d=-33.241 kN (EC5 §5.1.4)

Op@oywvixfy Siatoprj, b=60 mm, h=140 mm, A= & 400 mm?2

Tpon. ouvt. Kmod=0.90 (Miv. 3.1.7), Zuvit. aop. UALkoU yM=1.30 (§2.3.3.2)

fc0k=26.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.90x26.00/1.30=18.00N/mm? (EC5 E£.2.2.3.2a)
Fc0d=-33.241 kN, oc0d=Fc0d/Anetto=1000x33.241/8400=3.96N/mm? < 18.00N/mm?*=fc0d (EE.5.1.4)
0 éAeyyocg Lkavonoleltal

Aveo néipa p&pSor: 1, 2, 3, 4 , ouvduoaopde pdprionc No 11

EAeyxog Sidatpnong, Fv=3.787 kN (EC5 §5.1.7)

Opfoywv Lkn &latoury, b=60 mm, h=140 mm, A= 8 400 mm?

Tpom. ouvt. Kmod=0.80 (Miv. 3.1.7), Buvt. cop. vhixkoU yM=1.30 (§2.3.3.2)

fvk=3.80 N/mm?, fvd=Kmod-fvk/yM=0.90x3.80/1.30=2.63N/mm? (EC5 E£.2.2.3.2x)

Fv=3.787 kN, 1tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x3.787/8400=0.68N/mm? < 2,63N/mm?=fv0d (E£.5.1.7.1)
O éhevyyoC LKovomoLElTOL
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Opf8oywv Lk dLatopn dpa Km=0.70 (EC5 §5.1.6.(2)
oc0d=Fc0d/Rnetto=1000x33.241/8400= 3.96 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.979/1.960E+005=5.00 N/mm?
omzd=Mzd,/Wmz, netto=1E+06x0.000/8.400E+004=0.00 N/mm?

Mfjkn AuyLopol Sk
Sky= 1.00x 2.11=2.11 m= 2111 mm (niLo BUOHEVEC)
Skz= 0.21x 2.11=0.45 m= 450 mm (omdotoon eyk. otnplf./pAroc p&Ppdou=0.45/2.11=0.21)

Auynpoéinieg
iy=(Iy/A)%=0.289x 140= 40 mm, Ay= 2111/ 40= 52.78
iz=(I1z/A)%»=0.289x 60= 17 mm, Az= 450/ 17= 26.47

Kplolpeg t&oeig
oc,crity=n2E005/Ay?= 33,30 N/mm?, Arel,y=(fcOk/oc,crity)*= 0.88 (EC5 E{.5.2.1la)
oc,critz=n*E005/Az?= 132.41 N/mm?, Arel,z=(fcOk/oc,critz)¥= 0.44 (EC5 EE.5.2.1p3)

Bc=0.20 (guoLrd EUho)
ky=0.5[1+fc(lrely-0.5)+1lrely?]= 0.93, Kcy=1/(ky+(ky2®-lrely?)%)=0.823 (Eq.5.2.1lh)
kz=0.5[1+pc(lrelz-0.5)+1lrelz?]= 0.50, Kcz=1/(kz+(kz?-lrelz?)%)=1.000 (Eq.5.2.1h)

oc0d/ (Kcy+ £c0d) +omyd/ fmyd+Km. omzd/fmzd=0.267+0.180+40.000= 0.45 < 1 (EC5 Ef.5.2.1g)
oc0d/ (Kcz £c0d) +Km. omyd/ frayd+omzd/fmzd=0.220+0.126+0.000= 0.35 < 1 (EC5 E£.5.2.12)
0 gAgyyxog LxkavonmolelTtol

Ave méAipa pépSor: 1, 2, 3, 4 , ouvduaopdg ¢dptionc No 11

Eleyxog AuylopoU ue xdpyn, Fo0d=-29.282kN, Myd=1.248kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §5.2.1)
OpBoywvLkr diatour, b=60mm, h=140mm, A=8.400E+003mm?,Wy=1.960E+005mm?®, Wz=8.400E+004mm?
Tpom. guvt. Kmod=0.90 (Miv. 3.1.7), Buvt. oop. UlhixoU yM=1.30 (§2.3.3.2, E005=9400N/mm?
fcO0k=26.00 N/mm?, fcOd=Kmod:fclk/yM=0.90x26.00/1.30=18.00N/mm?

fmyk=40.00 N/mm?, fmyd=Emod-fmyk/yM=0.90x40.00/1.30=27.69N/mm?

fmzk=40.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.90x40.00/1.30=27.69N/mm?

CpBoywv ik dlatourd &pa Km=0.70 (EC5 §5.1.6.(2)
ocld=Fc0d/Anetto=1000x29.282/8400= 3.49 N/mm?
omyd=Myd/Wmy,netto=1E+06x1.248/1.960E+005=6.37 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/8.400E+004=0,00 N/mm?

Mrikn Auylopou Sk
Sky= 1.00x 2.11=2.11 m= 2111 mm (mio duapevécg)
Skz= 0.21x 2.11=0.45 m= 450 mm (ambéotoon eyk. otnelf./ufikoc papdou=0.45/2.11=0.21)

Aynpoinreg
iy=(Iy/B)%=0.289x 140= 40 mm, Ay= 2111/ 40= 52.78

iz=(Iz/A)*¥%=0.289& 60= 17 mm, Az= 450/ 17= 26.47

Kplolpeg 1&oelLg
gc, crity=n?EQ05/Ay?= 33.30 N/mm?, Arel,y=(fcOk/oc,crity)l= 0.88 (EC5 E£.5.2.1a)
oc,critz=n?E005/Az%= 132.41 N/mm2?, Arel,z=(fcOk/oc,critz)k= 0.44 (ECS BEE.S5.2.1B)

Bc=0.20 (@uoLrd EUlo)
ky=0.5[1+pc(1lrely-0.5)+1lrely?]= 0.93, Kcy=1/(ky+(ky?-lrely?)¥)=0,823 (Eq.5.2.1h)
kz=0.5[1+Bpc(lrelz-0.5)+1lrelz?]= 0.50, Kcz=1/(kz+(kz2-1lrelz?)%)=1.000 (Eq.5.2.1h)

oc0d/ (Key - £c0d) +omyd/ fmyd+Km. omzd/ fmzd=0.235+0.230+0.000= 0.47 < 1 (EC5 Ef.5.2.1€)
oc0d/ (Kcz - fc0d) +Km. omyd/ fmyd+omzd/fmzd=0.194+0.161+0.000= 0.35 < 1 (EC5 BE.5.2.18)
0 eheyyoc LrkavonolLeltal
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1.11.3. EAeyxog Opiaxfig Katdotaong Actoxiag (EC5 ENV1995-1-1:1994, §5)
Ave néipa papdor: 10, 11
dépTian  [kN/m] Spéan Vg yq o
{( Gk) Mévipx Gkl = 0.847, Gk2 = 0.402 Mév Lun 1.35 0.00 1.00
(Qkl) Xiéwi QksL= 1.185, QksR= 1.083 Bpoyuypodv Lo 0.00 E.50 0.60
(Qk2) X16vL QksL= 1.083, QksR= 1.185 Bpayuypdv Lo 0.00 1.50 0.60
(Qk3) Xi1évL QksL= 0.541, QksR= 0.000 Bpayuypov Lo 0.00 1250 0.60
(Qkd) XiévL QksL= 0.000, QksR= 0.541 Bpayuypdvia 0.00 L. 50 0.60
(Qk5) RAvepoc QkwL= 0.391, QkwR=-0.779 Bpayuypdv La 0.00 1.50 0.60
(Qk6) RAvepog QkwL=-0.779, QkwR= 0.391 Bpaxuxpévia  0.00 1.50 0.60
z.9. Zuvduaguds pdptiong khéion B LEpKE LAg kmod -N/Kmod +N/Kmod V/Kmod M/Kmod
1 yg.Gk MéV LD 0.60 0.000 0.317 0.931 0.240
2 vg.Gk + yg.Qkl Bpoyuxpdv i 0.90 -0.027 0.522 1.534 0.396
3 yg.Gk + yq.Qk2 Bpayuypdv Lo 0.90 0.000 0.522 1.534 0.396
4 yg.Gk + yq.Qk3 Bpayuypdv Lo 0.90 -0.142 0.353 1.038 0.268
5 yvg.Gk + yg.Qk4 Bpayuypodv Lo 0.90 0.000 0.353 1.038 0.268
6 yg.Gk + yg.Qk5 Bpayuypdvia 0.90 0.000 0.211 0.620 0.160
7 yg.Gk + yg.Qké Bpayuypdvia 0.90 0.000 0.211 0.670 0TS
8 vg.Gk + yqg.Qkl + yq.¥o.Qk5 Bpayuypdvia 0.90 -0.027 0.522 1.534 0.396
9 yg.Gk + yq.Qkl + yqg.¥o.Qké Bpoyuypovia 0.90 -0.027 0.522 1.534 0.396
10 yg.Gk + vg.Qk2 + yq.¥o.Qk5 Bpoyuypdvia 0.90 0.000 0.522 1.534 0.396
11 yvg.Gk + yg.Qk2 + yg.yo.Qké6 Bpaxuypdvia 0.90 0.000 0.522 1.534 0.396
12 yg.Gk + yg.Qk3 + yqg.¥o.Qk5 BpoyuypdvLa 0.90 -0.142 0.353 1.038 0.268
13 yg.Gk + yqg.Qk3 + vyq.yo.Qk6 Bpayuypovia 0.90 -0.142 0.353 1.038 0.268
14 vyg.Gk + yqg.0Qk4 + yg.vo.QkS5 Bpayuypdvia 0.90 0.000 353 1.038 0.268
15 yg.Gk + yg.Qk4 + yg.vo.Qké Bpayuypdvia 0.90 0.000 0,353 1.038 0.268
16 yg.Gk + yg.Qk5 + yg.yo.Qkl Bpaxuxpdvix 0.90 -0.016 0.397 1.168 0.301
17 yvg.Gk + yg.0k5 + vyg.¢o.Qk2 Bpayuxpdv Lo 0.90 0.000 0.397 1.168 0.301
18 yg.Gk + yg.Qk5 + yg.vo.Qk3 BpayuyxpdvLa 0.90 -0.085 0.29%¢6 0.871 0.225
19 yvg.Gk + yg.Qk5 + yg.yo.Qk4 Bpayuyxpdv Lo 0.90 0.000 0.296 0.871 G225
20 yg.Gk + yvg.Qké + yg.yo.Qkl Bpayuypdvia 0.90 -0.016 G.387 1.168 0.301
21 yg.Gk + vg.Qké + vg.yo.Qk2 Bpayuypov Lo 0.90 0.000 0.397 1.168 0.301
22 yg.Gk + yq.Qk6 + yg.yo.Qk3 Bpayuyxpodv Lo 0.90 -0.085 0.296 0.871 0.225
23 yg.Gk + yg.Qké + yg.lyo.Qk4d Bpoyuxpbvia 0.90 0.000 0.296 0.921 0.237
MEVIOTEC TLHEC -0.142 0.522 1.534 0.396
1.11.4. Edeyxol avioxng Siatopfic Ave néhpa papdoi: 10, 11
Aveo néipo pafdor: 10, 11 , ouvduaopdg gdprtiong No 11
EAeyxo¢ epelruopoU napdAinia npog¢ Ti¢ iveg, Ft0d=0.470 kN ({EC5 §5.1.2)

OpBoywv L] SLatoun,
Emod=0.90

Tpomn.

aquvT.
ft0k=24.00 N/mm?,

b=60 mm,

h=140 mm,

A= 8 400 mm?

(Miv. 3.1.7), Zuvt. oop. vkikol yM=1.30 (§2.3.3.2)

ftO0d=Emod- ft0k/yM=0.90x24.00/1.30=16.62N/mm?

(ECS EE£.2.2.3.2a)

Ft0d=0.470 kN, otOd=Ft0d/Anetto=1000x%0.470/8400=0.06N/mm? < 16.62N/mm?=ft0d (E£.5.1.2)
O &heyyoc LxovomolelTol

Ave néipo p&Bdoi: 10, 11 ,

ouvbuaopdg @dptiong No 12

EAeyxog OAiyng noapddinda npo¢ 1i1¢ {veg, Fe0Od=-0.128 kN
h=140 mm, &= 8 400 mm?

AR T (R 1
fclOd=Kmod - fcO0k/yM=0.90x26.00/1.30=18.00N/mm?

OpBoywv Lk dLatoun,
Emod=0. 90
fcO0k=26.00 N/mm?,

Tpom.

TUVT .

b=60 mm,

(v

(EC5 §5.1.4)

Zuvt. co@. UALkoU yM=1,30 (§2.3.3.2)

(EC5 EE.2.2.3.2a)

FcO0d=-0.128 kN, oc0d=Fc0d/Anetto=1000x0.128/8400=0.02N/mm? < 18,00N/mm?=fc0d (E£.5.1.4)
O &AeyXo0o¢ LKkovomoLeitTot
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{oc0d/fc0d) 2 +omyd/ fmyd+Km. omzd/ fmzd=0.000+0.044+0.000= 0.04 < 1
{oc0d/fc0d) ?+Km. omyd/ fmyd+omzd/ fmzd=0.000+0.031+0.000= 0.03 < 1
oc0d/ (Key + fc0d) +omyd/ fmyd+Km. omzd/fmzd=0.001+0.044+0.000= 0.05 < 1 (ECS EE.5.2.1g)
oc0d/ (Kcz -+ fcld) +Km. omyd/ fmyd+omzd/fmzd=0.001+0.031+0.000= 0.03 < 1 (ECS EE.5.2.10)
O Eheyyog Lxoavomnoleltal

Aveo méhpa pafdor: 10, 11 , ouvduaopdg @dptiong No 3

EAeyxo¢ x&pyng Soxdv pe xuptwon, Myd=0.356 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §5.2.2)
OpBoywviLkl] Siatopr), b=60mm, h=140mm, A=8.400E+003mm?,Wy=1.960E+005mm?, Wz=8.400E+004mm?
Tponm. guvi. Kmod=0.90 (Muv. 3.1.7), Zuvt. aop. UAhitxkou yM=1.30 (8§2.3.3.2)

fcO0k=26.00 N/mm?, fcOd=Kmod-fcOk/yM=0.90x26.00/1.30=18.00N/mm?

fmyk=40.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0,90x40.00/1.30=27.69N/mm?

fmzk=40.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.90x40.00/1.30=27.69N/mm?

OpBovywv k] &Latour &dpo Km=0.70 (EC5 §5.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.356/1.960E+005=1.82 N/mm?
omzd=Mzd/Wnz, netto=1E+06x0.000/8.400E+004=0.00 N/mm?

Mrikn Auyiopou Sk
Sky= 1.00x 0.52=0.52 m= 516 mm (miLo duogpevéc)
Skz= 0.87x 0.52=0.45 m= 450 mm (andéotoon gyk. otnpif./pfAxoc p&Pdou=0.45/0.52=0.87)

Auynpéinteg
iy=(Iy/R)¥=0.289x 140= 40 mm, Ay= 516/ 40= 12.90

iz=(Iz/A)%=0.289x 60= 17 mm, Az= 450/ 17= 26.47

Kplowueg t6oeLg
om, crity= 395.43 N/mm?, Arel,my=(fmyk/om,crity)*s= 0.32 (EC5 E£.5.2.la)

om,critz=5759.14 N/mm?, Arel,mz=(fmzk/om,critz)%= 0.08 (EC5 E£.5.2.1B)

Arel,my=0.32, (Arel<=0.75), Kcrity=1.00 (EC5 Ef£.5.2.2y-¢g)
Arel,mz=0.08, (Arel<=0.75), Kcritz=1.00 (EC5 E£.5.2.2y-g)

omyd/ (Kcrity - fmyd) +Km.omzd/ (Keritz: fmzd)=0.066+0.000= 0.07 < 1 (ECS EE.B.2.28)
Km.omyd/ (Kerity: fmyd) +omzd/ (Keritz« fmzd)=0.046+0.000= 0.05 < 1 (EC5 E£.5.2.2p)
0 gheyyog LkovomoLeitol

EpeAxuotLkf] Tdon apedntéa, o éheyxoq k&uyng pe afovixd epeAxuopd napale inetal (EC5 §5.1.9)
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Katw mélpa p&pdor: 5, 6 , ouvduoaopdc pépriong No 1
EAeyxog kapyng, Myd=1.005 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §5.1.6)
OpBoywvikn dlatoun, b=60mm, h=140mm, A=8.400E+003mm?,Wy=1.960E+005mm?®, Wz=8.400E+004mm?
Tpom. guvt. Kmod=0.60 (Mtv. 3.1.7), Buvi. oo@. UALxoU yM=1.30 (§2.3.3.2)
fmyk=40.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.60x40.00/1.30=18.46N/mm?
fmzk=40.00 N/mm?, fmzd=Kmod-:fmzk/yM=0.60x40.00/1.30=18.46N/mm?

OpBoywv Lk dratoun &px Km=0.70 (EC5 §5.1.6.(2)
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x1.005/1.960E+005=5.13 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/8.400E+004=0.00 N/mm?

omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.278+0.000= 0.28 < 1 (EC5 Ef.5.1.6q)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.194+0.000= 0.19 < 1 (EC5 E£.5.1.60)
O gheyyog Lxavomoleital

Katew médpa pdpdoiL: 5, 6 , ouvduaopdc pdpriong No 8

EAeyxog xépyng ne ofovixd epeAxuopd, Ft0d=31.918kN, Myd=0.906kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §5.1.9)
OpBoywv ik &latopf, b=60mm, h=140mm, A=8.400E+003mm2,Wy=1.960E+005mm*, Wz=8,400E+004mm?

Tpon. ouvi. Kmod=0.90 (MmMiv. 3.1.7), Iuvt. oop. UALkKoU yM=1,30 (§2.3.3.2)

ft0k=24.00 N/mm?, ftOd=Kmod-:ft0k/yM=0.90x24.00/1.30=16.62N/mm?

fmyk=40.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.90x40.00/1.30=27.69N/mm?

fmzk=40.00 N/mm?, fmzd=Kmod-:fmzk/yM=0.90x40.00/1.30=27.69N/mm?

OpBoywvikn diatopn &pa Km=0.70 {EC5 §5.1.6.(2)
ot0d=Ft0d/Anetto=1000x31.918/8400= 3.80 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.906/1.960E+005=4.62 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/8.400E+004=0.00 N/mm?

ot0d/ft0d+omyd/ fmyd+Km. omzd/fmzd=0.229+0.167+0.000= 0.40 < 1 (EC5 E£.5.1.9.q)
ot0d/ft0d+Km. omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.229+0.117+0.000= 0.35 < 1 (EC5 E£.5.1.9.8)
O éAheyxog Lxoavomoleltol

K&ato néipa papdoL: 5, 6 , ouvdudopédc pdptiong No 1

EAeyxog xépyng pe afovikd epelxuond, Ft0d=14.933kN, Myd=1.005kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §5.1.9)
OpBoywv ikl dlatopr, b=60mm, h=140mm, A=8.400E+003mm2,Wy=1.960E+005mm?, Wz=8.400E+004mm?

Tpom. ouvt. Kmod=0.60 (Huv. 3.1.7), Zuvt, aop. UALkoO yM=1.30 (§2.3.3.2)

ft0k=24.00 N/mm?, ftOd=Kmod-ft0k/yM=0.60x24.00/1.30=11,08N/mm?

fmyk=40.00 N/mm?, fmyd=Kmod-fmyk/yM=0.60x40.00/1.30=186.46N/mm?

fmzk=40.00 N/mm?, fmzd=Kmod-fmzk/yM=0.60x40.00/1.30=18.46N/mm?

OpBoyav Lkl dlaxtouf Gpa Km=0.70 (EC5 §5.1.6.(2)
ot0d=Ft0d/Rnetto=1000x14.933/8400= 1.78 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x1.005/1.960E+005=5.13 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/8.400E+004=0.00 N/mm?

ot0d/ft0d+omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.160+0.278+0.000= (.44 < 1 (EC5 E£.5.1.9.q)
ot0d/ft0d+Km. omyd/ fmyd+omzd/fmzd=0.160+0.194+0.000= 0.35 < 1 (EC5 E£.5.1.9.B)
0 Eheyxog Lkavonoleltot
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1.11.9. EAeyxog Opiraxijc Katdotaone Actoyiag (EC5 ENV1995-1-1:1994, §5)
PapdoL: 8, 9

déprion  [kN/m] Sdpdon Vg g Yo
( Gk) MoOvipa Gkl = 0.847, Gk2 = 0.402 M&w Lun 1.35 0.00 1.00
(Qk1) Xibwi QksL= 1.185, QksR= 1.083 Bpoyuypdvia 0.00 1.50 0.60
(Qk2) Xibwir QksL= 1.083, QksR= 1.185 Bpoyuypdvio 0.00 1.50 0.60
(Qk3) XidviL QksL= 0.541, QkskR= 0.000 Bpayuyxpdv Lo 0.00 1.50 0.60
(Qk4) Xuévi QksL= 0.000, QksR= 0.541 Bpoayuxpdv Lo 0.00 1.50 0.60
(Qk5) Avepog Qkwl= 0.391, QkwR=-0.779 Bpoyuxpdvio 0.00 1.50 0.60
(Qk6) Avepog QkwlL=-0.779, QkwR= 0.391 Bpayuxpov Lo 0.00 1.50 0.60
Z.9. Zuvbuaoude edpriong xhdon & LA&pKrELag kmed -N/Emod +N/KEmod V/Kmod M/Emod
1 yg.Gk Mév Lpn 0.60 -7.091 0.000 0.000 0.000
2 yg.Gk + yg.Qkl Bpoyuypodv Lo 0.90 -11.780 0.000 0.000 0.001
3 yg.Gk + yqg.Qk2 Bpayuxpodvia 0.90 -11.780 0.000 0.000 0.001
4 yg.Gk + yg.Qk3 Bpayuxpdv Lo 0.90 -7.997 0.000 0.000 0.000
5 yg.Gk + vyg.Qk4 Bpayuypdvia 0.90 -7.997 0.000 0.000 0.000
6 yg.Gk + yg.Qk5 Bpayuypdvia 0.90 =T 032 0.790 0.000 0.000
7 yg.Gk + yg.Qk6 Bpaxuxpdv Lo 0.90 -7.55%9 0.763 0.000 0.000
8 yg.Gk + vg.Qkl + vg.¥o.Qks5 Bpaxuxpdvia 0.90 -13.462 0.000 0.000 0.001
9 yvg.Gk + yg.Qkl + yg.yo.Qk6 Bpayuyxpovia 0.90 -12.850 0.000 0.000 0.001
10 yg.Gk + yg.QkZ2 + yg.yo.Qk5 Bpayuxpdv Lo 0.80 -12,833 0.000 0.000 0.001
11 vg.Gk + yq.Qk2 + vyg.yo.Qk6 Bpoayuxpdvia 0.90 -13.479 0.000 0.000 0.001
12 yvg.Gk + yq.Qk3 + vyg.yo.Qk5 Bpoyuxpdv Lo 0.90 -9.680 0.000 0.000 0.000
13 vg.Gk + yq.Qk3 + vyg.yo.Qké Bpoyxuxpdvio 0.920 -6.373 0.000 0.000 0.000
14 yg.Gk + yg.Qk4 + yq.yo.Qk5 Bpayuypdvia 0.90 = 0.000 0.000 0.000
15 yg.Gk + yq.Qk4 + yqg.lo.Qké Bpoyuypovia 0.90 -9.696 0.000 0.000 0.000
16 vg.Gk + yg.Qk5 + vyq.wo.Qkl Bpoayuxpdvia 0.90 -11.763 0.000 0.000 0.000
17 vg.Gk + yg.QkS5 + yg.lo.Qk2 Bpayuypdvia 0.90 -11.386 0.000 0.000 0.000
18 yvg.Gk + vg.Qk5 + yg.¥o.Qk3 Bpayxuyxpdv Lo 0.80 -9.494 0.822 0.000 0.000
19 yg.Gk + vyg.Qk5 + yqg.yo.Qk4 Bpayuxpdv Lo 0.90 -7.500 0.000 0.000 0.000
20 yg.Gk + vg.Qké + yg.lyo.Qkl Bpayuxpdv Lo 0.90 -11.414 0.000 0.000 0.000
21 yg.Gk + vg.Qké + yg.yo.Qk2 Bpayuxpdv Lo 0.90 -11.791 0.000 0.000 0.000
22 yg.Gk + yg.Qké + yg.yo.Qk3 Bpayuypdvia 0.90 1% 4 0.000 0.000 0.000
23 yg.Gk + yg.Qk6 + yg.yo.Qkd Bpayuypovia 0.90 =9.521 0.794 0.000 0.000
MéyLOTEQ TLREQ -13.479 0.822 0.000 0.001

1.11.10. EAdeyxol avioxfic Sixtopfc PapBdoL: 8, 9

PapdoL: 8, 9 , ouvducxopdc gdpriong No 18

EAeyxog sgpelruopol nap&Ahnia npeg ti¢ iveg, Ft0d=0.740 kN (EC5 §5.1.2)

Op8oywv LkY] diatopd, b=60 mm, h=140 mm, A= 8 400 mm?

Tpon. ouvi. Kmod=0.90 (Muv. 3.1.7), Zuvt. cop. Uhlkol yM=1,30 (§2.3.3.2)

ft0k=24.00 N/mm?, ftOd=Kmod-:ftOk/yM=0.90x24.00/1.30=16.62N/mm? (EC5 E£.2.2.3.2a)
Ft0d=0.740 kN, ot0d=Ft0d/Anetto=1000x0.740/8400=0.09N/mm? < 16.62N/mm*=ft0d (E£.5.1.2)
O fheyyog txovomoleltol

PapdoL: 8, 9 , ouvduaopdc géptiong No 11

EXleyxog OAlync nopdAAnia npog tig iveg, FelOd=-12.131 kN (EC5 §5.1.4)

OpBoywv ik ditatopr, b=60 mm, h=140 mm, A= 8 400 mm?

Tponm. guvt. Kmod=0.90 (Miv. 3.1.7), Zuvr. cop. UAhlkoU yM=1.30 (§2.3.3.2)

fcO0k=26.00 N/mm?, fcOd=Kmod:fcOk/yM=0.90%26.00/1.30=18.00N8/mm? (ECS E£.2.2.3.20)
FclOd=-12.131 kN, ocO0d=Fc0d/Anetto=1000x12,131/8400=1.44N/mm? < 18.00N/mm?=fc0d (E£.5.1.4)
0 éAeyxog itxavomolelTol
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1.12. Buvdégeig leuxtoU

1.12.1. $épouoa LxavéTnta ouvdéopav (EC5 ENV1995-1-1:1994, §6)

HAol xolL mAGKeq ouvBéoewv
Enthgyovial faor 4.0/35 mm (d=4.0mm, L=35mm). [OA&xec oGvdeonc , t=2.0 mm.
Avtoyn Siapporg ¥GhuPa mhoaxev fy=240 N/mm?. KabBoupd spfaddv mhoxdvy Bnet=(0.75)+b-t

Etotxeia diatophg

Haxog EUAou d=60.0 mm, ndyxoc cAdopctoc t=2.0 mm

Isiotnteg Areov  (EC5 §6.3.1)

Aelot fhol, xuxkALkfg diotoung, xwple nmpadidtpnon

Zuvieheotlic wopaielag vhikol yM=1.30 (EC5 §2.3.3.2)

LAirdpetpog fAwv d=4.0 mm, phAxkoc AAiwv 1=35 mm.

Anootdoeilq¢ fAwv (EC5 Mivaxa 6.3.1.2)

Entiéyoupe enl 1o duopevéotepov al=10d=10x4.0=40 mm, a2=5d=20 mm

Xapaktnp Lot LK TLPR ponf¢ &iappofg (EC5 §6.3.1.2)
Myk=180d"2.6=6617Nmm, Myd=Myk/yM=6617/1.10=6015Nmm (ENV1995-1-1 Ef.6.3.1.2d)

Movipn Bpdor

XoparktnploTLER TLPR avioxfg éviuyag +Anootdoelg AHAev (EC5 Iivaxa 6.3.1.2)
fhk1=0.082pk/d"0.3=22.72N/mm?*, (pk=420kg/m?, d=4.0mm) (ENV1995-1-1 Ef.6.3.1.2a)
fhdl=Kmod- fhk/yM=0.60%22.72/1.30=10.49 N/mm?

Eyxdpoia pépouca Lxavotnta fhou -Movéruntrn ouvdeon (ECS5 §6.2.2)

t2=33.0 mm (p&Bog éunnéng), néxog ghdopatoc t=2.0<=0.5d=0,5x4.0=2.0 mm

Rd=n eh&xiotn tev x&tw8i oyéoewv (EC5 ENV1995-1-1:1994 Ef£.6.2.2q...6.2.2p)
0.40fhd+t2-d=0.554 kN

1.10[2Myd-fhd-d]¥=0.782 kN

Eyrdpola pépouoca Lxavdtnta fiou Rd=0.554 kN

Meooypdvia Bdpéon

XoaparKInPLOTLER TIPR avioxfg éviuyag +Anootdoelg HAev (EC5 Ilvoxa 6.3.1.2)
fhk1=0.082pk/d"0.3=22.72N/mm?, (pk=420kg/m?, d=4.0mm) (ENV1995-1-1 Ef.6.3.1.2a)
fhdl=Kmod-: fhk/yM=0.80x22.72/1.30=13.98 N/mm?

EyxdpoLa pépouoa Lxavotnta Ahou -Movétupntr ouvbeon (EC5 §6.2.2)

£2=33.0 mm (B&Bog fumnnéng), n&yoc sAdopatog t=2.0<=0.5d=0.5%4.0=2.0 mm

Rd=n eA&xiotn twv k&1wdl oxfoewv (EC5 ENV1995-1-1:1994 E£.6.2.20...6.2.20)
0.40fhd-t2-d=0.738 kN

1.10[2Myd*fhd-d]%=0.902 kN

Eykapoia @épouca itxavoérnta fhou Rd=0.738 kN

Bpayuypévia Spéon

XapaxkInploT LK Tiph avioxhg &viuyag +Anootdosig RAAwev (EC5 TDivaka 6.3.1.2)
fhk1=0.082pk/d"0.3=22.72N/mm?*, (pk=420kg/m?, d=4.0mm) (ENV1995-1-1 Ef.6.3.1.2a)
fhdl=Kmod: fhk/yM=0.90x22.72/1.30=15.73 N/mm?

EyrapoLa pépoucga (kavétnta HAou -Movétpntn ouvdeon (EC5 §6.2.2)

t2=33.0 mm (B&Boc éunnéng), n&yog eAdopatog t=2.0<=0.5d=0.5x4.0=2.0 mm

Rd=n eA&x10Tn T®vV kGTwOL gxfoewv (EC5 ENV1995-1-1:1994 E£.6.2.200...6.2.2R)
0.40fhd-t2-d=0.831 kN

1.10[2Myd+fhd-d]%=0.957 kN

Eyxdpola pépouca (kavéinta fiou Rd=0.831 kN

Napadox€q yia 1o oxediaopd ouvdéoenav pe fHAoug

MeAETN 1@V oUvEEOEWYV WE MAXOT LKN av&Auon. 0L HAOL KUTOIOVOUVTOL omod loeg Buvépe.g.
H avroxfi tng petadrhikic nhéxoag Paci{etal otnv nAaoTlkh ponfi avilotaong.

OL BAimTLKEC Buvhpelg peldvovial oto 0.50xFd
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Eleyxog¢ avioxi¢ peTaAALKAG mAdGrRag ouvdeong

Zeh. 39

Z.9. Zuviuaopoe @bpT LonC kAforn Sldprerag  kmod Fa(kN}  Ma(kNm) od (N/mm?)
1 vg.Gk Mév Lun 0.60 =5.620 0.022 9 < 131
2 yg.Gk + yqg.Qkl Bpayuypbvia 0.90 -10.571 0.034 16 < 196
3 vg.Gk + yg.Qk2 Bpayuypovia 0.90 -10.584 0.036 16 < 196
4 yg.Gk + yqg.Qk3 Bpoxuypovia 0.90 -6.769 0.020 10 < 196
5 yg.Gk + yqg.Qk4 Bpayxuyxpévia 0.90 -6.841 0.031 I & 196
6 vg.Gk + yg.Qk5 Bpayuypdévia 0.90 -4.578 0.007 T 196
T vg.Gk + yg.Qké Bpayuypévia 0.90 -4.764 0.033 8 < 196
8 yg.Gk + yg.Qkl + yq.yo.Qk5 Bpaxuxpbdvix 0.90 -9.946 0.025 15 < 196
9 vg.Gk + yg.Qkl + yq.yo.Qk6 Bpayxuypovia 0.90 -10.044 0.040 16 < 196

10 yg.Gk + vg.Qk2 + yq.yo.Qk5 Bpayuypdvia 0.90 -9,958 0.027 15 < 196

11 vg.Gk + yg.Qk2 + yg.yo.Qké Bpayuypévia 0.90 -10.058 0.043 16 < 196

12 yg.Gk + vg.Qk3 + yg.yo.Qk5 Bpoayuypodvia 0.90 -6.147 0.010 9 196

13 yg.Gk + vwg.Qk3 + yg.yo.Qké Bpayuxpdvia 0.90 ~-6.242 0.026 10 < 196

14 vg.Gk + yg.Qkd + yg.yo.Qk5 Bpayuxpdbvia 0.90 -6.209 0.022 10 < 196

15 yg.Gk + vq.Qkd4 + yg.yo.Qké Bpayuypdvia 0.90 -6.325 0.037 10 < 196

16 yg.Gk + vyqg.Qk5 + yq.jo.Qkl Bpayuxpovia 0.90 -7.551 0.014 11 < 196

17 vg.Gk + yg.Qk53 + yg.yo.Qk2 Bpayuyxpdvia 0.90 -7.557 0.015 11 < 196

18 vg.Gk + yg.Qk5 + yqg.jyo.Qk3 Bpayuypdvia 0.90 =-5.273 0.005 g < 196

19 vg.Gk + yg.Qk5 + yg.yo.Qk4 Bpoayuxpdvia 0.90 =5.306 0.012 8 < 196

20 yg.Gk + yg.Qk6 + yq.vo.Qkl Bpayuypdvia 0.90 =7.719 0.040 12 < 196

21 vg.Gk + yg.Qké + yqg.po.Qk2 Bpayuypovia 0.90 =-7.729 0.041 12 < 196

22 yg.Gk + yg.Qké + yg.yo.Qk3 Bpayuypdvia 0.90 -5.441 0.031 9 < 196

23 yg.Gk + vyg.Qké + yg.vo.Qkd Bpayuypdvia 0.90 ~-5.498 0.038 9 < 196

EAeyyxog ouvdeong papdou 7, pe p&pdoug 2 xaiL 4, otov xdppo 2

ExAéyovial:

AGo (2) petalAikég mAdGkeg XoAUPdLveg dioaotdoswv

BxH=165mmx230mm, kol n&youg 2.0mm

Hiot 4.0/35 mm (d=4.0mm, L=35mm),

6 fnAoL oe k&Be ouvdedpevn paldo
Anootdoelg petofl Hhwv al=40, a2=20 mm
Avtoyxn Siopponc x&iuPo mioxdv fy=240 N/mm?2
Kabapd eppaddv mhaxov Anet=(0.75) b+t

Fa= dUvaun oto kévipo 1ng ouvdeong

Ma= Ponfj oto x&évipo 1ng auvdeonc

Méyiotn dUvaun axkpalou fhou Fn=Fa/n+Ma/Wp
n: apLepdéc fAwv, a: dLatoun fHiou

A=nxa: cguvohikd epfaddv flAwv

r: andotaon axkpalou fihou and kévipo alvdeonc
Wp=Ip/(rxa): ponf aviictacng olvdeonc

n= 6, A= 75mm?*, r = 2Bmm,

o Kol od opfn thon kol avioxl nhdxac oivdeonc N/mm?




AIQPO®H KATOIKIA Zeh. 41

1.12.3. Eleyxog Opiaxfi¢ Katdotaong Actoxlacg
EAeyyog ouvBégewv pe fHhoug otoug KdpPoug : 1, 3 (EC5 ENV1995-1-1:1994, §6.3)
TonoBetoUvial dinhég (2) ¥oAUPdLVEC mAAKED OTLC BU0 OYeLg ToUu JEUKTOU

EAeyyxog ouvdeong pdpdev 5 kat 1, otov xdpfo 1
ExheyovioL:

AUo(2) petohALlKEC MAGKEG XahUPSLVEC SlaogTtdoEwv
BxH=440mmx120mm, kot ndxoug 2.0mm

HioL 4.0/35 mm (d=4.0mm, L=35mm),

20 fAoL oe k&Be guvdedbuevn p&pdo

Anootdoelg peiaid fiwv al=40, aZ2=20 mm Koupog: 1 L
Avioxn diupporc ¥&AuPa miokov fy=240 N/mm? TTAGKEG: 2x440x : #,x”f
KaBopd epBaddy mhaxdy Anet=(0.75) b+t fihor: 4.0 = ,4

Fa
Ma= Ponifj oto xévipo Ing ouvdeong

Suvoun oto Kévipo tng ouvdeong

Méyiotn dUvapn oxpalou Hiou Fn=Fa/n+Ma/Wp
n: oaptépéc Hrwv, a: dlLotopr fHiou
A=nxa: ouvoAikd epfaddv fHhov

r: andotacn oakpoalou fiou and kévipo oUvdeono
Wp=Ip/(rxa): ponr aviiotoonc ouvdeone
n=20, A= 251mm?, r = 72mm,

o koL od opBn tdon xol avioyf] mihdko¢ cUvdeonc N/mm?

Auvdapeilg otov kdppo 1 ,and papdo 5, oto xévipo tng ouvbeong F(dUvapn) M(pomnr)

Eleyyog avioxfig ouvdeong

Z.d. Tuvduaopds @opT Long kAdon Sidpkeltac kmod Fa (kM) Ma(kNm) Fn(kN) Rd (kN)
1 yg.Gk Méw L 0.60 7.478 0.020 0.388 < 0.554
2 yg.Gk + yg.Qkl Bpayuypdvia 0.90 15.340 0.021 0.782 < 0.831
3 yg.Gk + yg.Qk2 Bpayuypdvia 0.90 15.072 0.021 0.769 < 0,831
4 vg.Gk + yg.Qk3 Bporyuypdvia 0.90 10.029 0.021 0.516 < 0.831
5 yvg.Gk + yg.Qk4d Bpayuypovie 0.90 8.614 0.021 0.445 < 0.831
6 yg.Gk + yg.Qk5 Bpayuyxpdvia 0.90 8.519 0.020 0.440 < 0.831
7 vg.Gk + yg.Qké Bpayuyxpdvia 0,90 3.809 0.020 0.204 < 0.831
8 vg.Gk + yg.Qkl + vyg.yo.Qk5 Bpayuyxpodvia 0.90 15.965 0.021 0.813 < 0.831
9 vg.Gk + vg.Qkl + vyg.lo.Qké Bpayuypdvia 0.90 13.133 0.021 0.672 < 0.831

10 yg.Gk + vg.Qk2 + vg.yo.Qk5 Bpayuxpdvia 0.20 15.697 0.021 0.800 < 0.831

11 vg.Gk + vg.Qk2 + yg.yo.Qké Bpayuxpedvia 0,90 12.865 0.021 D.658 < 0.831

12 yvg.Gk + vg.Qk3 + yqg.yo.Qk5 Bpayuypdvia 0.90 10.654 0.021 0.547 < 0.831

13 vg.Gk + yg.0k3 + vyg.yo.Qké Bpayuypdvia 0.90 7.824 0.020 0.406 < 0.831

14 yg.Gk + yg.Qk4 + yqg.yo.Qk5 Bpayuypdvia 0.90 9.239 0.021 0.476 < 0.831

15 yg.Gk + vg.Qk4 + vqg.yo.Qké Bpayuypedvia 0.80 6.410 0.020 0.335 < 0.831

16 yg.Gk + yg.Qk5 + yg.vo.Qkl Bpoyuypdvia 0.90 13.236 0.021 0.677 < 0.831

17 yg.Gk + vg.0Qk5 + ya.yo.Qk2 Bpayuypdvia 0.90 13.075 0.021 0.669 < 0.831

18 vg.Gk + vg.Qk5s + yg.yo.Qk3 Bpayuypévia 0.90 10.050 0.021 0.517 < 0.831

19 yg.Gk + vg.QkS5 + yqg.yo.Qk4 Bpayuypévia 0,90 9.201 0.021 0.474 < 0.831

20 yg.Gk + yg.Qké + yg.yo.Qkl Bpayuyxpdvia 0.90 8.518 0.021 0.440 < 0.831

21 yg.Gk + yqg.Qké + yq.lo.Qk2 Bpoyuypdvia 0.90 8.357 0.021 0.432 < 0.831

22 yg.Gk + yg.Qk6é + yg.Po.Qk3 Bpoyuypdvia 0,90 5.336 0.020 0.281 < 0.831

23 yg.Gk + yg.Qké + vqg.yo.Qkd Bpayuypdvia 0.90 4.489 0.020 0.238 < 0.831
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1.12.4. Eleyxog Oplaxfg Katdotaong Actoyiag

Eleyyxoq cuvdéocewv pe Ahoug otov xépfo : 4
TonoBetoUvial Sinhéc (2)

(EC5 ENV1995-1-1:1994,
XOAUPS LveC mA&Keg otLg BUO OYeLg Tou (EUxkTOU

Eleyyxog ouvdeong papdav 5 xat 6, pe papdoug 7, 8, 9, orov xéppo 4

ExhéyovioL:

§6.3)

ZeA. 43

AUO (2] petaAAilkég DAGKEG XohUBdLveg drLaot&oewv
BxH=615mmx160mm, kot né&yxoug 2.0mm

Hixot 4.0/35 mm (d=4.0mm, L=35mm),

9 fAoL o k&Be ouvdeduevn pafdo

Anootéoeilg peETxéU HAwv al=40, a2=20 mm

Avtoxnh Siopponc x&iupoa miorkov fy=240 N/mm?
KaBapd eppaddv mhakov Anet=(0.75) bt

Fa= &Uvapn oto kévipo 1ng¢ oUuvdeong

R

| 1A

33

pog: 4
Keg: 2x615
- 4.0/35 [23]

Y

s0e

xﬁﬁi@/
- R

—/

"

—

Ma= Ponif] o010 KEVIPO INg oUVdEOQQ
Méyiotn dUvopn oxkpolou fiou Fn=Fa/n+Ma/Wp

see |l e o

ceo

n: aplpdc Nniwv, a: diatoun Hniou

A=nxa: guvoALkO eufaddv fiov

r: andotaon axkpalou Hhou and kévipo oUvdeong
Wp=Ip/ (rxa): ponr ovtlotxong ouvdeong

n=

9, A = 113mm?*, r = 45mm,
o kol od opBn tdon kot avroyl] nhdrog ocUvdeone N/mm?

Auvape g otov kdppo 4 ,and papdoug 7, 8,

EAeyxog avioxig ouvdeong

9, oto Kévipo tng ovuvdeong F(3Uvapn) M(pongq)

L.®. Tuvduaoupdc pdprtiong kidorn Bidpreltac kmod Fa(kN) Ma(kNm) Fn(kN) Rd (kN)
1 vg.Gk Mév Lun 0.80 1.338 0.000 0.149 < 0.554
2 vg.Gk + yg.Qkl Bpoyuxpovia 0.90 L.338 0.008 0.161 < 0.831
3 vg.Gk + yg.Qk2 Bpoyuypévia 0.920 1.338 -0.008 0.155 < 0.831
4 yg.Gk + yq.Qk3 Bpayuyxpévia 0.90 1.944 0.043 0.315 < 0.831
5 yvg.Gk + yag.Qkd Bpoyuxpdvia 0.90 1.944 -0.043 0.268 < 0.831
6 yg.Gk + yq.Qk5 Bpayuypdvia 0.90 M 1 0.106 0.675 < 0.831
7T vg.Gk + vg.Qké Bpayuypévia 0.90 3.792 -0.186 0.622 < 0.831
8 vg.Gk + yqg.Qkl + yq.}o.QkS Bpoyuypdvia 0.90 2.732 0.072 0.475 < 0.831
9 yvg.Gk + yg.Qkl + vyqg.¥o.Qké Bpoyuypdvia 0.90 2.277 -0,056 0.337 < 0.831

10 yvg.Gk + yg.Qk2 + yg.jyo.Qk5 Bpoyuypdvia 0.890 2.276 0.056 0.385 < 0.831

11 yg.Gk + yg.Qk2 + yq.fyo.Qké Bpoyuypdvia 0.90 2.733 -0.072 0.425 < 0.831

12 vg.Gk + yg.Qk3 + yg.yo.Qk5 Bpoyuypdvia 0.90 3.7886 0.106 0.674 < 0,831

13 yg.Gk + yg.Qk3 + yq.¥o.Rk6 Bpaxuyxpdvia 0.90 1.513 =0.021 0.177 <« 0.831

14 yg.Gk + yg.Qk4 + yg.yo.Qk5 Bpayuypdvia 0,90 1:512 0.021 0.212 < 0.831

15 yg.Gk + yq.Qk4 + yg.yo.Qké Bpayuyxpdvia 0.90 3.787 -0.106 0.622 < 0.831

16 vg.Gk + yg.Qk5 + yg.yo.Qkl Bpayuxpdvia 0.90 3.936 0.111 0.702 < 0.831

17 yg.Gk + vg.Qk5 + yg.yo.Qk2 Bpayuyxpedvia 0.90 3.635 0.102 0.646 < 0.8B31

18 yg.Gk + yg.0k5 + vyg.ypo.Qk3 Bpayuyxpdvio 0,20 4.594 0132 0.823 < 0.831

19 yg.Gk + yg.Qk5 + yq.lo.Qk4 Bpayuxpdbvia 0.90 3.010 0.081 0.528 < 0.831

20 yvg.Gk + ygq.Qk6 + vyg.yo.Qkl Bpaxuxedvia 0.90 3.636 -0.102 0.594 < 0.831

21 yg.Gk + vg.Qké + yg.yo.Qk2 Bpayuyxpdvia 0.90 3.937 -0.111 0.650 < 0.831

22 yg.Gk + vg.Qké + vyg.{yo.Qk3 Bpayuxpdvia 0.90 3.011 -0.081 0.477 < 0.831

23 yvg.Gk + yg.Qk6é + yg.yo.Qk4 Bpayuypdvia 0,90 4.585 ~0.132 0.770 < 0.831
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Zeh. 45

Auvépelg otov képPo 4 ,and papdo 7, oto xévipo tng ouvdeong F(5Uvaun) M(pomf)

EAeyxog avioxfi¢ ouvdeong

I.9, Zuvduaoudg @bptLong kAGon Siépreiag kmod Fa(kN) Ma(kNm) Fn(kN) Rd (kN)
1 yg.Gk Mév Lpun 0.60 2.715 0.000 0.452 < 0.554
2 yvg.Gk + yg.Qkl Bpaxuyxpdvia 0.90 4.650 0.000 0.5 < ;831
3 vg.Gk + vg.Qk2 Bpayuyxpovia 0.20 4.650 0.000 0.775 < 0.831
4 yg.Gk + yq.Qk3 Bpoayuxpovia 0,80 3.177 0.000 0.530 < 0.831
5 vg.Gk + vyq.Qk4d Bpoyuypévia 0,30 30127 0.000 0.530 < 0.831
6 vg.Gk + vq.Qk5 Bpayuxpévia 0.90 2.323  0.000 0.388 < 0.831
7 yg.Gk + yqg.Qké Bpayuxpdvia 0.90 2.333 0.000 0.389 < 0.831
8 vg.Gk + vq.Qkl + yg.yo.Qk5 Bpayuyxpdvic 0,90 4.415 0.000 0.736 < 0.831
9 vg.Gk + yq.Qkl + vyg.yo.Qké Bpayxuyxpdvia 0.90 4.421 0.000 0.737 < 0.831

10 vg.Gk + vg.Qk2 + yqg.yo.Qk5 Bpayuxpovia 0.90 4,415 0.000 0.736 < 0.831

11 vg.Gk + vg.Qk2 + yqg.yo.Qké Bpayuypdvia 0,90 4,421 0.000 0.737 < 0.831

12 yg.Gk + vyg.Qk3 + yg.yo.Qk5s Bpoayuypodvia 0.90 2.942 0.000 0.491 < 0,831

13 yg.Gk + vg.Qk3 + yq.{o.Qké Bpoyuypovia 0.30 2.948 0.000 0.491 < 0,831

14 vg.Gk + yq.Qk4 + yq.¥o.0k5 Bpoayuxpdvia 0.90 2.942 0.000 0.490 < 0.831

15 vyg.Gk + yq.Qk4 + vqg.iyo.Qks Bpaxuxpévia 0.90  2.948  0.000 0.492 < 0.831

16 yg.Gk + yg.Qk5 + yg.jo.Qkl Bpoyuyxpdvia 0.90 3.485 0.000 0.581 < 0.831

17 vg.Gk + yg.Qk5 + vg.yo.Qk2 Bpayuxpévia 0.90  3.485 0.000 0.581 < 0.831

18 vg.Gk + yg.Qk5 + yg.yo.Qk3 Bpayuypedvia 0.90 2.600 0.000 0.434 < 0.831

19 vg.Gk + yq.Qk5 + yqg.yo.Qkd Bpayuypdvia 0.90 2.601 0.000 0.434 < 0.831

20 yg.Gk + yg.Qk6é + yg.lo.Qkl Bpayuypévia 0.90 3.495 0.000 0.583 < 0.831

21 yg.Gk + vg.Qk6 + yg.¢o.0Qk2 Bpoyuypdvia 0,90 3.495 0.000 0.583 < 0.831

22 vg.Gk + vq.Qk6 + yq.yo.Qk3 Bpayuyxpdvia 0.30 2.611 0.000 0.435 < 0.831

23 yg9.Gk + vq.0Qk6 + yg.yo.Qkd Bpayuyxpdvia 0.90 2,611 0.000 0.436 < 0.831

Eheyxog avioxfig petalAixig mAdxag ovvdesorng

L.0, Zuvduaouog podptLong khaon Siépreiag  kmod Fa(kN) Ma(kNm) o od (N/mm? )
1 yg.Gk Mév Lun 0.60 2.715 0.000 2 o £33
2 yg.Gk + yqg.Qkl Bpaxuxpdvia 0.90 4.650 0.000 g 2 196
3 vg.Gk + yg.Qk2 Bpayuyxpdvia 0,90 4,650 0.000 54 1396
4 yg.Gk + yg.Qk3 Bpayuypdvia 0.90 3.177 0.000 SRS 196
5 vg.Gk + wg.Qk4 Bpayuypdvia 0.90 3.177 0.000 3< 196
6 vg.Gk + vg.Qk5 Bpayuypovia 0.30 2.323 0.000 3 < 196
T yg.Gk + vqg.Qké Bpoyuypdvia 0.90 2333 0.000 Frg 196
8 yg.Gk + yg.Qkl + ygq.yo.Qk5 Bpaxuyxpdbvia 0.90 4,415 0.000 5 < 196
9 yg.Gk + yq.Qkl + vyq.yo.Qk6 Bpayuypovia 0.90 4.421 0.000 5w 186

10 vg.Gk + vg.Qk2 + yg.yo.Qk5 Bpaxuxpedvia 0.90 4.415 0.000 5% 196

11 vg.Gk + vg.Qk2 + vg.yo.Qké Bpoyuxpdvia 0.80 4.421 0.000 5 < 196

12 yg.Gk + yg.Qk3 + vq.yo.Qk5 Bpayuypdvia 0,90 2.942 0.000 3 < 196

13 yg.Gk + yg.Qk3 + vyqg.yo.Qké Bpayuypdvia 0.90 2,948 0.000 3 < 196

14 yg.Gk + yg.Qk4 + yq.¥o.Qk5 Bpayuyxpdvia 0.90 2.942 0.000 3= 196

15 yg.Gk + yq.Qkd + yg.yo.Qké Bpayuypdvia 0.90 2.948 0.000 3 < 186

16 vg.Gk + yq.Qk5 + yq.vyo.Qkl Bpoyuypdvia 0.90 3.485 0.000 4 < 196

17 yg.Gk + yg.Qk5 + yqg.yo.Qk2 Bpajuypovia 0.90 3.485 0.000 4 < 196

18 vg.Gk + yg.Qk5 + yg.yo.Qk3 Bpoyuxpdvia 0,90 2.600 0.000 3£ 196

19 vg.Gk + yg.Qk5 + yqg.lo.Qk4 Bpoayuypdvia 0.90 2.601 0.000 3 < 196

20 yg.Gk + vg.Qk6 + yg.do.Qkl Bpaxuypdvia 0.90 3.495 0.000 4 < 196

21 vg.Gk + vgq.Qk6 + yg.yo.Qk2 Bpayxuypdvia 0.90 3.495 0.000 4 < 196

22 vg.Gk + yq.Qk6 + yg.yo.Qk3 Bpaxuxpdvia 0.90 2.611  0.000 3 < 196

23 yg.Gk + yq.Qk6 + yg.yo.Qk4 Bpayuyedvia 0.90 2.611  0.000 3 < 196
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EAeyxog avioxifi¢ petalAikAg mMAdKag oUuvdeong

Zeh. 47

Z.¢. Suvduooudc @opTLong KAGor Sldpxelag kmod Fa(kN) Ma(kNm) od {N/mm? )
1 vg.Gk MGV Lun 0.60 =-2.127 0.000 4 < 131
2 yg.Gk + yg.Qkl Bpayuxpdvia 0.90 -5.301 0.000 11 < 196
3 yvg.Gk + yg.Qk2 Bpayuxpovia 0.90 =-5.018 0.000 10 &€ 196
4 yvg.Gk + yg.Qk3 Bpayuxpdvix 0.90 -3.589 0.000 T < 196
5 yg.Gk + yg.Qkd4 Bpoyuxpdvia 0.90 -2.103 0.000 4 < 196
6 vg.Gk + vq.Qk5 Bpayuxpovia 0.90 -3.389  0.000 7 < 196
7 yg.Gk + yq.Qké Bpayuxpeovia 0.90 0.343 0.000 1< 196
8 vg.Gk + yg.Qkl + yq.yo.Qk5 Bpayuypdvia 0.90 -6.058 0.000 13 < 196
9 yg.Gk + vg.Qkl + yq.¢o.Qk6 Bpoayuxpovia 0.90 -3.819 0.000 B < 196

10 vg.Gk + vg.Qk2 + yqg.yo.Qk5 Bpayuxpdvia 0.90 -5.775 0.000 12 < 196

11 vg.Gk + yvg.Qk2 + vg.lo.Qk6 Bpayuxpdvia 0.90 -3.536 0.000 7 < 196

12 yg.Gk + vg.Qk3 + vyq.yo.Qk5 Bpaxuypdvia 0.90 -4,356 0.000 9 < 196

13 yg.Gk + vq.Qk3 + yq.yo.Qké6 Bpoyuypdvia 0.90 =-2.116 0.000 4 < 1496

14 yvg.Gk + vg.Qk4 + yqg.yo.Qk5 Bpayuxpdvia 0.90 -2.861 0.000 6 < 196

15 yg.Gk + vg.Qkd4 + vyg.yo.Qké Bpayuypdbvia 0.920 -0.621 0.000 1< 196

16 yg.Gk + vq.Qk5 + yg.fo.Qkl Bpayuxpdbvia 0,90 -5.29%4 0.000 11 < 196

17 yg.Gk + yq.Qk5 + yg.fo.Qk2 Bpoyuypbvia 0.90 -5.124 0.000 11 < 196

18 vg.Gk + vg.Qk5 + yg.yo.Qk3 Bpayuxpdbvia 0.90 -4,272 0.000 9 < 196

19 vg.Gk + yg.Qkb + yg.l¥o.Qkd Bpoyuypdbvia 0.90 -3.375 0.000 7 < 196

20 yg.Gk + yg.0Qk6 + yg.yo.Qkl Bpayuypdbvia 0.90 -1.561 0.000 3 % 196

21 vg.Gk + vg.Qké + vq.o.Qk2 Bpayuxpovie 0.90 -1.391  0.000 3 < 196

22 yg.Gk + yg.Qké + yq.yo.Qk3 Bpuayuypdvioe 0.90 -0.540 0.000 1< 196

23 yg.Gk + vg.Qk6 + yg.lyo.Qkd Bpayuxpdvia 0.90 0.358 0.000 1 < 196
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Eheyxog avitoxijg petarAixfig nAdxkag ouvdeong

Zeh. 49

2.0, Zuvbuaogudg edptiong kAdon Sidpreiag  kmod Fa (kM) Ma (kNm) =] od (N/mm?)
1 yg.Gk Mév Lun 0.60 =-2.127 0.000 12 « 131
2 vg.Gk + yg.Qkl Bpoayuypdvia 0.90 -5.301 0.000 30 < 196
3 yg.Gk + vqg.Qk2 Bpayuypdvia 0.90 =5.018 0.000 28 < 196
4 yg.Gk + yg.Qk3 Bpoyuypovia 0.90 -3.599 0.000 20 < 196
5 yg.Gk + vg.Qk4 Bpayuypévia 0.90 -2.103 0.000 12 < 186
6 yvg.Gk + vg.Qk5 Bpa)uyxpévia 0.90 -3.389 0.000 19 < 196
7 vg.Gk + yg.Qké Bpaxuypdvia 0,80 0.343 0.000 4 < 196
8 yg.Gk + yg.Qkl + yg.yo.0Qk5 Bpayuxpovia 0.90 -6.058 0.000 34 < 196
9 vg.Gk + yg.Qkl + yg.yo.Qké Bpoayuyxpdvia 0.90 -3.819 0.000 21 < 196

10 yg.Gk + vq.Qk2 + yg.yo.Qk5 Bpoayuxpovix 0.90 -5,775 0.000 32 < 196

11 vg.Gk + yqg.Qk2 + vyg.yo.Qké Bpayuypdviex 0.90 -3.536 0.000 20 < 196

12 yg.Gk + vg.Qk3 + yg.yo.Qk5 Bpoyuypdvia 0.90 =-4,356 0.000 24 < 196

13 yvg.Gk + vg.Qk3 + vyg.yo.Qké Bpaxuypdvia 0.90 -2.116 0.000 12 < 196

14 vg.Gk + yqg.Qk4 + vyqg.yo.Qk5 Bpaxuypdvia 0.90 -2.861 0.000 le < 196

15 yg.Gk + vg.Qk4 + vgq.yo.Qké Bpoayuypdvia 0.90 -0.621 0.000 3 < 196

16 yg.Gk + yg.Qk5 + vyg.¢o.Qkl Bpaxuypdédvia 0.30 -5.294 0.000 29 < 196

17 yg.Gk + yg.0Qk5 + yg.yo.Qk2 Bpayuyxpodvia 0.90 -5.124 0.000 29 < 196

18 vg.Gk + vg.Qk5 + yg.yo.Qk3 Bpoxuypeovia 0.90 -4.272  0.000 24 < 196

19 vg.Gk + yq.Qk5 + yg.yo.Qk4 Bpayuxpdvie 0.90 =-3.375 0.000 19 < 196

20 yg.Gk + vq.Qké + yg.yo.Qkl Bpaxuyxpévic 0.90 -1.561 0.000 g = 196

21 yg.Gk + yg.Qk6 + vyqg.yo.Qk2 Bpayuypdvia 0,90 -1.391 0.000 B < 196

22 yg.Gk + yg.Qk6 + yg.wo.Qk3 Bpayuypovia 0.90 -0.540 0.000 3 < 196

23 vg.Gk + vg.Qké + yqg.¥o.Qkd Epoyuypdvia 0.90 0.358 0.000 4 < 196
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EAeyxog avioxnc PeTaAALKNG MAGKag ouvdeong

Z.9. Suvduacudc @oPT Long kAdon dL&pkelag kmod Fa(kN) Ma(kNm) =] od (N/mm? )
1 yg.Gk Méwv Lun 0.60 7.484 -0.165 72 < 131
2 yg.Gk + yg.Qkl Bpayuxpdvia 0.90 15.342 -0.119 107 < 196
3 yg.Gk + vqg.Qk2 Bpaxuyxpoévia 0.90 15.074 -0.119 106 < 196
4 yvg.Gk + yqg.Qk3 Bpayuypdvia 0.90 10.033 -0.154 B4 < 196
5 yg.Gk + yqg.Qk4 Bpayuypdvia 0.90 8.619 -0.154 76 < 196
6 yg.Gk + yg.Qk5 Bpaxuypdvia 0.30 B.524 -0.172 79 < 1986
7 vg.Gk + yg.Qké Bpayuypdvia 0.90 3.821 -0.175 54 < 196
8 vg.Gk + vgq.0kl + vyqg.yo.Qk5 Bpoyuypdvia 0.90 15.967 -0.123 111 < 1986
9 vg.Gk + yvg.Qkl + yg.lo.Qké Bpoyuypodvia 0.90 13,136 -0.125 96 < 196

10 yg.Gk + yg.QkZ2 + yg.¥o.Qk5 Bpayuyxpévia 0.90 15.699 -0.123 110 < 196

11 yg.Gk + vg.Qk2 + yg.do.Qké Bpayuypévia 0.90 12.868 -0.125 95 < 196

12 yg.Gk + yg.Qk3 + yg.¥o.Qk5 Bpoyuypbdvia 0.90 10.858 ~-0.158 B8 < 196

13 yg.Gk + vg.Qk3 + yq.yo.Qk6 Bpayuypdvia 0.50 7.829 -=0.160 73 < 196

14 yg.Gk + yg.Qkd4 + yg.¥o.Qk5 Bpaxuxpdvia 0.90 9.243 -0.158 81 < 196

15 vg.Gk + vyg.0kd + yg.lVo.Qké Bpayuypévia 0.90 6.417 -0.160 65 < 196

16 yg.Gk + yg.Qk5 + yqg.lo.Qkl Bpayuxpdvia 0.80 13,238 -0.144 100 < 196

17 yg.Gk + yg.Qk5 + yqg.yo.Qk2 Bpayuypdvia 0.90 13.078 -0.144 99 < 196

18 yg.Gk + yg.Qk5 + yg.vo.Qk3 Bpayuyxpdvix 0.90 10.054 -0.165 86 < 196

19 vg.Gk + yg.Qk5 + yg.lo.Qk4 Bpoayuypodvia 0.90 9.205 =-0.165 B2 < 196

20 yg.Gk + vg.Qké + vyq.yo.Qkl Bpayuyxptvia 0.90 8.522 -0.147 75 < 196

21 yg.Gk + vg.Qké + yg.¥o.Qk2 Bpayxuxpdvia 0.90 8.362 -D.147 74 < 196

22 yg.Gk + ygq.Qké + vyg.¥o.Qk3 Bpayuyxpdvia 0.90 5.344 -0.168 61 < 196

23 yg.Gk + vg.Qk6 + yg.do.Qk4 Bpayuxpdviax 0.90 4.499 -0.168 56 < 196
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DUvdeopoc otov Kopfo 1

(kdppoc oe x=-0.217 m, y=0.000 m)
nidxeg: 2x440x120x2.0mm

Hlol

fijhot: 4.0/35 [40] [20+20]

DUvdeopog otov Kopfo 2

(xéppog or x=3.987 m, y=1.282 m)
nhdxeqg: 2x165x230x2.0mm

Hhot

Rhot: 4.0/35 [22] [B+6+8]

Luvdeopog otov KSppo 3

(koppog oe x=7.756 m, y=0.000 m)
nhdreg: 2x440x120x2.0mm

Hiol

fhot: 4.0/35 [40] [20+20]
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DUvdeopog papdou
(oe %=3.387 m, y=0.000 m)
nAaxeq: 2x405x120x2.0mm

Hhot

nhoit: 4.0/35 [50] [25+25]

2. Yrmohoylopoi TtTpApatog KATAOKEUNg : AAMNE.-001

Adnedo evog avoiypatog

2.1. Teyvixf Oepiypapr], napadoxéc, UALKE gopTia

2.1.1. Tpénmog KoTaoKEURQ
BGAivo 8Guedo, oand Euheia C35.
Andotaon petabl doxdv notoparog 0.30m, sheldbepo Guolypa Soxwv 5,.60m

Aratoprn Sokdv NoTEuetoc BxH=70mmx220mm. [O&xo¢ noat@uatoc 25mm
2.1.2. Kavoviopol

EN1990-1-1:2002 AptioeLg

EN1991-1-1:2003 2optia KATAOKEUNG

ENV1995-1-1:1994 EOALVEC KOTQOKEUECD

2.1.3. MéBobdog umnocloylopoy
Ynohoyi{oviar ol cowiepilkég SuvApelc oTa &Kpa Kol OT1o péoov Twv doKdv

TOU MUTOUATOC, KoBOg Kol 1o sAootLxkd BEAN k&uyng, yioa OAOUG TOUC OUVSUNONOUQ

popTicgewv olUpgpuwve pE 1Tov Eupwxddixa 1 kot Evpewkddikoag 5, koL yivoviot dhot oi Eheyyol

pépovoag LKoVOINTaC olppwva pe tov Eupwredika 5, (ECS ENV1995-1-1:1994, §5). EAéyyoviati enlong to B
Of KUTGOTOON AELTOURYLKOTNTIOG, OUPQWVE ME Tov EUpwk@dixa 5, EC5 ENV1995-1-1:1994, §4.3.1, xaddc xal
oldppwva pe (EC5 ENV1995-1-1:1994, $4.4.3)

2.1.4. I5i16tnteg vhixdv (Euleia) (EC5 ENV1995-1-1:1994, §3)
Noidinta Eurselag: C35

Kidon Aheirtoupylag : Kidon 1, meplextikdéIinta uypoaocloac <=12% (EC5 §3.1.5)
Luvteieot)C copodelag uvhlxod yM=1.30 (EC5 §2.3.3.2)

XapaxTnploTikég 1516tnteg fuleiag

fmk = 35.0 MPa, ftO0k = 21.0 MPa, ft90k= 0.4 MPa

fcOk= 25.0 MPa, fc90k= 6.0 MPa, fvk = 3.4 MPa
EOm =13000 MPa, EQ05 = 8700 MPa, E90m = 430 MPa
Gm = 810 MPa, pk = 400 Km/m?

2.1.5. Kotavepnpéva poptia Sanédou

Enix&huyn doanédou Ge= 0.500 kN/m?
Idio Papoc (pédwwon-dorkol) Gw= 0.100 kN/m?
Opogl] KATw ENLPAVELQC Go= 0.300 kN/m?
Luvodo povipwv goptiov Ge+Gw+Gf= Gs= 0.900 kN/m?

Kivntéd goptio Somédou Qf= 2.000 kN/m?



AIQPO®H KATOIKIA Zeh. 58

3. Ynoloylopoi tpApatog Kataokeung : AANE.-002

Adnedo EUAho-Mneidv

3.1. Texvixf Hepiypagf, napadoxég, UALka goptia

3.1.1. Tpémoc Koatoaokeung

nUovBeto nétwpx EUAo-orupddepa

Katnyopla fuheiag: €35

Katnyopla ckupodépotog: C25/30

EAcUB8epo dvolypo Sokev natépatog: L= 5.600m
Méyoc nhéxog oxupodfuntog: hl= 40mm.

Alatopr] 3OOV NATWHOUTOC : BxH=70mmx220mm.
Anéotacn uetald doxkdv noatdpatog @ 0.600 m

3.1.2. Kavoviogpoli
EN1990-1-1:2002 ApGoeLg
EN1991-1-1:2003 Qoptio KAUTROKEUNG
ENV1995-1-1:1994 EUALVEC KUTOOKEUEQ
EN1992-1-1:2004 EKaTQOKEUEC ano orupOdeuct
EN1994-1-1:2000 DUUNLKIEC KATQOKEUEC andé okUupddepo Kol X&hufo

3.1.3. MéBodog umoloy Lopoyu
Yroohoyllovial oL eowieplkéc SUVANELG oTo GKpo Kol oto péoov Twv SOKOV

ToU noTépatog, kaf@g kol T FAOT L& BEAN k&uyng, yia OAOUG TOUG ouvduaopoug

poptloewy oUppwvel pE Tov EUpwr®d ko 1 kot Eupwkedixag 5, kol yivovial Ohot oL £Aeyxol

pépoucag LKaVOTNTOG oUppwva UE Tov Eupwkedika 5, (EC5 ENV1995-1-1:1994, §5). EAéyyovial eniong ta B
of KOTAOTHON AELTOUPYLKOTNIOG, OUNpWvVe UE Tov EUpokadike 5, EC5 ENV1995-1-1:1994, §4.3.1, xaB0¢ Kol
guupuva pe (EC5 ENV1995-1-1:1994, §4.4.3)

I8L6tnteg oUvBeTou noathpatog and fUho kol oxkupddeua olppevo HE:
EC5 ENV1995-1-1:1994, Mopopt- B

3.1.4. I516TnTEC UALKQV

XapaxtnplLotlkég 131é6tnteg fuleiag (EC5 ENV1995-1-1:19924, §3)

Notdtnta fureiag: C35

Khdon helTtoupylag : Kié&on 1, neplexrTikdInta uypaoiog <=12% (ENV1995-1-1, §3.1.5)
fmk = 35.0 MPa, ftOk = 21.0 MPa, ft90k= 0.4 MPa

fcOk= 25.0 MPa, fc90k= 6.0 MPa, fvk = 3.4 MPa

EOm =13000 MPa, EO05 = 8700 MPa, E90m = 430 MPa

Gm = 810 MPa, pk = 400 Em/m?

XopaxtnplotTLkEQ L516TNTEC OKRUpoBEnaTOg (EC2 ENV1992-1-1:1993, §3.1)

MA&xo oxupodépatog: C25/30, fck=25 N/mm?, fcm=2.60 N/mm?, Ecm=30500 N/mm?
focd=0,.85x25/1.50=14.17 N/mm2?, fctmd=0.85x3/1.50=1.47 N/mm? (EC4 ENV1994-1-1:1992, §4.4.1.4)
XahuPoac oxuvpodépatog S500

XapaxtnelotLkég 1di1étnTeqg ouvdéopwv

Aldpetpog ouvdéopwv $=10.0 mm, Egehkuotixf avioxn fu=500 N/mm?*
Andotaon ouvdéopwv: smin=100 mm (0-L/4, 3L/4-L), smax=300 mm (L/4-3L/4)
sef=0.75x100+0.25%x300=150 mm (EC5 ENV1995-1-1:1994, §5.3.3(4))
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3.1.5, Katavepnuéva goptia Sanédou
Enx&huyn danédou Ge= 0.500 kN/m?
I5L0 B&po¢ NmAGKOG OKUpodEpaToq Gb= 0.960 kN/m?
I5L0 B&pog (pbévwon-dokol) Gw= 0.100 kN/m?

Opo@n] KATW ENLQAVE LOC Ge= 0.300 kN/m?
TUvoho povipwv goptlwv Ge+Gb+Gw+Gf= Gs= 1.860 kN/m?
Kivntd poptlo Sdamédou Qf= 2.000 kN/m?

3.1.6. ®optia avd m Soxou Janédou
Mévipo gpoptlo Gk=0.600x 1.860= 1.116 kN/m
Kivnio poptlo Qk=0.600x 2.000= 1.200 kN/m

3.2. Avioxf ouvdéopwv

3.2.1. Exupddepa, (EC4 ENV1994-1-1:1992, §6.3.2.1)
RBotoxla oe &i&tpunon, Rd=0.8fu(nd?/4)/yv=25.13 kN (EC4 ENV1994-1-1:1992, Eq.6.13)
Tomiky] BAlyn, Rd=0.23d?(fck.Ecm/yv)¥%»=17.96 kN (EC4 ENV1994-1-1:1992, Eg.6.14)
d=10.0mm, fu=5008/mm?, fck=25N/mm?*, Ecm=30500N/mm?, yvw=1.25

3.2.2. BYo, (EC5 ENV1995-1-1:1994, Eg.6.2.2.d, Eqg.6.5.1.2e)

KAGoelg Sidpreiog @ Moviun . kmod=0.60

fhk=0.082(1-0.01d) pk=29.52N/mm?, (pk=400kg/m?®,d=10.0mm) (ENV1395-1-1 Ef.6.3.1.2b)

fhd=Kmod fhk/yM=0.60x29.52/1.30=13.62 N/mm?

Zeh. 59

Myk=0.80fuk d~3/6=66667Nmm, (fuk=500N/mm?*) Myd=Myk/yM=66667/1,10=60606Nmm (ENV1995-1-1 E£.6.5.1.2e)

Rd=1.50[2Myd-fhd-d]*=6.095 kN (EC5 ENV1995-1-1:1994 Eg.6.2.2 d)

Khdgeilc Slé&pkeLlag : Moakpoyxpdvica, kmod=0.70

fhk=0.082 (1-0.01d) pk=29.52N/mm?, (pk=400kg/m?®,d=10.0mm) (ENV1995-1-1 E£.6.3.1.2b}

fhd=Kmod - fhk/yM=0.70x29.52/1.30=15.90 N/mm?

Myk=0.80fuk -d"3/6=66667Nmm, (fuk=500N/mm?) Myd=Myk/yM=66667/1.10=60606Nmm (ENV1995-1-1 E£.€.5.1.2e)

Rd=1.50[2Myd-fhd-d]%=6.585 kN (EC5 ENV1995-1-1:1994 Eq.6.2.2 d)

Kh&oeLg Bidprelag ! Megoyxpoviw , kmod=0.80

fhk=0.082(1-0.01d) pk=29.520/mm?, (pk=400kg/m*,d=10.0mm) (ENV1895-1-1 E£.6.3.1.2b)

fhd=Kmod+ fhk/yM=0.80x29.52/1.30=18.17 N/mm*

Myk=0.80fuk-d"3/6=66667Nmm, (fuk=500N/mm?) Myd=Myk/yM=66667/1.10=60606Nmm (ENV1995-1-1 EE.6.5.1.2e)

Rd=1.50[2Myd-fhd-d]¥»=7.039 kN (EC5 ENV1995-1-1:1894 Eqg.6.2.2 d)

3.3. EAeyxoc Oplaxfic Katdotaong Actoxiag (EC5 ENV1995-1-1:1994, §5)

3.3.1. I5.6tn1eg oUvleing diatopsg (EC5 ENV1995-1-1:1994 MNMopapt. B)

Tuvepyaldpsvo nhétog, bl=2L/8=2x5600/8=1400mm and bl<=600mm. bl=600mm (ENV1994-1-1, §2.2.21)

Ku=(2/3) *Kser=(2/3) (pk)~1.5(d/20)=(2/3)x(400)"~1.5x(10/20)=8333 N/mm (Table 4.2)
pfon andotoon cuvdéouwv sef=150 mm

A1=600x40=24000 mm?2 A2=T70x220=15400 mm?
I1=600x40?/12=3.20E+006 mm4 12=70x220°*/12=6.21E+007 mm4
E1=30500 N/mm? E2=13000 N/mm?

y1=0.19 y2=1.00

@l=87.7 mm a2=62.3 mm

EIef=2.78E+012 Nmm?

3.3.2. Eviatilka peyébn Soxou (L= 5.60 m)
MévLpa goptio Gk= 1.116kN/m, maxV= 3.12 kN, maxM= 4,37 kNm, maxi= 5.15 mm
Kivntd poptio Qk= 1.200kN/m, maxV= 3.36 kN, maxM= 4.70 kNm, maxi= 5.54 mm
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3.4.3. EAeyyxog Pélouc xdpyng oto pégo Ing Soxouy (EC5 §4.1, §4.3)

®option  [kN/m] Uk[mm] &pdan Yl Kdef
( Gk) Mévipa Gk = 1.116 4.574 MbvLun 1.00 0.60
(Qkf) Kiwntd& Qk = 1.200 4,918 Megoypbvin 0.60 '0.25
nuvduaopds $OPT LONG U2,inst U2,fin Unet,inst Unet,fin [mm]

1 Gk 0.000 0.000 4.574 7.318

2 Gk + Qkl 4.918 6.148 9,492 13.466

MéyiLoteg Tipég Belov
U2,inst = 4.918 mm, U2,fin = 6.148 mm
Unet,inst= 9.492 mm, Unet,fin= 13.466 mm

Eheyxog oUppwve pe EC5 ENV1995-1-1:1994 §4.3
Eheyyxo¢ PéAoug xGuyng Adyw petofAntdv oTiypioiey SpaOEWV

EAEyX0g TEALKOU BEAOUC XApyng

UZ.inst = 4.918 mm < L/300=5600/300= 18.667 mm
g2, fin = 6.148 mm < L/200=5600/200= 28.000 mm
Unet, fin= 13.466 mm < L/200=5600/200= 28.000 mm
0 £hey)oC¢ LKavomoleliTal

3.5. Telxd o1@dLo

TeALKO peTpo £ANCT LXOTNTAG okupodépatog (ECA ENV1994-1-1:1992, §3.1.4.2(4))
El, fin=Ecm/2=30500/2=15250 N/mm?

TeALKO péipo shaotikotntag fUhou (ECS ENV1995-1-1:1994, §4.1)
E2, fin=Eo, meam/ {1+y2-Kdef)=13000/(1+0.60x0.60)=9559 N/mm?
Kser, fin=Kser/ (1+y2-Kdef)=12500.000/(1+0.60x0.60)=9191.177 W /mm

3.5.1. I&idétniec oUuveetng Slatopng (EC5 ENV1995-1-1:1994 Napapt. B)

Tuvepyaldueveo nhdrtog, bl=2L/8=2x5600/8=1400mm and bl<=600mm. bl=600mm (ENV1294-1-1, §2.2.21)
Ku=(2/3) *Kser=(2/3)x(9191)=6127 N/mm

péon andotoon cuvdéopwv sef=150 mm

Al=600x40=24000 mm? A2=70x220=15400 mm?
11=600x407/12=3.20E+006 mm4 12=70%220°/12=6.21E+007 mm4
E1=15250 N/mm? E2=9559 N/mm?

v1=0.26 v2=1.00

al=90.9 mm o2=59.1 mm

Elef=1.95E+012 Nmm?

3.5.2. EViaTik& peyédn Soxou (L= 5.60 m)

MévLpa poptla Gk= 1.116kN/m, maxV= 3.12 kN, maxM= 4,37 kNm, maxi= 7.33 mm

Kivnté goptio Qk= 1.200kN/m, maxv= 3.36 kN, maxM= 4.70 kNm, maxd= 7.89 mm
3.5.3. Auvéapelc oxediaopoy (EC5 ENV1995-1-1:1994, §5)

¢oprion  [kN/m] Spéan vg vgq o

( Gk) Mévipn Gk
(Qkf) Kivptd Qk

1.116 MoV Lpn 1.35 0.00 1.00
1.200 Megoypdv Lo 0.00 1.50 0.60
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TEXNIKH EKGEXIH

MeBodohoyia enidvong xat dlactagloAdynonc.

H enithvon 1tou ktiplou paciletal, oto 6T1L 1o REYLOTO TWV KATUKOPUPWV
poptiav, kaOOC KAl oL opLléVTLEQ oglopLKEG duvdueLlg £f  olokAfpou,
wépovial ond Toug tolyoug., Tuo UTOOTUAQUGTO S8V OURHETEXOUV OTnv cov@Ann
BuvAEwY OF LopoU.

H eniduon tov domédwv of kKataxdpupe @oOpT o yivetal ovefdpinta, Bropdviac 1o
damedo oov  soxdpo  SOKOV Kot HETQKLVOVTOG Ta Klvntd @optia Qote vo
enttevyxBouv oL OUCUEVEOTEPEC cuvBnreg @oépriong yio x&Be Sokd. OL NAGKEC
EnLAUOVTOL pe tn péBodo twv Awpldwv, katd Marcus.

CL optlbvrieg duvdpe g oelLopol uncloyt{ovial pe tnv oanionoinuévn POOPOT LKN
HEBodo EAK. H KoaTtavouf Tev OFLOULKOVY duvbpewv oToug toliyxouc vivetatl apol
unohoyLafolv ol akpLBeic cxopyleg tTev tolxwvy péow oVGAUCTIC HME MENEPOCHEvVH
groiLxeia,

OL tolxol emlAUovialL HE NENEPACHEVH otolxela yvia tov axplPn UIOAOY LOUS TwV
EVIOT LKAV HeyeBOV TOUC oty Kotaxoépupa @optio Kol oto poptia ofLouol.

H diaogtacloléynon twv otolxeiov oand pnetdv, nA&xkeg, Sokol, uMoOCTUAGATQ,
nediioe yivetol Pdoet 1ou eAAnvixoy KavoviopoU onAiopévou Ikupodépatoc, 1
e dilootaoclohéynon Kot Eheyxoc toiyxwv Paost Tou EUpwk&S Lk 6.

Téhoc vivoviaL dAoL ol EAEYXOL mou anottoUvial eni nAéov ond to EBvikd
Keinevo egoapuoyng tou EUpokdSika 6 kol oL EAEyXOoL yia onAd Kiiplo
ToLxonot lag.

H emiduon kol o Unoloylopdc tev eviaT LKOV HEYEBOV Twv mAakdv vyivetol pe n
HéBodo Marcus. H péBodog autn, ®¢ Yyvwotdv, PRaociletal otnv eniAuvaon
dlaotaupolpevey Awpidwv pe kolvd Béhog xbulewg oto péocov Inc ODAGKOC Kol
KOTOVOUN TOU @opTliou Tng mA&Kac otig 3Uo kUpiLeg dLeuBlvoeic. H fUVO LKL
enidpoaon Tng ouotpognfc OTLC ponég avolyp&tev dev AauBdvetal unoyn, vnép
e acpahe log.

Ev ouvexeia oL niéxec eniAlovial oov ouvexeic oavef&ptnroL Sokoi 1 k&De
Avpido.

ZUppavor e TOV  Kavovloud onhlouévou okvupodépatog (18.1) nAéxkec pe AOyO
nhevpov petofs  0.050 xor 2.00 entAlovial, oov TETPUEPELOTEG, G&AAWG WCQ
diépeLoTeg.

Toa petoagepdueva otouc dokolg goptia mpoxUnmtouv yia @bprion pe Kvnié& otLe
DAMYKEG EXOTEpwBev Tng Soxol. Ie nepinteon dLépeLotev mAaxdv otoug dokolg nou
dev noipvouv poptia netoBLpdletal eAdyLoto @optio and nDA&Ka (oo pe gL/4
énou g 10 @Eoptlio (1.35g+1.50g) tng nAéxog xat L 10 Gvolypa Tng SoxkoU.

Ot vnohoyiopol avioxfc (oploxy katdotoon actoxiag) yivovial olupuwva pe tov
EAAnviké  Kovovloud Omhiouévou EZrupodéuatoc 10.1 kot 10.4. O Exeyyoc
OPLOKNG XKAT&OTHONC AgLlToupyLROTNTAC and nopoudppwon, Paci{etol otov EAEYXO
AuynpéTntag oUHeeva HE (Koevoviopd 16.2), ondte o Eheyxoc Peldv xéuyewc
unopei vo nopoAeledel. IDivovial enftong OAol oL éAeyxol YLl eAdxLOTOUCQ
OnmALouoUG Kol GNooTACELC oUuQOVA pe (Kavoviopd 18.1). H eAléxiotn £ LKRGAUYN
ONALOPOV  Acpfévetol  20mm nou LkovonoLel To opLa (Kavoviopd 5.1) via
OUVENKeg nmepBGANOVTIOQ eA&XLOTO § peTplug dLaPBpaTLKS.



Aokoi

To oloinua J0KAV TOU ORTOMXTOC eNLAUETOL OOV eo¥&po SOKOV ot1o X@po, uE
nenepoacpéva otolyxeia. Ta nenepacuévoa ortoixelo eivot popfdducppa pe TPELCQ
BaBuolg eleuvBeplag avéd kéuPo, B80o otpopég ue &foveg toug &foveg 1ng
£o)Gpac X-x Kal y-y kot plo PUBLon otnv xoatoaxépuen SLevluvon z-z. H oy épo
Sokiv edp&leTal OTOUG TOLXOUQ KOl 1O UNOOTUAGUATO, OHOU n PUBLon eivar 0.

Ztig £dpboeig OTOUG TOLXOUCQ emeldf nm&VIX NopedPAAAETOL cev&l, n otpopn nepl
Tov &fova twv orolxelewv nou edp&loviot otov tolyo Aoppévetal fon pe O.

Tia 1i¢ akapyieg Tev ortolxelov tng soxdpoc AopféveTol guvepyolopevo mA&TOC
0.70L/10 otig povoémheupeg mhakodokoUg kot 0.70L/5 otic OUPHETRLKEC
nhokodoxolc.

H enihvon vivetol yia povadialia goptio o x&Be dvolyua Ing goxdpag. Iia Tov
unmohoyLlopd  TOV  EVIOTLKGOV Heyeldv  TnC goxépog  doxdv  yivovimL Shol oL
enitkivduvol ouvduoopol gopticewv ota avolyuata pe 1.35g (pévipa) xar 1.50q
(xtvnt&) goptio., H emiluon vivetoal pe péBodo Gauss Yio guppetpLlxolg banded
nivaxkeg, opol mponynBel RBeAtiotonoinon tou nh&toug TOU unipdou pe apudlovow
enavaplOunon xopfwv.

H OSiaotooiohédynon twv  Sokadv  yivetal pdost  tou EAANVIKOG  KovovLouod
OnALOUEVOU OKUPOdEpaTOg. Ol poméc noapeldg OTLQ oineifelg Aoppévoviatr oe
andotaon 10 cm ond tov &fova Tou TOliXOU A UNOCTUAGRATOC.

OL 1épvouceg oxedlLaoucl Aopfdvoviol of andoToon d (cm) and tnv nopeLd
(Kovoviopod 5.1} énou & 1o Ofog 1tnc BSokod. To guvepyal{ouevo DA&TOQ
AopBavetal  0.70L/10 otig povomAsupec nAaxkoSokoUg kot 0.70L/5 oTLC
CUPHETPLKEG nhokodokoUg (kavoviopd. 8.4),

H eldyiotn enmixdiuyn onAiopdv Aapfévetor 50 ram nou (KoavoooLsl 1o SpLo
(Kovovioud 5.1) yie ouvBrkec neptPGANOVTOC eAGyLOTO 1) pETPlwC OLaPPWTLKG.
OL Odoxol onAllovrar pe Toa oidespa kol 1 Téuvouoa  nopahopfhvetal  ef
chokAfipou and KaTAKOPUEOUC guvdetpeg.

Tivoviar kol oL fAeyxol via gAdXLOTo nocooTd omAhitopdv (xovoviopd 18.3.2,
18534 .

Fivetat £Aeyxog pnypdteonge (Kavovioué 15.3) xal HEYEBOUC mopouoppdceev
Kovov.16.1) .

Toiyol

OL toixor napoioufévouv 1o HEYLOTO TwV KOTOKOPUPWY @opTiwv xat OAa 1o
opLidéviia poptia Adyw ocelopol. O UMOAOYLOUGC TV OELOPLKOV Juvaprev ovi
opopo  yivetaL Pdoel NEAK (3.4 ) ue Loodivope otatlkd goptio. H Béon vyvia
TNV KATAVOPN TV OELOPLKOV SUVAHEWY OTOUC Tolxougc x&Be opdpou eival n
axopylo k&GBe t1oixou. H oxapyio auth sfaptérol amnd TLC SLooTdoelg ToUu Toiyou
KaBog xoal ond 1o eidogc kal Béon tev avolypdtev. H oxopyict Tou k&Be Tolxou
unohoyi{etor pe axpifeia and to npdypoppa ol yivel eniAvon tou k&fe
Tolxou jpe nenepaocpéva OTOLXEld, Vi HovoldLaleg oxetixké¢ petatonicelc tou
novew Kol K&tw GKpou Tou Ttolyou, O k&Be tolxoc xwpiletal aquidpato or
NEMEPUOPEVN oOtolxela enimeda emiLpove ARG (plane stress) opfoyovia Teoodpwv
Kopufav. O unoloylLopdg KAl 1] KATQVOPH CELOPLKAYV OUVAHEWY QOIVETOL OVOAUT L K&
010 TEUXOC unochoyiLopdv. Iioug UnoAoy LOpoUc okaulLdv oto Telxoc Seiyvetal
KL N MPoOEYYLOTLKA TLUAR tn¢ axkoulioag x&Be tolyou ywpig avolyuata.

Ev ouveyela yivetol nédA. eniivon tov TolXwV PE menepaopéva otolxela yio Tov
UMOAOY LOHS TwV EVIATLXOV ueyeBdv, oToug B Lapopoug ouvduoopoUc gopTicewv.

Ol 1peig Pooikég thoesig x&Be orotxeiou Tolyxou opBég tdoelLc oyxx, oYy Kol
diatunon TXy extuUndvoviol oOTo TEUXOQ UNnoAoyLop@v kKot unopeite enlone wvo
EXeTe £yxpwun enonteia OoTOVIAC TO avTioToLXe NAAKIPO OT0 OXEDLOOT LK



npoypoppa. 01 té&oetg autég Selyvovtal yia 800 @opticeig HOVO KATOKSPUQX
poptia (1.35g+1.50q) kot xotoxdpupd ©opT la +oeLopd (1,00g+0.50g+ce Laoude) .

OL EheyxolL avioxfg twv tolxwv yivovral a1nv opLOKh KaT&otoon actoyiag Béoel
Tou Eupwkadika 6, xe@. 4. Tivoviaol Eheyxol oe afovikd goptic yia KQTOKOpUQn
woéprion 1.35g + 1.50q, xat 1,00 + 0.80g + oeiopd, koBdg xoL EAeyvyoc
diétpunong yia @oéption pe ogelopd. Tivovial enlong éXeyxol AuynpdIntac Kol
OUYKEVIPWHEVWY QOPTIWV, CUNQLVE M&VTR UE TOV Eupwkdd ke 6.

OL Pooixol £AeyXol 0f KATOKOPUOX Qoptic Béost Tou EUupwkddiko 6 elvol:
Nsd<Nrd, émou Nrd=(Tipf oxed.qopoy Katakopupou poptiou) .

Nsd slval 10 Katakdpueo @optio oxedlaopol, 1o onolo mnpoodiopiletal oov
kataxOpupn dUvoun avé povada pfkouc omd TLC HEYLOTEG BALMNTLKEC KATOKOPUPED
TGoele  Tou  tolyxou  (efolpoupdvev  Tev MEPLOXDOV  OUYKEVTIPWONG tdong otic
omnpléieic Soxav).

Nrd = @i,m.
t = fx/yM,

Pi,m - elval O HELOTLKOC OUVTEAEOTHC NG avioxng, o omoiog AcpPdvel undyn Tic
OUVENELEQ TNC AUyNPOINTOG KoL 1nQ EKKEVIPOINTAC TOU goptiou.

OL exXXEVIPOINTES VIX TOV UNOAOYLOUS Twv HELWT LKAV oUvIcAeotdv unohoyilovimt
pe oxpifeiax and ti¢ @opriceig tne KOTaoKEUNG B&oel Tou Eupwkddixka (4.4.3)
Kol { mopéprnua T')

t - elvar to n&yog tou tolyou

fK - elval n YopaxIinelot LKy BAhioTiky avtoxn 1ng toLxonot lag nou npokUntel
BaoelL 1tou kKep.3 tou EUpwkod Ko ovEAOYQ  HE  TQ  CUCTOT LKA (ALBoohuata,
kovioupe) tng tolyonoliac.

YM - eivar o enil pépoug OUVIEAEOTAC YiI& To UALKS moU npoxkUntel ond tov
Fupokadd ke nivoxke 2.3.

O éheyxoc Auynpédintag yivetoL Béost ng 4.4.4.3 1tou EUupwkddixkw. To prxkocg
Auyionold Aapféavetal hef=ph h. 0\ OUVTEAEOTEG P unmoloy(fovial yia HEPLKA A
OALKN nGxkTwon (avéAoya pe tnv nepintwon) otnv xopuen xual PBéon Ttou tolxou,
Kol enl To BuoueEvECTEPOV AUR&VOVIQL p3=pd=1l yia TLG KATOKOPUPEC nope Léc.

O Ehryyxog oe diLGtunen yvivetal Pdost tou 4.5.3 1tou EUpwkddika.6. Vsd<Vrd

Vsd - elvaL n tiuf oxedLoaopol Tépvoucag n omoio npoodiopiletal cov oplldvt L
dUvaun ové povada uAKouc ond TLC upéyLoteg dLatpntlkég TAOELC TOU Toiyxou
(eEalpoupévev TV neploxdv OUYKEVIPWONG T&ong otil¢ otnpifelc Sokdv) .

Ot péylLoteg BAintikég thoeLg oxedLaouol mov npokintouv ond NV avahuon ue
NENEPAopEvVa  otolxela otig mneplLoxéc otfpLéne  Tev  Sokdv  Tev  Sanédov
eheyxovial Péoelr Ttou (4.4.8) 1ou Bupwkddike va unv unepBaivouv trv 1é&on
fk/vM.

EAK

Egapudletal n amionoinuévn PoOHaT LR oavéiuon (EAK 3.5). Tiveral avaiuon
Yia optldviiec oeloplkéc duvépelg. H KUTOGKOPUPN oUvIoTdow ToU geLouoyd
oyvorital. Ta Lood0vauo oOToT LKA poptla unoroyilovioL pe OPOTEYYLOT LKR
Bzapnon twv d0o npdtav tOopoppLdv, pla xotd % Kol Hio xat& ¥ SietBuvon.
Ov 18ilopoppleg autéc eival TRLYwVLIKAG Hoperc. OL kipLol Gfoveg odpoveiag
TV @epdviwy otol)eiov Bewpolvial Katd& to nhelotov nopdAAnhec npog 11
dieudlvoelg x koL y (EAK 3.3.3[4]). Gewpeltal emiong 611 1o KTipLo dev
Ex€L OTPENT LKA fualobnoia (EAK 3.3.3 [5]) .0t péyioteg opilévtieg duvéue L g
AOyw gelopod NpoKUntouv oov ol péyLOTEQ TLHEC mou S{vouv cuedTEpEC oL
OxfoeiLg¢ (ERK 3.5.3 [1]) kot (EAK 3.5.3 [d] )i



TEYXOX YIIOAOTIEMON




AIQPO®H HKATOIKIA ME TETPA Napadoxeg-Popric

AIQPO$H KATOIKIA ME [ETPA

8éorn 0LKOdOUARS

Mnyoavikdg Mehétng: AEMEFTZIAOY OQTEINH NANDAAHMHTPIOY ANTONIA-EIPHNH

TOTOMOYAOY IQEHOINA

T'evika Xapaxtnpiotikd Kripiou

Opopo L Opopor : 2 Ynoyeita: 0 Toiyono (o QoA LOHEVD

Yin opdepwy [m] Nanedu

IgdyeLo UYoc opdpau 3.00 [m] opoph=ZuAivo danedo
log opogog Ofoc opdpou 3.00 [m] opoph=EidAivn Diéyn

foptia Kataokevig

Mévipa Aanédwv Enitxkdiuln donédev= 0.80[kN/m?], Toixo. o d&neda= 0.00[KN/m?]

Kivnid fonédev Kivntd or d&anedo = 2.00[KN/m?], Kivnid oe orGhec= 5.00([KN/m?)

Kivnté& or Efdotrec= 5.00[KN/m?]

Mévipa Bréyng KoAvpBnid rkepoapidiotoavidapot {euktd@ Id10 Bapog= 0.60[KN/m?)
Qpopfi= 0.60[KN/m?]

Kivnta Etéyng Xiévi= 1.00[KN/m2], Avepog= 1.25[KN/m?]
Avepoc (Kotakopupa) 1.25xnu?(25°%)= 0.168[KN/m?]

LuvieAeotég Buvduaopol Ap&oewy (Kov. 1.3) Y0=0.60, ¥1=0.60, ¥2=0.30

YAixad Toixomoiiage Tolyxol AiBodourfs; M5 0.50

ErupdBepa-Edapog C20/25-5500 gqu=0.20 [N/mm?,MPA]

Tevikd Ztolyeia AVIIOElOpLEOU EXedLaopoy

LELOPLKR Zdvn Katnyopio: 11 o=0.249g
Koinyopia Eddpoucg B T1=0.15sec T2=0.60sec
Lmoudaidtnia Ktipiou 52 yI=1.00

Kavoviopoi mou AapBévovriatr vmdyn.

Evpwkddixkag & :ENV 1996-1-1/1995. Exedioaopdg KalaoKeudv and Tolyonot .

E8vikd Kelpevo Epoappoyne Eupwkdd Lka 6

EAANVIKSC Kavoviopde yia tnv MeAétn kat tnv Katoaokeull Epywv and Drupddeua EKQE 2000.
EAANVIKOG AvILlOELopLlKOC Kavoviopde, ERK 2000 pe 11¢ Tpononotfoeic (®EK B 781/18.06.2003).
ExAnvikdég Kavoviopdg Texvoroylag TKUpOdEPaTOCQ.

EAAnvikdg Kavoviopdbc doptiorwv.
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IQPO%H KATOIKIA ME TETPA ISitotntec Toiyonotiog

Ont/pfH vneppnarixf-M5 0.30 Nayog toixou : 0.30 [m] Tonog toixou

E1d1kd B&pog : 15.00 [KN/m3] Bdpog ova m? : 4.50 [KN/m?] Arapfikng Apudg OXI

I5i16tnteg AiBocwparey (EvpeKedixag 6, 3.1) AlBoodpata : OntdénAivlol dikipniot 9%x9x19
Tonog AtBoowudtwv OnitdnAivBor EN 771-1 Katnyopia II Qudada 2o

Araotdoeig AlBoowu&Ttwy [mm] 190 %90 x90 ZuvieAsothig & (nivexkag 3-2 ) = 0.98
ANtk avtox : 5.00 [N/mm?] Avnypévn 8Aintikfy Avioxfi fb= 0.98x 5.00= 4.90[N/mm?]
I5i0tnteg Kovidpatog (BupeKédixac 6; 3.2) Kovigpa : ToiLpeviokoviaua M10

E{dog Kovidupatog FevikAC spappoyhc ehinTik Avioxsi fk: 10.00 [N/mm2]

Avioxég Toiyomnotiiag (EvpokoSirag 6, 3.6)

§ i R = 2.75 [N/mm?] K=0.55
Brintikf Avioxf fx fk=K 'h im = 218 mm (K=0.55 )
AlaTENT LK avtoxh fvko = 0.20 [N/mm?] Fvk = 0.50fvko+0.400b maxfvko= 1.00 [N/mm?)]
Métpo Ehootrikéintiac (E=1000fk) = 2.75 [GPa=KN/mm? ] Métpo Atdtunonc G=40%E
ALBoBopnn M5 0.50 Naxog teixov : 0.50 [m] Tonog 1ol xou
Etd1kd Bdpog : 26.00 [KN/m3] Bdpog ava m? : 12.86 [KN/m? Atapfikng Apudg OXI
I5i16tn1eg ALBoowpatev (EvpeKéddixac 6, 3.1) NiBoodpata : AocPeordAiBoL 20%20%25
Tonog NiBoocwpbtwv Aafcsutol duoikol EN 771-6 Koatnyopla IT Ougda 1
Alootdoelg AtBocwudtwy [mm] 250 %200 =200 ZuvteAeotA¢ d (nivakag 3-2 ) = 1.15
BAintikf) avtoxn @ 8.00 [N/mm?2] Avnypévn 8Aintikfi Avioyxry fb= 1.15x 8.00= 9.20([N/mm?2]
I5i:6tn1eq Kovidpatog (EvpwKedixac 6, 3.2) Koviapa : Totpeviokoviopa-M5
Eidog Koviduatog I'evikAC cpappoyic OAintikn Avioxf fx: 5.00 [N/mm2]

Avioxég Toiyonotiiag (EvporaBixag 6, 3.6)

065 025 566 [/ .
eALnt ik Avioxn fx ik= = 3.80 [N/mm?] (K=D.60 )
Kf,f,
AaTunTikh avioxf fvko = 0.10 [N/mm2] Fyk = 0.50fvko+0.40cb maxfvko= 1.00 [N/mm2]
Métpo Ehaotixkétntag (E=1000fx) = 3.B0 [GPa=KN/mm? ] Métpo Atdtunong G=40%E

?Fuue by RUNET(c) Yhixa T1
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AIQPO®H EKATOIKIA ME TETPA Aonixa Ttotyeia

Opogog fAop. ZT. YALré& Aractdoeig[m] | @éon(x(m],y[m],0°)

Igbyelo 1y NiBodoun M5 0.50 7.95x 3.00x0.50 1284 10605 0.00

Ioéyeto |[T2 Ait8odopry M5 0.50 13.40x 3.00x0.50 1.00; 1.25, 0.00

Igbyelo |T3 NiBodopry M5 0.50 13.40x 3.00x0.50 1.00, 8.70, 0.00

lodyeio |T4 NiBodoufy M5 0.50 7.95x 3.00x0.50| 14.15, 1.00, ©0.00

Igoyeio |Té MAiBodourp M5 0.50 1.40x 3.00x0.50 9.50, 1.00, 0.00

Icéyeiro |TH Ont/pf vneppnat LkH-M5 0.30 T.95% 3.00x0:30 7.15, 1.00, 0.00

IobyeLo T9 NiBodouny M5 0.50 2.75x 3.00x0.50 9.72, 2.20, 0.00

log opogp |T7 NiBodopufi M5 0.50 7.95x 3.00x0.50 1.25, 1.00, 0.00

log opog |T10 NiBodopfi M5 0.50 13.40x 3.00x0.50 1.00, 1.25, 0.00

log opog [T11 AtBodopry M5 0.50 13.40x 3.00x0.50 1.00, 8.70, 0.00

log opop|T12 MNiBodoury M5 0.50 7.95x 3.00x0.50] 14.15, 1.00, 0.00

log opog|T15 A Bodourp M5 0.50 7.95x 3.00x0.50 7.05, 1.00, 0.00

haoftware by RUNET (c) Bonizd Tiolxela o1
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IQPO$H KATOIKIA ME [IETPA Popiia Telyey

$optia Toixev

Leg kGOe ndtwpe perapfpoviot To Katavepnuéva goptia tev nihokoav groug aviiotoLxoug tolxouc

KaBdg Kol 1o OUYKEVIpWwHEéVE gopt o OTiLg Bégeiqg Edpaonc Twv SoKhv.

log opo T7 Aroxot@oeig phkoc= 7.95m, Oyoc= 2.00m, néxoc=0.50m
@fon %= 1.25m, y= 1.00m, &= 90.00°, eniphveia tolxou= 23.85m?
AitBodoury M5 0.50
I8Lo Bdpog tolxou Gi= 23.85x 12.9= 306.7 kN

Fpoppikd poprio enl toiyou, HOViIgo= 2.3kN/m kivntdé= 2.2kN/m
ZuvoAilKS poptio otov Toixe and Sanedo pévipo GB= 18.3 kN, xivnid Q3= 17.5 kN
®optic ané unepxeipeve toiyo povipe Ga= 0.0 kN, xivnié Qa= 0.0 kN
Poprio oe vunoxkeipsvo toixo T1 névipo Gr= 325.0 kN, xivnié Qx= 17.5 kN
log opogog T10 Lraogtdosiq pfikog=13.40m, Ojog= 3.00m, né&xog=0.50m
®@fon x= 1.00m, y= 1.25m, &= 0.00°, emipdveia 1olyou= 37.86m?

ALBodouy M5 0.50
Id8it0 Papoc toixou Grt= 37.86x 12.9= 486.9 kN

Ppappikd goptiio enf toixou, pévipo= 2.3kN/m Kivnito= 2.2kN/m

ZuvolikS goptrio otov toiyxo ané Sansdo pévipo Gd= 30.8 kN, xivntié Q&= 29.5 kN
¢oprio andé unepxeipevo toiyxo pévipo Ga= 0.0 kN, xivntd Qa= 0.0 kN
%optio oe vnoxeipevo Ttoiyxo T2 névipo Gr= 517.7 kN, Kivntd QOx= 29.5 kN
log opopog T11 Diootdoe ¢ pAkoc=13.40m, Ojoc= 3.00m, n&yoc=0.50m
©fon x= 1.00m, y= 8.70m, €= 0.00°, enipdveia Toixou= 39.55m?
NiBodopfi M5 0.50
1510 Bépog toixou Gt= 39.55% 12.9= 508.6 kN
PpappLkd goprlo eni tolxou, pévipo= 2.3kN/m Kivntdé=  2.2kN/m
LZuvol kS goptio otov 1oixe and Sanedo pévipo G3= 30.8 kN, xivntd Q5= 29.5 kN
Poprio andé vnepxeipevo Toixo pévipo Ga= 0.0 kN, xivnid Qa= 0.0 kN
®optrio oe vunoxkeipevo Toiyxo T3 Brovipo Gr= 539.4 kN, KLvntd Qx= 29.5 kN
log opogog T1l2 Lraotdosig pfikog= 7.95m, Gyoc= 3.00m, né&xoc=0.50m

8éon x=14.15m, y= 1.00m, 8= 90.00°, emipdveio Toiyou= 23.85m?

ALBodopr; M5 0.50
1510 Bépoc toixou Gt= 23.85%x 12.9= 306.7 kN
'pappiké poprio eni toixou, pévipo= 2.3kN/m kivnid= 2.2kN/m

ZuvolLkS @optio otov toiyo and S&nedo HOvViIpo GS= 18.3 kN, kivnté Q3= 17.5 kN

doprio andé unepxeipsvo Toiyo BOviIpo Ga= 0.0 kN, xivn1é Qa= 0.0 kN
%optrio o vunokesipevo toiyo T4 BOvipo Gr= 325.0 kN, xivnié Qr= 17.5 kN
log opogog T15 DMooT&OeLC pAKog= 7.95m, Oyoc= 3.00m, n&xoc=0.50m

8fon x= 7.05m, y= 1.00m, 8= 90.00°, enipdvein tolxou= 19.10m?
AiBodopy M5 0.50
1510 Bépog tolxou Gi= 19.10x 12.9= 245.7 kN

]

Ppappixd goptio eni tolyou, Hoévipo=  2.3kN/m Kivntdé= 2.2kN/m
ZuvolLkd poptio otov Toixe and Sanmedo Bpovipo GB= 18.3 kN, xivnidé Q5= 17.5 kN
¢optio and vnepkeipesvo toixo pOVIpo Ga= 0.0 kN, xivn1ié Qo= 0.0 kN
Poptioc og vunoxkeipevo Toixo T8 BOViIpo Gr= 264.0 kN, KLvnto Qk= 17.5 kN
log opogog ZuvoliR& poptia opdpou
OALR& xaTakSpupa gopTia opbépov ané toiyxoug, povipa Gl= 1044 kN, xivnta Ql= 112 kN
OALRG rRatapdpupa @optia opdpov andé vnoorvldpata, povipa G2= 0 kN, kivnta Q2= 0 kN
OALk& kataxdpupa poptia opdgpou (Sansda+toiyol), pévipa Go= 1044 kN, xivptia Qo= 112 kN
ZuvBuaondg Sp&oeav yia KaTaxopupn @éprion, olixd gopria opdgou (1.35xGo+1.50xQ0) = 1577 kN
EuvSuaopdg Spdoeav yia OelORLKR PSpTLON, OAIRA gopria opdpou (1.00xGo+0.30xQ0) = 1078 kN
OAikfi pala opédpou Mo=(1.0xGo+0.3xQ0) /9.B1= 1078/9.81= 110 kNsec?/m
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AIQPO®H KATOIKIA ME [NETPA 2opiia Tolxey

Iogdyero T8 Araotdoeig ufikog= 7.95m, O¢og= 3.00m, néxoc=0.30m

8¢on x= 7.15m, y= 1.00m, 6= 90.00°, esnigaveia toixou= 21.87m?2

Oont/ufi unepunatiki-M5 0.30

Idio Bépoc toixou Gi= 21.87x 4.5= 98.4 kN
poappikd poprio eni tolixou, MOGVipo= 1.4kN/m kivnié= 3.5kN/m
Luvolilxkd goptio otov Toixo and danedo updvipo Gd= 11.1 kN, xivnid Q5= 27.8 kN
$oprio andé vnepreipevo toixo T15 poévipo Ga= 264.0 kN, xivnid Qa= 17.5 kN
$optio o vnokeipevo toixo povipo Gx= 373.5 kN, xivnidé Q= 45.3 kN
IodyetLo T9 Magtdoe g pnkog= 2.75m, Ufog= 3.00m, ndxoc=0.50m
8fon x= 9.73m, y= 2.20m, 8=180.00°, enipévela tolyou= 4.29m?
MNBodoun M5 0.50
Idi10 Pépoc 1olixou Gi= 4.29x 12.9= 55.2 kN

TFpapptkd poprio eni t1oiyxou, pdévipo= 1.4kN/m kivnid= 3.5kN/m

Zuvolixd goptio otov toixe and Sanedc pédvipo G3= 3.8 kN, kwvntd Q&= 9.6 kN
¢optio andé uvnepreipevo Toixo poévipo Ga= 0.0 kN, kivntd Qa= 0.0 kN
$oprio og vuvnoxkeipeEvo Toixo poévipo Gx= 59.0 kN, xivntd Qr= 9.6 kN
Iodyeto Luvolikd poptia opdpou
OA k& KaTarOpUpa @optia opdpou and toiyoug, povipa Gl= 1863 kN, kivnia Ql= 192 kN
OALK& Ratapdpupa gopiia opédpou and vmootuvAdpata, pédvipa G2= 0 kN, rivniéa Q2= 0 kN
OAk& KaTarSOpUpa goptia opdpou (Janeda+roixol), pévipa Go= 1863 kN, xivnia Qo= 192 kN
Luvduaopdg Spacenv yia RATardpupn @Sption, olilxda gopiia opdpou (1.35xGo+l.50xQ0) = 2803 kN
Euvdvaopdg Spdocewv yLa OsLOpLKR @dprion, oAhlK& poptia opépou (1.00xGo+0.30xQ0) = 1921 kN
OMhixf p&ala opdpou Mo=(1l.0xGo+0.3xQ0) /9.81= 1921/9.81= 196 kNsec?/m
Icdyeto Kévipo Malac opdpou
Tolxocg M&la kNsec?/m xm ym X.M y.M
T1 31.0 1.25 4.97 38.79 154.39
T2 47.4 7.70 1,25 364.65 59.20
T 55.2 7.70 8.70 425.01 480.20
T4 31.0 14.15 4.97 439.13 154.39
T6 5.9 9.50 1. 76 55.65 9.96
T8 12.0 Tul5 4.98 85.8%5 59.80
T9 Gias3 8.35 2.20 52.67 13.88
EUvola 188.8 1461.78 931.82
Kévipo péalag opdépou xm=1461.78/188.80=7.74m, ym=931.82/188.80=4.94m
I'ta tov unohoyloud 1ou kévipou pdlag opdpou, Brwpolpe p&lecg Lood0vapsg twv avilotol ey
goptiwy oTa KEVIpH 1wV TOlXWY Kot UNOOTUAQP&TOV.

— -
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ATQPO®H KATOIKIA ME METPA Cetouitka ¢opria Toiyav
X

Ynoloyiopdg oeiopLrév poptiev toiywv (EAK 3.5 )

H katavourn 1ng osiopikig d0vaune yivetal apol unohoytotolv ue okpifeia ot akopyleg tav tolywv,

og optl{dvtiLeg duvhusigc. O unohoyLopédc autédg yivetal pe tn péBodo Tav nenepacuivay otolyeluv,

pe eniPorf opridvriacg Hovadilalag gxerikAg HETATOMLONG Tou ndve Kol K&Tw dKkpou tou Tolxou.
dpnoluonolotvial eninedo oploywvikKd [plain stress) nenepaopéva grotxeia teoodpuv kOpPwv.

Fioa k&Be tolxo unohoyiletat kot n MPOJeYYLOTLKA opLl{bviia akapfia (xepic avoiypatoa)=1/(h3/12EI+1.2h/GA)
Tevik& Eroixeia AviioeiopLKoU IxedLaopow

Ielopikd Zadvn Katnyopla: II a=0.24g

Katnyopla Eddapoug B T1=0.15sec T2=0.60sec

rnovdatédrinia Kripiou 52 yI=1.00

fopL kS clUotnuo QnAiwopévn g=2.5 EAK 2.3.5 kot Miv. 2.6
Suvieheotfic OsyeAiwong o 6=1.00

LLopBwT KOS ouvrt. andéofeong n=1.00 EAK 2.3.1[2] kat Niv.2.8

BepeAiladne 1dionepiodog ktiplou (npooéyyion EAK 3.5.2) T=0.09*H* (H/ (H+L) )%* (1/L})%= 0.08sec
Méyiotn opildvria emitdyuvon OE LopoU Rd(T)=u.g.YI.n.0.Bo/q=0.24x1.00x1.Ox1.0x2.5xg/2.509=0.240g
ZuvoAlkl pu&{x Koataoksufic = | 110+ 196)= 306 kNsec?/m

Tépvovoa Baong Vo= 306x0.240x9.81= 720 kN

KatarSpupn xatavopi] oeLoptkfc SUvapng (EAK 3.5.1) ¢ o KAVOVIK& KtipLa.

(oe k&Be Spopo akoAouBel unohoy Lopdc KEVIpoOU diL&TURonc Kol EAEYXOC KaVOVIKSTNTAC KTitpiou)

Cpopog M&loa[kNsec?/m] Z2il[m) m.Zi opt{éviia divaun Fi[kN]
log opogog 110.00 6.00 660.00 720x660.0/ 1248.00= 380.80

TadyeLo 196.00 3.00 588.00 720x588.0/ 1248.00= 339.20
auvoho 306.00 1248.00 720.00

Alagpaypa nmhnotéctepo ot otdépn 0.8H (EAK 3.3.3[2]), 1o Si1dgppaypa log opogog

EAaotikég &fovacg kKtipiov (EAK 3.3.3[2]) oto Po x=7.54[m], y=5.19[m]

AKohoUBwg delyvetal, avolUtikd or k&Be dpopo Kol Ttoixo, 1 KATAVOUN TOV og1opLKdw duvdpsoy
otoug tolxoug avédhoya upe Tnv OXETLK akaplia touc nou unohoy{ fetal pr av&Auor NENEpaTPfvay
groitxelov yia k&Be 10iyxo.

Katovop p&log toixwy : 50% otnv opogf, kKot 50% oro d&nedo tou opbdgou.

log opogog T7 Artaot&oeig pfkog= 7.95m, Oyog= 3.00m, néyxoc=0.50m
YnoAoylopol opildvtiag axapyiag Tolxou oto sninedd tou

O 10ixoc xwpiletar os 168 opBoydvia eninedo nenepaopéva otolyela.
01 kduPoL sivaL os kadvvafo 9x22 kouPwv, ouvorixkd 198 KSuRoL.
Axkouyia tolxou ané avéivon ue nenepacpéva otorxeia K= 4.642 GN/m
lpoosyyiorikn akappia (xupic avoliypota) = 4.225 GN/m

Akapyloa katd x-x Kx= 0.000 GN/m, Katd Y-y Ky= 4.642 GN/m

LelopLkég duvhpelg Phoet anAonolnpévng paopat kg pueBddou (EAK 3.5)
EKKevipdinteg tolxou and sAaot | ko Gtova kiipiou ex=6.29[m], ey=0.21[m]
OpLfoviia AGvaun Fx

LeLopog x-x= 380.80x 0.000/ 14.918+ 0.21x 295x 0.000/ 593.500= 0.00[kN]
Zeglopog y-y= 0.00x 0.000/ 14.918+ 0.21x 249x 0.000/ 593.508= 0.0D[kN]
OpLidviia Alvaun Fy

Lelopog X-x= 0.00x 4.642/ 2.238+ 6.29x 285x 4.642/ 593.5009= 14.51[kN]
Lglogog y-y= 380.80x 4.642/ 12.238+ 6.29x 249x 4.642/ 593.509= 156.72[kN]
EnoAAnAla oflOpIKOV BUVANEQYV KaT& X Kol y oUppwva pe (EAK 3.5.3[1])

[expFx) 2= 0.002%+ 0.002, expFx= 0.00 [kN]

(expFy) 2= 14.512+ 156.722%, expFy= 157.39 [kN]

EnoAAniia osilopikdy Sduvéuemnv oUupava pe (EAK 3.5.3[4])

maxFx= 0D.00+40.30x 0.00= 0.00 [KkN]

maxFy= 156.72+0.30x 14.51= 161.07 [kN]
Méyiotn opildviia Suvaun Koatd pfAKog Tou toixou F=161.07 kN
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AIQPO®H KATOIKIA ME NETPA Eei1oulk& dopria Toiyav

Leloptkég duvédysig Bdort anhono tNPéVnNg @aouATLKAC uedddou (EAK Fui5]
Exkrevipdintiec 1oixou and eAdor ik @fova k1ipiou ex=6.61[m], ey=0.21[m]

Opiidviia AGvaun Fx

Leiopog x-Xx= 380.80x 0.000/ 14.918+ 0.21x 295x 0.000/ 593.509= 0.00[kN]
Seropog y-y= 0.00x 0.000/ 14.918+ 0.21x 249x 0.000/ 593.509= 0.00[kN)
CpLidviia Abvaun Fy

Leiopog x-x= 0.00x 4.642/ 12.238+ 6.61x 295x 4.642/ 593.5009= 15.24 [kN]
Zeioygog y-y= 3B0.80x 4.642/ 12.238+ 6.61x 249x 4.642/ 593.509= 157.33[kN]
Emahinhlea ogiopLkiv QUVEHERY KOTd X Kot Yy oUppwva pe (EAK 3.5:3[1])

{expFx) 2= 0.00%+ 0.002, expFx= 0.00 [kN]

lexpFy) *= 15.242+ 157.332, expFy= 158.06 [kN]

EnaiAnAia celopLrdv duvéuewv olupuwva pe (EAK 3.5.3[41)

maxFx= 0.00+0.30x 0.00= 0.00 [KkN]

maxFy= 157.33+0.30x 15.24= 161.90 [kN]
Méyiotn opuldvtia duvédun Katd pfikog tou toiyxou F=161.90 kN

log opo T15 Alaot@&oetc pfikog= 7.95m, Upoc= 3.00m, néxoc=0.50m
Ynohoyiopol opildviiac oxkapyiag 1oiyou oto eninedd iou

O 1oixog xwpiletat or 168 opBoydvia eninsda nencpacpéva otoLyelo.
Ot k6pPor sivar oe kédvwoaBo 9x22 KOuPuv, guvoAikd 198 koéufol.
Aroppla tolyxou and avéhuon pe nenepacpéva otortxeia K= 2.954 GN/m
NpooeyyiloT ikl akapf o {(xwpig avoiypata) = 4.225 GN/m

Akapfioa xaté x-x Kx= 0.000 GN/m, koatd y-y Ky= 2.954 GN/m

LEelouLKED duvaue L ¢ Bhoel anionoLnpivng POOHAT LKAC PeB&dou [EAK 3.5)
Exkevipdinteg tolxou and shoot L kd Gfova ktipiou ex=0.49[m], ey=0.21[m]
Optdévtia Alvaun Fx

Leiopog x-x= 380.80x 0.000/ 14.918+ 0.21x 295x 0.000/ 593.509= 0.00[kN]
Lelopoc y-y= 0.00x 0.000/ 14.918+ D0.21x 249x 0.000/ 593.509= 0.00[kN]
Opildvtia AGvaun Fy

LELOHOT X-X= 0.00x 2.954/ 12.238+ 0.49x 295x 2.954/ 593.5009= 0.72[kN]
LeLopog y-y= 3B0.B0x 2.954/ 12.238+ 0.49x 249x 2.954/ 593.509= 92.53[kN]
EnaAAnAla of1OpLKAY SUVEHEWY KOT& X Kol Yy oOupuva pe (EAK 3.5.3[1])

lexpFx) 2= 0.002+ 0.002, expFx= 0.00 [kN]

(exply) 2= 0.722+ 92.532, expFy= 92.53 [kN]

EnaAAniia oeiopikav duvapeav oUupwve pe (EAK 3.5.3[4])

maxFx= 0.00+0.30x 0.00= 0.00 [kN)

maxFy= 92.53+0.30x 0.72= 92.75 [kN]

Méyiotn optl{dvtia duvdun xatd ufikog 1ou Toixou F=92.75 kN

Kévipo Aldtunong opédpou (KA)

Toiyoc Kx[GN/m] Ky [GN/m] % [m] ylm] X.Ky y. Kx X2 .Ky YZ2.Kx
T7 0.000 4.642 1.25 4.97 5.803 0.000 T3253 0.000
T10 7.034 0.000 Tl L.25 0.000 B.792 0.000 10.891
T11 7.884 0.000 7.710 8.70 0.000 68.591 0.000 596.740
T12 0.000 4.642 14.15 4.97 65.684 0.000 929.433 0.000
T15 0.000 2.854 7.05 4,98 20.826 0.000 146.820 0.000

Euvola 14.918[GN/m] 12.238[GN/m] 92.312 77.383 1083.506 607.731

Kévipo Sit&tpunong x= 92.312/12.238= 7.54 m ;, Y= 77.383/14.918= 5.19 m

ILipentixfi arapyia opdpou Ip=1083.506+607.731—?.54’!12.238—5.19‘x14.918=593.509[6ﬂm]

ﬂsottnam by RUNET (c) Toixot Eetop. Sopi-3
FEDRA-toixonot ia 11/12/2007 3:11:46 BR



AIQPO®H KATOIKIA ME MNETPA Eeropixka $dopria Tolyew

Iodyetio T2 Moaotdoelg phikog=13.40m, Uyog= 3.00m, n&yoc=0.50m
Ynohoyiopoi optgdvitoag akappiog toixou o1o eninedd tou

0 1oixoc xwpiletoar or 288 opboydvia eninedoa nenecpoacpfva ortolxelo.
Ov k6pPor eivar or xkévvaPo 9x37 x6uPwv, cuvoAikd 333 xéufol.
Arapp (o 1olxou and avdiuon pe nenepoopuéva otolvxela K= 5.484 GN/m

NMpooeyyrot Lkl akapPla (xeplc avolypata) = 7.337 GN/m

Akaufyica Katd x-x Kx= 5.484 GN/m, ko1& y-y Ky= 0.000 GN/m

Teloulkég duvapeig Bdoel anlonoinuévng Qoopatltkfg peBddou (EAK 3.5)

Exkevipdintecg toixou and cAootikd Gfova Kiipliou ex=0.16[m], ey=3.94[m]

OpLidviia Mvaun Fx

Lelopog x-x= 720.00x 5.484/ 13.579+ 3.94x 698x 5.48B4/ 499,277= 320.96[kN]
Lelopog y-y= D.00x 5.484/ 13.578+ 3.084x 558x 5.484/ 499,.277= 24.14[kN]
OpiLiévita Abvapn Fy

LELOHOQ X=X= 0.00x 0.000/ B.542+ 0.lex 698x 0.000/ 489.277= 0.00[kN]
Lelopog y-y= 720.00x 0.000/ 8.542+ 0.16x 558x 0.000/ 499.277= 0.00[kN]

Enchinhio griloulkdv Suvdpeev Kold x kKol ¥y oUupwvoe ge (ERK 3.5.3[1))
(expFx) 2= 320.96%+ 24.142, expFx= 321.86 [kN]

(expFy) 2= 0.002+ D.002, expFy= 0.00 [kN]

EnoaAAnAia ogioplkdv duvdpcwv olppuva pe (BAK 3.5.3(41)

maxFx= 320,96+0.30x 24.14= 328.20 [kN]

maxFy= D.00+0.30x 0.00= 0.00 [kN]

Méyiotn opit{dvtia duvéun katd pfRkog tou tolxou F=328.20 kN

IodyetLo T3 Araotdostg pfikog=13.40m, Ojog= 3.00m, ndyxog=0.50m
Ynohoyitopoi opil{déviiag akouylag toiyou oto eninedd tou

0 toixoc xwplletal os 288 opBoyivig enimeda nenepacpéva ctolxelo.
Or kopuBor eival ge gkdwvaPo 9x37 kdpPev, ocuvorikd 333 kdufolr.
Axappla tolxou and av&Auon uyre nenepacuéva crtotxeia K= 7.884 GN/m
Npeoeyyiot ik akopPia (xwpic avoiyuatoa) = 7.337 GN/m

Akopjlo katé x-x Kx= 7.884 GN/m, koat@ y-y Ky= 0.000 GN/m

LELOPLKED duvapelg PBaorl anAonolnuévne guopatikfAc peBodou (EAK 3.5)
Exkevipdinteg toixou and shactikd Gfova Kiiplou ex=0.16[m], ey=3.51[m]

Opuldviia Aovaun Fx

Teiopog x-x= 720.00% 7.884/ 13.579+ 3,51x 698x 7.884/ 499.277= 456.74[kN]
Ielopog y-y= 0.00x 7.884/ 13.579+ 3.51x 558x 7.884/ 499.277=  30.96[kN]
Opriévria Atvapn Fy

TELONOC XK—X= 0.00x 0.000/ 8.542+ 0.16% 698x 0.000/ 499.277= 0.00[kN]
Teiopog y-y= 720.00x 0.000/ 8.542+ 0.16x 558x 0.000/ 499.277= 0.00[kN]

EnarlAnAia orlOopIKOY dUVEANELY KoTd X Kot y oOppuwva pe (BEAK 32.5.3[11)
lexpFx)*= 456.74%+ 30.962, expFx= 457.79 [KN]

|expFy) 2= 0.00%*+ 0.00%, expFy= 0.00 [kN]

Enoihnila coelopikdv duvdpeswv olppuva pe (EAK 3.5.3[4])

maxFx= 456.74+0.30x 30.96= 466.03 [kN]

maxFy= 0.00+0.30x 0.00= 0.00 [kN]

Méyiotn opLtl{oviia duvhaun ko1& pfikog tou 1oixouv F=466.03 kN

Icdyetio T4 Araot&oetg pnRkoc= 7.95m, Upoc= 3.00m, ndxoc=0.50m
Ynohoytopol optl{éviiag akauliog tolyou oto eninedd 1oy

0 1oixog jepiletar oe 168 opfBoydvia snfnedo nencpacpufva otoryela.
Or koufoL sival gr kKévwvaPo 9x22 xéuPev, cuvorirkd 198 koufor.
Rrappio 1oixou and av&huon pf nenepacpéva otor)xelia K= 3.801 GN/m

NpooeyyioTikf okapdio (ywpic avoiypata) = 4.225 GN/m

Axapffa xatd x-x Kx= 0.000 GN/m, kotd& y-y Ky= 3.801 GN/m

software by Rm';{c) ToixolL CeLop. ®opt-5
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AIQPOS®H KATOIKIA ME NETPA Teitoplka dopria Toiywv

Seioptkéc Suvdueic Bdosl anhomoinpévng paopatiKig pe6ddou (EAK 3.95)
EKKevIpdInTec Tolxou and chaot LKO Gfova xtipiou ex=0.39[m], ey=0.21]m])

OpiL{béviia DOvapn Fx

Leilopog x-x= 120.00x 0.000/ 13.579+ 0.21x 698x 0.000/ 499.277= 0.00[kN]
LeLopog y-y= D.0Dx 0.000/ 13.579+ 0.21x 558x 0.000/ 499.277= 0.00[kN]
Optidvrio AUvoun Ey

LeLONDG H—%X= 0.00x 0.614/ 8.542+ 0.38x 698x 0.614/ 499.277= 0.34 [kN]
Teiopoc y-y= T120.00x 0.614/ 8.542+ 0.39x 558x 0.614/ 499.277= 52,02 [kN]
EnohAnhic orlopikdv SuvEpEDY Katé ¥ Kol y ooppeve pe (EAK 3.5.3[1])

(expFx)?= 0D.00%+ 0.002, expFx= 0.00 [kN]

(expFy) = 0.342+ 52.02%, expFy= 52.02 [kN])

EnoAAnAfa oriopikdv duv&uewy olpgeva HE (EAK 3.5.3[4])

max Fx= 0.00+0.30x 0.00= 0.00 [kN]

maxFy= 52.02+40.30x 0.34= 52.12 [kN]

MéyLotn optléviia Suvéaun kat& pfkoc Tou tofxou F=52.12 kN

IcdyetLo T9 Moaot&oelc phkog= 2.75m, Ofog= 3.00m, néyoc=0.50m
Ynohoyiopol opuibéviiag akopl lag 10ixou Ot0 eninedd 1oU

0 toixoc xwpifetaL or 56 opBoydvia enineda Nenepoopéva ototxelo.
01 xo6upoL eivar or kGvvapo 9x8 kopPav, guvohtké T2 xdéupol.
Akaupia tolxou and avéhuon He nenepaopfve ototxele K= 0.211 GN/m
MpooeyyLat ikl axaplloa (yoplc avoiypatal = 1.096 GN/m

Axkoupla Ket& x-x Kx= 0.211 GN/m, o1& y-y Ky= 0.000 GN/m

TelopLkég duvduele BdoeL anlonoinuévng POOPAT LKAG HEBSSoU (EAK 3.5)
Exkevipdintec tolxou and ghactikd dfova ktipiou ex=0.81[m], ey=2.99[m]

OpLidvria Advapn Fx

Telopog x-x= 120.00x 0.211/ 13.579+ 2.99x 698x 0.211/ 498.277= 12.07[kN]
TE810Q0C Y-y= 0.00% 0.211/ 13.579+ 2.99x 558x 0.211/ 499.277= 0.7T0[kN]
OpLi{6bvria DOvaun Fy

SelOopog X—®K= 0.00x 0.000/ 8.542+ 0.8Blx 698x 0.000/ 499.277= 0.00[kN]
Teiopgoc y-y= 720.00x 0.000/ g.542+ 0.81x 558x 0.000/ 499.277= 0.00[kN]
EncAAnAfa CELOMLKGY SUVEHEWY KOT& X Kol Y oUupwve pe (EAK 3.5.3[1])

(expFx)*= 12.072+ 0.70%, expFx= 12.09 [kN]

lexpFy) = 0.00%+ 0.002, expFy= 0.00 [kN]

EnahAnilo oelOpLKOV SUVAPEQV cgoppuva uwe (EAK 3.5.3[4])

maxFx= 12.07+0.30x 0.70= 12.28 [kN]

maxFy= 0D.004+0.30x 0.00= 0.00 [kN]

MéyiLotn optiéviita duvéun katd UKo Tou toiyou F=12.28 kN

Kévipo AL&tunong opodgpou (KA)

Toixog Kx [GN/m] Ky [GN/m] Xlm] yim] x.Ky y.Kx x?.Ky y?.Kx
Tl 0.000 3.796 1,25 4.97 4.745 0.000 5.931 0.000
T2 5.484 0.000 7.70 1.25 0.000 6.855 0.000 B.569
T3 7.884 D.000 7.70 8.70 0.000 68.591 0.000 596.740
T4 0.000 3.801 14.15 4.97 53.784 0.000 761.046 0.000
Té 0.000 0.331 9.50 E5 T 3:145 0D.000 29.873 0,000
T8 0.000 0.614 7.15 4.98 4.390 0.000 31.389 0.000
TQ 0.211 0.000 B.35 2.20 0.000 0.464 0.000 1.021

Divola 13.579[GN/m] B8.542[GN/m] 66.064 75.910 828,239 606.330

Kévipo Siatunong x= 66.064/ 8.542= 7.73 m , ¥= 75.910/13.579= 5.59 m

Cipentikf axapyia opdpov Ip=829.239+606.330—1.73‘:8.542—5.59’x13.579=499.2?7[GHm]

software by RUNET (c) ToixoL CEiLop. ®opr-7
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AIOPOSH KATOIKIA ME TNETPA EAsyxot GVIOXAgQ TOoiXav

EAeyxol avioxfig Toixev (Evpok-6, 4)

01 fheyxot twv Tolxwv yivovial atnv optaxi katdotacn wotoxlog Paocer 10U Eupukddika 6, ke 4.
oL oguvduaopol gopiiceswv AoU shéyyoviar elvals:

o) Ekgy)og o afovikd goptio yio pdpTLOn 1.35xg+1.50xq, Nsd<=Nrd Eupuk-6 4.4.2

B} EAheyxog oe afovikd gopilo yid pobpTLON 1.0xg+0.30xg+EeLond, Nsd<=Nrd Fupwk-6 4.4.2

v) EAgyxog o€ di&iunon yio pOpILON 1.0xg+0.30xg+Ee10p6, Vsd<=Vrd Eupex-6 4.5.3

Enfong yivetatr Eheyxog ruynedIntag 1ol xwv hef/tef<27 Eupwk-6 4.4.6.

KoL EAEYXOC OF QUYKEVIpWHEVX poptla otig BéoLLQ tdpaane dokdv Eupwk-6 4.4.8

Tivoviatr snlaong EAgyxol VEWHE TRLKAOY anot TROEGV, MEXOC, Auynpointa, Upog npog néxog

gOupeova pe 1o EBVLKS kelpevo epappoyng 10U EUpwKOd LKX 6.

e k&Be meplntwon to goptio oyedlaopot Nsd, 1 Vsd npoocdilopiferal gov poptio avéd povada nia&toug
and Tic akplPgic REYLOTEQ T&oeLg nou unohoyllovial and tnv enlAuon NENEPACHEVEV gtoLxeluv.

1 egxevipdINTEC YyLo 1OV UTIOAOY LOPO TV HELGT LKOV guvieAsothdv ¢i xat @m unohoylfovimi

pe axplfela and 1LQ gopticerg INC kaTookeufc P&oel tou Eupwex-6 4.4.3

0L ponfég Mi otnv kopupl] k&Be ToixoU unohoyffovial and 1o popTla Twv nicakiy (Eupwx-6 Mopdpt.T')
H exkevipdtnteg eh unohoyllovral andé tnv npayHoTikhl pEYLOTn optLl{dvTia petatdnion ANOYw ofLlopold
To pfikog AUy LOHoU unohoyiletol (Eupwk—6 4.4.4.3) Aoupdvoviag unéyn tnv pepLKA B OALKY nAKIWwor
STnv Kopupl Kxi Paon Toutoiyxou. Tia TLC kotakopugee noapelfc AOyw Gnoapfinc avolyp&iwvy gioug tolyoug
o1 ouvieAeatléc p3,kat pd Aaupavoviol eni 1o duopevécotepo p3=pid=1

H Tuxnuet ki EKKEVIPOINTa Aappavetol es=hef/450 (Eupuk-6 4.4.7.2)

1os ogoqos 77 ALaoTdoe ¢ pfjkog= 7.95m, Ujyoc= 3.00m, néyoc=0.50m

M Bodoun M5 0.50
Katnyopio kxataokeufic B (Eupwk-6, NMap&ptnua H)
Katpyopia ehéyxou nopaywyfc AiBoowpdiwv 11 (Evpwk=-6, 3.1.1)

GALOT LKA avtoXf toixonollag fxk= 7.22 N/mm?

Eni upépoug GUVTIEAEGTAC QOPOAE g UALKOU yM=2.50 (Eupuk-6, NMivak.2.3)

En{ pfpoug OUVIEALGTAC aopole {ag UALKOU HE oeLouod yM=(2/3}x2.5D=1.6? (Eupwk-8, §9.6(3))
MfikoCc AuylopoU hef=pxh=1.00x 3.00= 3.00 m (Eupwk-6, 4.4.4.3)

Auyneétnia hef/tef= 3.00/0.50= 6.00<27 evi&iel {Eupuk-6, 4.4.6])

AnaiLthoeig EOViIROU KeLpévou eqappoyfiic EUpared LKA

onhiopévn toLxonelia

Méyog toixou= 0.500 >=0.240 m ( evid&isL)

Auynpdinia A= 6.00<=15 (evi&EieL)

Yyog/ufkog toixou h/L= 3.00/ 7.95= 0.38<=3.0 (eviafetr)

EAeyXoC¢ OE KATAKSPUPO poptio #dSprion 1.35xg+1.50xg (Bupex-6, 4.4.2)

EA£YXOC avioxng oiny kopupl Tou Tolxou

Katakdpupo poptio gxediLaopol otnv kopugn Ni=(1.35x 18,.3%#1.50x 17.5)/ 7.95= 6.41 kN/m
Méon kKatarGpuen T&On oY EdLaOUoyU OTNV KOpugelh osdo=0.001x 6.41/ 0.50= 0.013 N/ mm?2
Exxkevipdinia popiiou danédou fi gtéync ornv Kopugi Mi/Ni=0

ExkevipdIinia otnv Kopupn Adye optl{ovtiov poptiav ehi=0.00000 m

Tuxnuat LKA exkevipdInia |(Eupwk—-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

ExkkevipdTnia otnv kopuph (Eupwk-6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehi+tes ~0.00000+0.00000+0.00667=0.00667 m
EAGYLOTH £KKEVIPOTNTX (Eupwk-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05%x0.50=0.02500 m

Melw@TLKOC OUVTEAECTIAC OTny kopugf] (Evpwk-6, 4.4.3) $i=1-Zei/t=1-2x0.02500/0.50=0.90

Katakbpupo goptio avioxig avd povadoa pfkoug NEd=®im.L.fkfyM=lODox0.QGXU.SGx 7.22/2.50= 129%.6KN/m
Nsd= 6.4 < 1299.6=Nrd i1kovonoreitar o £AEYXOQ OF oplakly Katdotacn actoxlag

EAgyxoc avioxfg gio peoaio néunto kot Bdon 1ou 10l xou

Katakdpupo poplio oxediaopol oto peoaio néunto Nm=( 6.4140.40x1.35x 306.7/ 7.95)= 27.24 kN/m
Méon kataxbpuen tdon oxedraopol oto peoxio néunto osdo=0.001x 27.24/ 0.50= 0.054 N/mm?
Exkevipdinia gpoptiou Sanédou oo pEcolo mEPnto M/ Nm=0.20x0.00000x 6.4/ 27.2=0.00000 m
Exkevipdinta oto peoulo nfunto Aova oplloviimv goptimv ehm=0.00000 m

TUXNUAT LK EKKEVTPOINTO (Evpwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

EKKEVTIPOTNTR OQELAOUEVN OTO poptin em={Hm/Nm]+ehm+esz0.UDUDD+0.0GODO+0.0066?=0.00667 m

H Auynpéinta £livor <=15 dpa (Eupwk-6 4.4.3.2) EKKEVIPOTNIa AdYw epnuopol ek=0

EkkevIpdTinIa 010 peoaio MEWUATO (Eupwk=-6 4.4.3) em=em+ek=0.00667+0.00000=0.00667 m

EAGyLOTn SKKEVIPOINIQ (Evpwk-6, 4.4.3) em=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

Me1l@TLKOC QUVIEAECTAG OTO peoalo népnto (Eupwk—6, 4.4.3] om=1-2em/t=1-2x0.025/0.50=0.30

software by HUNET(c) Toixol Eheyxel -1
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AIQPO®H KATOIKIA ME NETPA EAZyYol avioXAg Toixov

Eeval omAiLopévou oxupoBépatog (E6v. Keip. epappoync Evpox-6, 5.2)
%10 néve pépoc Tou Tolxou KoL OTO Ojog twv unépbupwv Tux6v napoucilalOpEvED HLKpEC EPEAKUOCTLKEG T&OELQ
nopaAopfB&voviar and oeva{ onAiopfvou okupodipatog 50x20 [nA&toc x Ojpoc cm]

ue eAGyLoto onhtopd 4914 (KoL guvdeifipec $8/20) nou LKovonot el Ta shd@xiota épia 10U KavoviopoU.

log¢ opogog T10 Alaotéosic pfikog=13.40m, Ujoc= 3.00m, néyoc=0.50m

ALBodopri M5 0.50
Katnyopla kKataoxeufic B (Eupwk-6, MNoap&pinpx H)
Katnyoplia gAfyxou napaywyic AtBoowpd&tiwv II {Eupwk-6, 3.1.1)

OALNT LKA avioxfi toiyonotlag fK= 7.22 N/mm?

En{ pépouc OuvieAedlfig aocpaheiag uhitko0 yM=2.50 (Eupwk=6, Mivak.2.3)

Eni pépouc ouvigAeolfig aopahelog uhikol pe oeLopd yM=(2/3)x2.50=1.67 (Eupwk-8, §9.6(3))
Mrikoc Auytopol hef=pxh=1.00x 3.00= 3.00 m (Evpuk-6, 4.4.4.3)

Auynedtnta hef/tef= 3.00/0.50= 6.00<27 evidfer (Eupwk—6, &4 .6)

Anatthoetg EOvikoU xeipévou epappoyfg EupardSira

Oonkitopévn toLyonou o

N&xog tofyou= 0.500 >=0.240 m ( svtaleL)

nuynpoéInTa A= 6.00<=15 (evi&Eer)

Yyoc/pufikog tolxou h/L= 3.00/13.40= 0.22<=3.0 (sviafetr)

EAeyxoC Ot KATOKOPUPO popTio #oprTion 1.35xg+1.50xg (Eupex-6, 4.4.2)

EAcy)og avIoxng otnv Kopupf 1ou 1oilxou
Katakbpupo popiio oxESLQOPOU atnv kopupf, Ni={1.35x 30.8+41.50x 29.5)/13.40= 6.41 kN/m

Méon kataképuen T&an oxedlaogpol oTnV Kopuel osdo=0.001x 6.41/ 0.50= 0.013 N/mm?

Exxkevipdinio gopiiou danédou i oTéync oOTNV Kopupf Mi/Ni=0

EkkevIpdInia OINV Kopupi Adyw optloviiev poptiav ehi=0.00000 m

TUXNHOT LK EKKEVIPOTINTO (Evpuk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

EKKevIpOInIa o1NV Kopueh {Evpwk-6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehi+es =0.00000+0.00000+0.00667=0.00667 m
EAGYLOTN EKKEVIPOTINTO (Eupwk-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05%0.50=0.02500 m

MelwTItKOC CUVIEAECTHC TNV Kopueh (Evpwk=6, 4.4.3) Gi=1-2ei/t=1-2x0.02500/0.50=0.90

Katakopupo goptilo avioxig avd povéda unkoug Nrd=¢im.t.fk/yM=1000x0.90x0.50x 7.22/2.50= 1299.6kN/m
Nsd= 6.4 < 1299.6=Nrd xovonoteltal o £AEYX0Q OF oplaKh KoT&oTaon) actoyiag

Ehcyxog ovioxfc 1o peoaio néunto kot P&on tou tolixou

Katakbpupo popTio oxediaopuol oto peooio néunto Nm={ 6.41+0.40x1.35x 486.9/13.40])= 26.03 kN/m
Méon katakdpuen T&ON oxediaopol oto ucoaio népnto osdo=0.001x 26.03/ 0.50= 0.052 N/mm?*
Exkevipdinta goptiou danédou o10 peoaio néunto Mm/Nm=0.20x0.00000x 6.4/ 26.0=0.00000 m
EKKeVTIpOTNTia oto peoafo néunto Adya oplloviieov goptiwv ehm=0.00000 m

TUXQHQT LK EKKEVIPGTINTO (Eupwk=-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

EKkKevIpOINTa OPELAOHEVD OTX popTin emrle/Nm)+ehm+es=O.GUUOG+U.OUOUD+0.0066?;D.00667 m

H Auvynpdinia sival <=15 apa (Eupwk-6 4.4.3.2) exkevipdinia Abyw epnuopol ek=0

ExKKevIpOINta o10 peoaio méunto (Eupok=-6 4.4.3) em:em+ek=0.00667+0.00000=0.0066? m

EAGYX1OTN EKKEVIPOTNTQ (Evpwk=6, 4.4.3) em=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

MelwtLKOC CUVIEAEGTNG OTO peoalo néunto (Eupwk-6, 4.4.3) ¢m=1—2em/t:1—2x0.025/0.50=D.90
KaTtaxkbpupo popilo oxediagpol otn Baon Ni=(1.35x 517.7+1.50x 29.5)/13.40= 55.46 kN/m

Méon Kalakdpupn 16On oxedlaopol otn Bé&on osdo=0.001x 55.46/ 0.50= 0,111 N/mm?

Exkevipdinta gopiiou otn Paon Mi/Ni=0.00000x 6.4/ 55.5=0.00000 m

Exkevipdinia otn Baon Aoyw opitloviiav gopllwv ehi=0.00000 m

Tuynuot LKL EEKKEVIpOIRIQ (Evpwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exxevipétnia otnv Bdon [(Eupwk-6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehites —0.00000+40.00000+0.00667=0.00667 m
EAGYLOTN EKKEVIPOTNTH {Eupwk—-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

Mel@TLKOC OUVIEAECTAC otnv B&on (Evpwk=6, 4.4.3) Gi=1-2ei/t=1-2x0.02500/0.50=0.90
KaTakspupo goptio avioxfg avé povddo phKoUg Nrd=¢im.t.fk/yM=1000x0.90x0.50x T.22/2.50= 1299.6kN/m
Méyi1o1n caTakdpuen BALNT LKA 1&on ond onoTeAfoHaTo nenepaopdévay gtoLyeiwy maxon=-0.126 N/mm?
([H péyirotn 1don nou npokOntel and 1nv enihvon NENEpPROHEVLY grotxeiwy elval yia nepLtoyéc
Tdoewy FKTOC 1@V MEPLOX@V OUYKEVIPWONG 1&ocwv otic otnpifeig dOKAV nou sAfyxOVIOL XWPLOoTa)

Méyloto Kalakdpupo poptio oxediaopol avé povada phRKoug Nsd=1000x0.50x 0.126= 62.9 kN/m

Nsd= 2.9 < 1299.6=Nrd ikoavonoieitar o £AEy}og OF oplakl xatdotaon actoxiag
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AIQPOSH KATOIKIA ME METPA EAsyyot GUIoYAg TOLlXOV

log opogog T11 Alaot&ostle pfikog=13.40m, Ufog= 3.00m, néxoc=0.50m

N1 Bodopufy M5 0.50

Katnyopia xataoxkeufic B (Eupwk-6, MNoap&pinpa H)

Katnyopia shéyxou napayayfic Atocwpdrav IT (Evpwk-6, 3.1.1)
BALNTLKA avioxn tolxonol lag fr= 7.22 N/mm?

Eni upépoucg guvieAeo1fic aopahelag UMl KOO yM=2.50 (Eupwk-6, Nivak.2.3)

Enl upépoug guvTeAECcTIhC oopahelag UALKDOU Q& OfLOopd vM=(2/33x2.50=1.67 (Eupuk-8, §9.6(311
M{KoG AUYLOHOU hef=pxh=1.00x 3.00= 3.00 m (Eupwxk-6, 4.4.4.3)

Auynpétnta hef/tef= 3.00/0.50= 6.00<27 evi&fel (Bupwk-6, 4.4.86)

Anaitfoeig EOvixoU KeLPEVOU EQAPPOYNQ EUupoK@d LKA

onAhlopévn tolxonotia

M&yog tolixou= 0.500 >=0.240 m ( svidfel)

Auynpdinto A= 6.00<=15 (evid&feL)

Yfoc/ufikog tolxou h/L= 3.00/13.40= 0.22<=3.0 (eviafel)

EAgy)og Of KATAKOPUPO goptio #oprioq 1.35xg+1.50xg (Eupwk-6, 4.4.2)

EAEYXOC avIoxng otnv kopupn tou tolxou
Katoképupo poplio oxedLaopold atnv kopupf Ni=(1.35x 30.8+1.50x 29.5)/13.40= 6.41 kN/m

Méon kataxkdpuen T&OT ayedioopol atnv kopupfy osdo=0.001x 6.41/ 0.50= 0.013 N/mm?*

ExkkevipoInia gopriou doanédou 1| OTEYNG OTINV kopupfiy Mi/Ni=0

EKKeVIQOTINIG aTInV kopuen Adyw optloviimy poptinv ehi=0.00000 m

TUYNUOT LK EKKEVIPOINTX (Eupwk=-6.4.4.7.2} es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkevipdinia oinv kopuph (Eupwk-6 4.4.3) ei=Mi/Nit+ehi+es :D.DUDDU+U.DOOOU+0.0066?TG.0066T m
ErxdyxLoTn PRKKEVIPOINTIQ (Eupwk-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

Mel@TLKOC CUVIEAECSTING O1nVv xopuel) (Eupwk-6, 4.4.3) ¢i=1—29i/t=1—2x0.U2500/0.50=0.90

Kataxdpupo @opllo avioxfic avé povéada unkoucg Nrd=¢im.t.fk/yM=1000x0.30x0.50x 7.22/2.50= 1299.6kN/m
Nsd= 6.4 < 1299.6=Nrd ikovonoiLgitotL O FheyXoc o oplOKf katdotaon aotoxiag

Ehsyxog avioxfig dI1o peooio népnto Kol fdon 1ou tolxou

Kataképupe goptio oxedLaopol 01O peoaio néunto Nm= | 6.41+40.40x1.35x 508.6/13.40)= 26.90 kN/m
Méon KatakOpupn t&on gxedloaouold oOT0 proaio mEPnTo gsdo=0.001x 26.90/ 0.50= 0.054 N/ mm?
Exkevipdinta popiliou Sanédou oto pgoalo néunto Mm/Nm=0.20x0.00000x 6.4/ 26.9=0.00000 m
Exkkevipbinte oto peoaio mEPATO Abye optloviiew poptiev ehm=0.00000 m

TUXNUAT LK EKKEVIPOTNIQ {Evpwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkkevipdinia o@elAOpEVD OTX poptia em=le/Nm]+ehm+es=0.00000+0.0DOOO+0.0066?=0.00667 m

H Auynpéinio givol <=15 G&pa (Eupwk-6 4.4.3.2) sxxevipdinta Aoyw epnuopoy ek=0

EKKevIpOéInia O10 peoalo nméunio (Eupwk=-6 4.4.3) em=em+ek=0.00667+D.UOGDD=U.00667 m

EAGYLOTN £KKEVIPOTRTIA (Eupwk-6, 4.4.3) em=0.05t=0.05%x0.50=0.02500 m

Mei@ilKOC GUVTIEAEQTIAG OTO0 peocafio népnto (Fupwk=-6, 4.4.3) ¢m=1—29m/t=l—2x0.025/0.50=O.QB
fatoxbpupo poptio oxediraguold otn PB&on Ni=(1.35x 539.4+1.50x 29.5)/13.40= 57.64 kN/m

Méon kataxdpupn T1&ON oxedlaocpuod otn B&OT osdo=0.001x 57.64/ 0.50= 0.115 N/mm?2

Exkevipoinia goptiou otn Bdaan Mi/Ni=0.00000x 6.4/ 57.6=0.00000 m

ExKkevipoTntia atn paon Adye opilloviiwv goptiwv ehi=0.00000 m

TuXNHAT LKT EKKEVIPOLNTA (Eupwk—6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exxkevipdinta ornv P&on (Eupwxk-6 4.4.3) ei=Mi/Nit+ehites —0.0000040.00000+0.00667=0.00667 m
EAGY LOTIN EKKEVIPOTNI (Evpwk-6, 4.4.3) @i=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

MelwT KOS DUVIEAEOTAC OTNY paon (Eupuk-6, 4.4.3) pi=1-2ei/t=1-2x0.02500/0.50=0.90
Kataxkbpugo popilo avioxlig ové poviada pfikoucg Nrd=¢im.t.fk/yM=1000x0.90x0.50% 7.22/2.50= 1299.6KkN/m
MEYLOTH KOTOKOPUQN eaLnT LKA 1&on ané anoteAhfopota nengpaouévev ogrotxeiav maxon=-0.125 N/mm?*
(H uéyLotn té&on nouv npokKUNIel amd 1nv enlAuon Nengpaopévav crolyelwy givol yi neploxéc
T&GEWY EKTOC TGV MEPLOXOV CUYKEVIPWONC 1&oewy oTLC otnpifeig Bokov nou sAfyyovial xaprtotd)
MEYLOTO KATUKOPUPOD poptio oxediaopold ava povéda ufRKoug Nsd=1000x0.50x 0.125= 62.5 kN/m
Msd= 62.5 < 1299.6=Nrd txkavomoteitat o fheyyog og opLakf Kat&orTaon aotoy (ag

EAeyXog OE KATGKOPUPO popTio #oprTiLoM 1.00xg+0.30xg+EeLOpog (Bupex-6, 4.4.2)

EAEYX0Og avIoxng oinv Kopugpfi 1ou toixou

Katakdpugo gopilo oxedloaguold otnv kopuph Ni=(1.00x 30.8+40.30x 29.5)/13.40= 2.96 kN/m
Méon katakOSpuUpn T&ON aoxedilacpol atnv kopupl osdo=0.001x 2.96/ 0.50= 0.006 N/mm?
ExksvIpotnia popriou damédou fj OTEYNG OTNY KoOpueln Mi/Ni=0
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EAey)XOg Of KQTAKSPUPO @oprio ®6ption 1.35xg+1.50xg (Bvpox-6, 4.4.2)

EA£YXOC GVIOXNG OTNV Kopupl tou 1ol xou
Katakdpupo poptio oxediLaopol aInv kopugpf Ni=(1.35x 18.3+1.50x 17.5)/ 7.95= 6.41 kN/m

Méon kataxkdpuen taon oxedtoaopol oIV KOPUuph osdo=0.001x 6.41/ 0.50= 0.013 N/mm?*
Exkevipdinia gopiiou damnédou i otéyng otnv Kopupl Mi/Ni=0

EXKeEVIPOTNIQ OTNV KOpupli ASYW opLloviiev goptiwv ehi=0.00000 m

Tuxnuet LK SKKevIpGTnTA (Eupwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkevipdinta otnv kopuglfi (Eupuxk-6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehites ~0.00000+0.00000+0.00667=0.00667 m
EAGxLoTn skkevipodInIa (Eupwk-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

MeL@wT KOS DUVIEAEOTIARG OTINV xopugfy (Eupwk-6, 4.4.3) di=1-2ei/t=1-2x0.02500/0.50=0.90

Katakdpupo gopilo avitoxAg ové povada ufnkKoug Nrd=¢im.t.fk/yM=1000x0.90x0.50x 7.22/2.50= 1299.6kN/m

Nsd= 6.4 < 1299.6=Nrd itxkoavonoteitat © EAEYXOC OF OPLOKD kat&otoon actoylag
EAgyyog avioxfic oto proalo népnio Kol Bdon 1ou 1olxou

Kataxdpupo @opiio oxedioagpol o010 peoalo néunto Nm=( 6.41+0.40x1.35% 306.7/ 7.95)= 27.24 kN/m
Méon kotoxdpupn taon oyedioopoy oto psoaio NEPNTIO o5do=0.001x 27.24/ 0.50= 0.054 N/mm?
Exkgvipbdtintia goptiou danédou o010 pecaio néunto Mm/Nm=0.20x0.00000x 6.4/ 27.2=0.00000 m
Exkkevipéinia oto pecaio népnto Adyw oprloviiev poptiav ehm=0.00000 m

TUXNUAT LK EKKEVIpOINTQ (Eupwk=-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

EKKEVIPATNTIA OQELAOUEVD OTX poptia em={Mm/Nm}+ehm+es=0.00000+0.DDDDD+0.00667=D.00667 m

H Auynpétnta elval <=15 &pa (Eupwk-6 4.4.3.2) EKKEVTPOTNTH AOYW spnuocpol ek=0
EXKEVIPOINTQ 010 peooio nEunio (Eupak—6 4.4.3) em=em+ek=0.00667+0.00000=0.00667 m
EAGYLOTN EKKEVIPOTNTA {(Eupwk-6, 4.4.3) em=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

M@t LKOC OUVIEAEOTIAG OTO peoaio néunto (Eupwk=-6, 4.4.3) dm=1-2em/t=1-2x0.025/0.50=0.90
Kataxkdpupo popilo oxediaopou otn PBaon Ni={1.35x 325.0+1.50x 17.5)/ 7.95= 58,49 kN/m
Méon katokOpupn T&ON oxediaocpol otn P&on gsdo=0.001x 58.49/ 0.50= 0.117 N/mm?
Exkevipdinta poptiou otn Pdon Mi/Ni=0.00000x 6.4/ 58.5=0.00000 m

Exxkevipdinta otn B&on  AdYw optloviinv eoptiwv ehi=0.00000 m

TUXNUOT LK EXKEVIEOTNTQ (Evpuk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

ExkKevipointoa otnv p&on (Eupwk-6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehi+es —0.00000+0.00000+0.00667=0.0066T m
EAGYLOTN EKKEVIPOINTH (Evpuk-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05%0.50=0.02500 m

MetwTlKOC ouvIEAsglfg ginv Paon (Eupwk=-6, 4.4.3) di=1-2ei/t=1-2x%0.02500/0.50=0.90

Kataxkbpupo goptio avioxicg avd povada pRKoUC Nrd=¢im.t.fk/yM=1000x0.90x0.50x 7.22/2.50= 1299.6kN/m

MéyLotn Kaiakdpupn BALNT LKA Tdon oand anoteAhéopoia nenepacpévav otolxelov maxon=-0.123 N/mm?
|H péyiotn t&on nou npoKUnTel and Tnv snlAuon Nenspaopivey grotxeluv slvel yLo nepLoyss
1&0EQV EKTOC ToV MEploxdy ouykéEvipwong Tdoewy oTic otnplielg DOKGV nou eAfyrovial xwptoth)
MéyLOoTIo KaTakdpupo gopiio oxediaopold avd povada pfkoug Nsd=1000x0.50x 0.123= 61.3 kN/m
Nsd= 61.3 < 1299.6=Nrd (xkavonoreitut o E£ANEYXOCQ OF oplaxfh KatGotaon actoxiag

EAEYXOC Of KATAKOPUQPO poptrio ®éprLon 1.00:g10.30:q+8:lapéq (EBupex-6, 4.4.2)
EAEYXOC QVIOXNg otnv Kopugph tou tol)ou

Katakopupo poptio gxedLaopol gty kopupn Ni=(1.00x 18.340.30x 17.5)/ 7.95= 2.96 kN/m
Méon kKatakdpupn T&on oxedLagpol otnv kopupl] osdo=0.001x 2.96/ 0.50= 0.006 N/mm?
Exkevipdtnto poptiou danfdou 1§ oTéYyng OTNV KOPURH Mi/Ni=0

EKKEVTIPSTINIX OTNV KOpueh Aoy opiloviiay poptiwv ehi=0.00003 m

TuyxnpoT LK EKKEVIPOTINIQ (Eupwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

ExkevipdInIia OInv Kopuph (Evpwk-6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehi+es =0.00000+D.00003+0.0066?=0.006?O m
EAGY1OTN EKKEVIPOINT (Eupwk=-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

MelwT LKOC ouvicgAheotfig otnv kopuen (Eupwk-6, 4.4.3) di=1-Zei/t=1-2x0.02500/0.50=0.90

Katakdpupa @opilo avioxfg avé Hovadoa HAKoug Nrd=dim.t.fk/yM=1000x0.90x0.50x 7.22/1.67= 1949,4kN/m

Nsd= 3.0 < 1949.4=Nrd txavonoieitar o EAEYX0OQ OF OpLOKT KATAOTOHOT aoto) lag
EAsyxog avioxfig oto psoaio néunto xkair Pdaon tou 1ol oy

Katakbpupo @optio oxediaouol o010 peoaio néunto Nm= | 2.9640.40x1.00x 306.7/ 7.95)= 18.39 kN/m
M#on KaToKOpUEn TAaOn oxedlacpold oTo peoaio NEMMLO osdo=0.001x 18.39/ 0.50= 0.037 N/mm?
Ekkevipdinia gopiiou danédou o100 pyeooio nEunto Mm/Nm=0.20x0.00000x 3.0/ 18.4=0.00000 m
EKKevIpdinia o1o peoalo néunto hoyw optloviiwv poptiev ehm=0.00002 m

TuxnUaT LKl EKKEVIpOINTQ (Eupwk=-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

EKKEVIpOTNIO opeLAhduevn otd goptla em={Mm/Nmﬁ+ehm+es=0.00000+0.00002+0.00667=0.00668 m

H Auynpétnta elval <=15 Gpo (Eupwk-6 4.4.3.2) eKKEVIPOTHI Adyw epnuoupol ek=0

Exkevipdinia oto peoalo népnto (Evpwk—-6 4.4.3) em=—em+ek=0.00668+0.00000=0.00668 m

EAG¥LOT) EKKEVIPOTNTA (Eupwk-6, 4.4.3) em=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

Melwt lKO6C ouvieAeoifig o010 ugowio népnto (Euvpwk-6, 4.4.3) ¢m=1-Zem/t=1-2x0.025/0.50=0.90
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EAeyjoc avioxfig oto peoalo méunto Kal faon 1ou 1olixou

Katakbpugo gopilo oxediaopold o10 peoaio néunto Nm=|( 6.4140.40%x1.35x 245.7/ 7.95)= 23.10 kN/m
Méon KatakOpuen 14&on oyxedLaopol oto peoaio néunto osdo=0.001x 23.10/ 0.50= 0.046 N/mm?
EKKEVIPOINTA popTiou danédou oto peoalo néunto Mm/Nm=0.20x0.00000x 6.4/ 23.1=0.00000 m
Exksvipbinia oto proaio néunio Aoy optloviiwv popTiwv ehm=0.00000 m

TUXNUAT LKA EKKEVIPOTNTX (Eupwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkevipdtnia ogeLAdpevn oTd poptict em=(Mm/Nm)+ehm+es=0.00DOO+O.DOOUG+G.0066?=0.00667 m

H Auynpédtnta eival <=15 apa (Eupuk-6 4.4.3.2) ekkevipotntoa Adyw gpnuapoy ek=0
Exkevipdinia oto peouio népnto (Eupwok-6 4.4.3) em=em+ek=0.00667+0.00000=0.00667 m
EAGYtOTN £KKEVIPOTNTA (Eupwk=-6, 4.4.3) em=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

Mel@TLKOC OUVIEAEOTAC OTO proaio néunto (Eupwk—-6, 4.4.3) om=1-2em/t=1-2x0.025/0.50=0.90
Kataxbpugo goptio oyedragpol otn Baon Ni={(1.35x 264.0+1.50x 17.5)/ 7.95= 48.13 kN/m
Méon ketakdpupn T&on oxedlacpol oin B&on osdo=0.001x 48.13/ 0.50= 0.096 N/mm?
Exkevipdinia popriou orn Paon Mi/Ni=0.00000x 6.4/ 48.1=0.00000 m

Exkevipdtinia otn pdon Adyw optl{oviiev popliav ehi=0.00000 m

TuynuaT LKA EKKEVIPOINTA (Eupuk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkevipdinta oinv B&on (Evpwk—-6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehites =0.00000+0.00000+0.00667=0.00667 m
Ehdyiotn gkkevipdInTa (Eupwk-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05%0.50=0.02500 m

MzlwTiKOC oUvIEAEoTAC otnv P&on (Evpwk=-6, 4.4.3) di=1-2ei/t=1-2%0.02500/0.50=0.90

Katokdpupo goplio avioyxic ovd povada HRKoug Nrd=®im.t.fk/yM=1000x0.90x0.50x% 7.22/2.50= 1299.6kN/m

MéyiLotn KAaTakopuen OALAT LKA thon amd anorshfopatd nenepoopévey oToLXEliwy maxon=-0.123 N/mm?
(H péyLotn té&on mouv npoktntel omd 1OV enl{Auon NENEPAOUEVEV orolyxelewy eival yLa nepLoxég
T&OeEY EKIOC 1@V NEPLOXGY ouykévipeong TGOEQV OTLC omnpifeig dokdv nou EAEYXOVIOL XOPLOT&)
MéyiLoTo KeTakopugpo goptio oxediaopol avé povada pfjxoug Nsd=1000x0.50x 0.123= 61.5 kN/m
Nsd= 61.5 < 1299.6=Nrd ixkovonoteital o FAEYXOC OF OpPLOKf KO1&OTOON agto)fac

EAeyXOoC OE KQATAKSPUPO poptio #déprion 1.00xg+0.30xg+Ee L OpSg (Eupor-6, 4.4.2)

EAfyxog ovioxng oinv kopugl] Tou Tolxou

Kataxkdpupo gopilo oxediaopod otnv kopu@t Ni=(1.00x 18.340.30% 17.5)/ 7.95= 2.96 kN/m
Méon KelakGpupn 16N oxedlacyod oInv kopupl osdo=0.001x 2.96/ 0.50= 0.006 N/mm?*
Exxevipbinta goptilou danidou f otéyng oinv KOpuPn Mi/Ni=0

ExkevipdinTa o1nyv Kopuen Adywm opitioviiny poptriav ehi=0.00003 m

TuxNUOT LKE EKKEVIPOINTQ (Eupwk—-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

EKKEVIPOTNTA OINV KOpuen (Eupwk-6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehi+tes —0.00000+0.0000340.00667=0.00670 m
EAdxLotn ExKKevipdinia (Eupwk-6, 4.4.3) 0i=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

MeL@T LKOC OUVIEAEOTING TNV kopuglh (Eupak-6, 4.4.3) ®i=1-2ei/t=1-2x0.02500/0.50=0.20

Katakdpugo gopilo avioxfic avd pov&da MRKoUg Nrd=0®im.t.fk/yM=1000x0.90x0.50x 7.22/1.67= 1949.4kN/m

Nsd= 3.0 < 1949.4=Nrd i1kavonoieitaL o £heyxog OE OpLOKT KaT&OoTOOT acto)lag

EAgyxog avioxfig oto neoaio néunto kot Pdon tou tolxou

Kataxkbpupo poptio oxediloopol oto peoaio néunto Nm={ 2.96+0.40%1.00x 245.7/ 7.95)= 15.32 kN/m
Méon xatakdpuen T&on oxedlaopol o10 peoalo néunto osdo=0.001x 15.32/ 0.50= 0.031 N/ mm?

Exkevipdinta goptiou danédou o10 pyeoalo mEépnto Mm/Nm=0.20x0.00000x 3.0/ 15.3=0.00000 m
Exkevipdinta oto peoaio néunTo Aoyw opiLloviiwy poptlav ehm=0.00002 m

TUXNHOT LK EXKKEVIPOTNTA (Eupwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

EKKeEVIpOTINTO OPELAOUEVT OT poptlia em=(Hm/ij+ehm+es=D.DOGOU+0.00002+0.0066?=0.00666 m

H Auynepdinia elvar <=15 &poe (EBupoxk-6 4.4.3.2) EKKEVIPOTNTA AOYWw epnucpol ek=0
Frxevipdinia oto pegalo NEPNTo (Eupwk—6 4.4.3) em=em+ek=0.00668+0.00000=0.00668 m
EAGxLoTn £KKevipdTnia (EUupek-6, 4.4.3) em=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

MELOTLKOC TUVIEAEOTHG Olo peoaio néunto (Eupwk-6, 4.4.3) pm=1-2em/t=1-2x0.025/0.50=0.90
Kotakdpupo poptlo oxediagpol otn paon Ni=(1.00x 264.0+0.30x 17.5)/ 7.95= 33.87 kN/m
Méon kKaTardpupn T&oT oxedloaopod oin Paon asdo=0.001x 33.87/ 0.50= 0.068 N/mm?
Exkevipdinioa poptiou otn Baon Mi/Ni=0.00000x 3.0/ 33.9=0.00000 m

Exkxevipbintia ain P&on  Adyw optloviiwy popriev ehi=0.00003 m

TuxnUeT LK EKKEVIPOTNTA (Eupwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkevipdinia oinv B&on (Eupwk-6 4.4.3) ei=Mi/Nitehites =0.00000+0.00003+0.00667=0.00670 m
EAGRLOTN EKKEVIPOTNIA (Evpwk—-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

Msil@TLKOC OUVTIEAESTAC OTNV pé&orn (Eupux-6, 4.4.3} Pi=1-2ei/t=1-2x0.02500/0.50=0.530

Kataképupo 9optio avioxfg avé povada ufKoug Nrd=dim.t.fk/yM=1000x0.90x0.50x 7.22/1.67= 1949.4kN/m

MEyLoTn KaTakdpuen OALTT LK 1don ané anoleAéopota nenepacuévay oot xeiov maxon=-0.166 N/mm?
(H péyrtorn 1éon nou npokUntel amnd tnpv eniiuvon nenepaopévey CToLKETOV sival yio nmeptoxéc
T&os@Y EXKTOC TWV meploxdv ouykEvipwong 1&ocwy otic otnpifetg dokav nov eAfyxoviaL X@pLotd]
Méyi0To Katakdpupo poptio oyedlaopol ovl povada pPKOUC Nsd=1000x0.50x 0.l66-= 2.9 kN/m
Nsd= 2.9 < 1949.4=Nrd ikovomnoiLeital © EAEYXOC OF OpLOKI Kal&otaon aotoylag
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Katakdpupo poptio oxediaopol otn phon Ni=(1.35x 621.1+1.50x 45.3)/ 7.95=114.02 kN/m
Méon katakdpupn T&an oyxedlaocpod orn Paon osdo=0.001x114.02/ 0.50= 0.228 N/mm?
Exkkevipdéinta popilou otn p&on Mi/Ni=0.20000% 65.6/ 114.0=0.11511 m

Exkevipbinta otn P&on  Adyw optloviiwv popliav ehi=0.00000 m

TuXnUAT LK EKKEVIPOINTX (Eupwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkevipbinia oinv paon (Evpwk-6 4.4.3) ei=Mi/Nit+ehites ~(.11511+0.00000+0.00667=0.12177 m
EAGXLOTN FRKEVIPOTNIA (Eupwk—-6, 4.4.3) 2i=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

MelwTiLKOC OUvIeAsoTg o1V Adon (Eupwk-6, 4.4.3) ¢i=1-2ei/t=1-2x0.12177/0.50=0.51

Katakdpugo poptlo avioxic avd povada pfKoug Nrd=¢im.t.fk/yM=1000x0.51x0.50x% 7.22/2.50= T136.4kN/m

Méyiatn kotakbpupn pALnT LKA 1&on and anoishfopota nenepucpévoy otoLxELev maxon=-0.295 N/mm?
(H péyiLotn t6Gon nou npokontel and 1nv enfhuvon nencpaopévey CroLXeiev eival ylo nepLoxéc
T&CERY EKTOC TV MEPLOXOV cuyKévipwong 1&ogwv OTLC cinplieLc dokdv nou eALYXOVTOL XWPLOT&)
MEy1LO010 KATAKOPUPO poptio oxediacuol av@ HovEda HRKoUQ Nsd=1000x0.50x 0.295= 147.5 kN/m
Nsd= 147.5 < 736.4=Nrd LkoUOTIOLELTaL 0 EAEYXOC OF OPLAKA katdotoon aotoxiag

EAeyXog Of KATAKRSPUPO goptio $éprion 1.00xg+0.30xg+Ee1opég (Evpex-§6, 4.4.2)

FEAfYX0C ovIOXng otnv KOpupf tou 1oixou

Katakdpupo popiio oxedLaopold o1nv kopugf Ni=(1.00x 336.1+0.30x 45.3)/ T7.95= 43.99 kN/m
Méon kataxkdpupn Taon oyxedLaopol oTnV kopupf osdo=0.001x 43.99/ 0.50= 0.088 N/mm?

B&Bog &dpaong =0.20%0.50=0.10m gkxevipbInta @opriou ainv kopuef] Mi/Ni=0.20000 m

EXKEVIPATNTO OTNV Kopupl AGYW optioviiav popriev ehi=0.00008 m

TuXnUaT LK EKKEVIPOTOTX (Fupwk=-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkevipdinto otnv kopuer (Eupax-6 4.4.3) ei=Mi/Nitehi+tes =O.20000+0.00008+0.0Q667=G.206?5 m
EAG) 10T EKKEVIPOTNT [(Eupwk=-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

MegiwTIKOC CUVIEAEOTIAC OTNV xopupf] (Eupwk-6, 4.4.3) Pi=1-Zei/t=1-2x0.20675/0.50=0.17

Katakdpupo poptio avioxfc avé povada pnkKoug Nrd=¢im.t.fk/yM=1000x0.17x0.50x 7.22/1.67T= 368.2kN/m

Nsd= 44.0 < 368.2=Nrd ixkavonoireltat o FAEYXOC OF OPLOKD kaTGotaon aotoylog
EAgyyog avioxfig o010 pugoalo mépnto kot Pdon tou 1olxou

Kataxkbpupo goptio oyedraopol oto pgowxlo néunto Nm={ 43.99+0.40%x1.00x 285.0/ 7.95])= 58.33 kN/m
Méon katokbépuen Taan oxedlaopol oto peoaio népunto osdo=0.001x 58.33/ 0.50= 0.117 N/mm?
Ekkevipotnia goptiou danédou o010 peoxio népnto Mm/Nm=0.20x0.20000x 44.0/ 58.3=0.03017 m
Exkevipbinia oto proaio néunto Adyw optloviiev poptiwv ehm=0.00004 m

TUXNUGT LK EKKEVIPOTNTIX {Eupwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

EXKKEVIPOTNTA o@peLAOpEvn OTQ popt la em=le/Nm}+ehm+es=0.0301?+0.00004+0.00667=D.0368? m

H Auynpotnta eival <=15 &pa (Eupuk-6 4.4.3.2) sKKEVIPOINTO AGYW epnuopol ek=0
EXKEVIpOTNTa oto pecaio néunto (Eupwk-6 4.4.3) em=em4ek=0.03687+0.00000=0.03687 m
EAGYLOTN EKKEVIPOTNTA (FEupak=-6, 4.4.3) em=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

Mg il@TLKOC OUVIEAECTAC OT0 peoaio néunto |[Eupwk=6, 4.4.3) om=1-2em/t=1-2x0.037/0.50=0.85
Katakdpupo poptio oxediaopol otn Paon Ni=(1.00x 621.1+0.30x 45.3)/ 7.95= 79.84 kN/m
Méon xataxkdpupn t1&on axediaopol oin Bé&on osdo=0.001x 79.84/ 0.50= 0.160 N/ mm?
EkkevipoInTa gopriou oin Pdon Mi/Ni=0D.20000x 44.0/ 76.8=0.11019 m

Exkevipoéinia otn Pdon Adyw opLiovilwv goptiwv ehi=0.00008 m

TUXNUOT LKL EKKEVIPOINTX (Eupwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkevipdinta otnv Baon (Eupwk—-6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehites —0.1101940.00008+0.00667=0.11694 m
EAGYLOTT £KKEVIPOTNTA [Eupuk=-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

Mel@wT KOG CUVIEAEOLNG OTINV p&on (Evpwk-6, 4.4.3) Gi=1-2ei/t=1-2x0.11694/0.50=0.53

Katakdpupo gopTio avioxig ové povado pfKoug Nrd=¢im.t.fk/yM=1000x0.53x0.50% 7.22/1.67= 1148.0KkN/m

MEyLoTn KatakSopuen @ALNTLKE 1don and onorshfopmia nencpacufvav grorxeiav maxon=-0.415 N/mm?
(H péyitotn tdon nou npokuntetr and tnv sniiuon nenepacpévey otolyxsiav elval yio MEpLloxécg
THOELY EKTIOC TV MEPLOXOV oUYKEVTPWONG T&IgwY OTILC otnplielg doxdv nou sAfyyovral vapLoTd)
MéyLOTO KATAKOPUGO goptio oyxediaguoy avé povado pfikoug Nsd=1000x0.50x 0.415= 207.6 kN/m
Nsd= 207.6 < 1148.0=Nrd itkavomoiefTatl o EAEYXOC OFf OPLOKR KaTgoiaon acgtox o

EAeyyxog ot SL&TEnon dSpTLON 1.00xg+0.30xg+EeLoROG (Bupex-6.4.5.3)

Meylotn téon d1GTuUnong and eniAuon ODenepoopévev otorxeiey tmax= 0.140 N/mm?

(H péyrotn té&on nou npokUntel ané tnv enliuon nenepacpévey orotxeioy eival yia nepLoxég
1&ocEy EKTOGC TwV MEPLOXGY OUYKEVIPWONG tdoewy otig otnpielg dokav mou sAEYXOVIOL XWPLOTH)
MéyLotn TLUN oxedLtaopol TEPVOUOQAC avd povéda PrKoug Vsd=1000x0.50x 0.140= 69.8 KN/m
XopoKIneLoT LK SLaTunt LKl auToxi fvk=0.70x (fvko+0.4x0d) (Eupwk-6 3.6.3, Eupwxk-6 3.6.3(8) )
fvk=0.70x( 0.470+0.4x 0.415)= 0.445 N/mm2?, maxfvk= 1.000 N/mm*, Kal fvk= 0.445 N/mm?

Tiuf oxediaguold avioxhc fvavit Tépvouoog vrd=fvk.t./yM (Bupwk-6 4.5.3)

Vrd=1000x 0.445x0.50/1.67= 133.6. kN/m

Vsd= 69.8 < 133.6=Vrd tKavonotgitat O fAeyxog 1épvouoag OF oplakf) Kat&oToon agtoxiag

Fﬁ\un by RUNET(c) Toiyot EAeyyotr
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AIQPO®H KATOIKIA ME TMETPA EAgyyot QVIoXng Tolyov

EAeyxog Ot KATAKSPUPO goptio ®dpilon 1.0955:9.30:q+8::upéc (Bupox-6, 4.4.2)

EAEYXOC GvIOoxng otnv Kopuph 1ou 1oixou

Katakbpupo poptio oxediaouol otnv kopugfi Ni=(1.00x 536.5+0.30x 76.4)/13.40= 41,75 kN/m
Méon KatakOpuen Taan oxedloopol oInv kopuply osdo=0.001x 41.75/ 0.50= 0.083 N/mm?

B&Boc £dpaong =0.20x0.50=0.10m exkevIpdINTa poptiou otnv kopupfi Mi/Ni=0.20000 m

Exkevipdinia atnw Kopupn Adyw optlovtluv poptiav ehi=0.00008 m

TUXNUOT LK EKKEVIPOTNTX (Eupwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkevipbdinia atnv kopupry (Eupak-6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehi+es =G.200@O+0.00008+D.00667=0.20675 m
EAGYLOTH EKKEVIPOINIA (Eupwk-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

MeilwtlKGQ oUVIEAEOTAiC OTQV kopuph [(Eupwk-6, 4.4.3) ¢i=l—29i/t=1—2x0.20675/0.50=0.17

Kataxbpupo goptilo avioxhc avé povada pfikoug Nrd=dim.t.fk/yM=1000x0.17x0.50x 7.22/1.67= 368.2kN/m
Nsd= 41.7 < 368.2=Nrd (kavonoteitat o fhEY KOG Of OpLAxKD kat&oTaon aotoyiag

EAgyxog avioxig d1o peoalo néunio Kat faon tou tol)xou

Katakdpupo poptlo oxedioaopod o010 peoalo népnto Nm= | 41.7540.40%x1.00x 431.7/13.40)= 54.63 kN/m
Mfon kataxkdpupn ThON oyxediacpol oto peoaio népnto osdo=0.001% 54.63/ 0.50= 0.109 N/mm?
Exkevipdinia goptliou Sanédou oto pgooio népnio Mm/Nm=0.20x0.20000x 41.7/ 54.6=0.03057 m
Exkevipdinta oio peoalo népnto Abyw optloviiev popriev ehm=0.00004 m

Tuxnuat LKA EXKKEVIPOINIQ (Eupwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkkevipdinia o@eLAOHEV JTX popt o em={Mm/NmI+ehm+es=0.0305?+0.00004+0.0066T=0.03727 m

H Auvynpotnra eivat <=15 dpoa [Eupex-6 4.4.3.2) sKKEVTIPOTNIX AdYW gpnuguol ek=0

EXKKEVIPSTNTO OTo peoaio MERATO (Eupwk—6 4.4.3) em=em+ek=0.03727+0.00000=0.03727 m

EAGYLOTH ERKEVIpOTNTIX (Eupuwk-6, 4.4.3) em=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

Mei@TLKOC ouvTeAeoTfic O10 peoaio néunto [Eupwk=-6, 4.4.3) dm=1-2em/t=1-2x0.037/0.50=0.85
Katakdpugo popilo oxediaopold atn B&on Ni=(1.00x 968.2+0.30x 76.4)/13.40= 73.96 kN/m

Méon katakGpuen 1&an oxediaopol otn P&on osdo=0.001x 73.96/ 0.50= 0.148 N/mm*

Exkevipotnia goptiou otn Baon Mi/Ni=0.20000x 41.7/ 74.0=0.11283 m

Exkevipotnta atn paon Aoyw oprloviiwv poptiwv ehi=0.00008 m

TUXnUET LKA EXKKEVIpOINIQ (Eupwk=6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkevipdtnia otny Béon (Eupwk—6 4.4.3) ei=Mi/Nit+ehi+tes =0.11289+0.00008+0.00667=0.11964 m
EA&XLOTN EKKEVIPOTNTA (Eupwk-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

Meiwt kb cuvTeheotic otnv Pp&on (Eupwk=-6, 4.4.3) di=1-2ei/t=1-2%0.11964/0.50=0.52
Katakbpugo poplio avioxfc avé povada pfKoug Nrd=dim.t.fk/yM=1000x0.52x0.50x 7.22/1.67= 1126.3kN/m
Méy1oTn KATAKOPUPT OALNT LK Td&on ond anoTeANfopaT nenepaouévay oToLXelav maxon=-0.321 N/mm?
{H péyiotn 160N Moy npokUntel andé tnv enlAhvon nenepaopévev orotyelwv elvar yLo nepLoxéq
1&oERY £KTIOC 1@V MEPLOXGV ouykévipwong 1&gV OTLC ornplietg Sokov nou ASYROVIOL XWPLOTE)
MéyLOTO KAXTAKOPUPD popTlo oxedlacuold avd povada uikKoug Nsd=1000x0.50x 0.321= 160.4 kN/m
Nsd= 160.4 < 1126.3=Nrd \kovonoteltal o £AEYXO0Q OF opLOKfy Kat&otaan aoto) log

Eleyxog ot didtunon #oéprion 1.00xg+0.30xg+Ee1opdg (Bupek-6.4.5.3)

Meylatn tdon SdL&1UNONg and eniAucn menepoopévev ototxeiev tmax= 0.095 N/mm?

(H péyrotn tdon nou npokOntet and Tnv enlAuon nenspacpévav crolxeimy gival yia nepLoxéc
TdoEWY SKTOC TV MNEPLOXOV ouyKEVIPRONG TROERV OTLC ginpiferg dok@v nou gAdyxovial xwpLotd)
MéyitoTn TLHM gyxedlaopold TEHVOUOAG avé Hov&ada HfKoug Vsd=1000x0.50x 0.095= 47.5 KN/m
XUpoKINPLOT LKL SLaTUNT LK avToxh fuk=0.70x ( fvko+0.4xod} (Eupuk-6 3.6.3, Bupux-6 3.6.3(8) )
Fuk=0.70x%{ 0.470+0.4x 0.321}= 0.419 N/mm?, maxfvk= 1.000 N/mm?, kot fvk= 0.419 N/mm*

Tiuf oxediacpol avioxhc fvavit Tépvovoag Vrd=fvk.t./yM (Evpwk-6 4.5.3)

Vrd=1000x 0.419x0.50/1.67= 125.7. kN/m

Vsd= 47.5 < 125.7=Vrd ixovonoiteltal O fAeyxoC Tépvouowug OF oplLOK KNTEOTOON agioyxiag

Leval omhLopévou oxupoSépatog (E6v. Keip. epappoyhig Eupeox-6, 5.2)
Tto néve pfpoc Tou tolxyou Kl O10 oyoc Tev unépBupwv Tuxdv napouoLalopEveg ULKP#G EQEAKUCGTLIKEC tdoeLC
nopahoppdvov ol oMo gevd{ ONALOREVOU OKUPOdEHXTOQ 50x20 [nAdtog X Upog cm]

ue sA@yloto oniiopd 4914 (ko ouvdetfipec ®8/20) nou 1kavornolel 1d EAGYLOTO OpLa 10U Kovoviopol.
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AIQPO®H KATOIKIA ME METPA Eheyxot avioxng tolyew

Exxevipdintoa oinv Kopuph Adyw optloviiwy popriav ehi=0.00008 m

Tuxnuat LK ekxkevipdinia (Eupwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

EKKEVIPOINIa O1nv Kopuen (Eupwk-6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehi+tes =G.20000+U.00008+0.0066?40.20675 m
EAGXLOTN FKKEVIPOINIQ (Eupwk—6, 4.4.3) ei:U.OEt:D.Gbxo.bO=0.02500 m

MeL@TLKOC OUVIEAEOINRG OTNV kopupli (Eupwk-6, 4.4.3) ¢i=l—29i/t=1—2x0.206?5/0.50=0.1T

Kataxdpupo @optlo avioxig avd povada HRKoUC Nrd=dim.t.fk/yM=1000x0.17x0.50% 7.22/1.67= 368.2kN/m
Nsd= 43.4 < 368.2=Nrd txkavonotgltaL O fheyyxog of opLakh kaTdotaon aoto)lag

EAEyxoC avioxfig dto pcooio MEPNTIO Kol fdon tou Tolxou

Kataxkdépupo gpopiio gyediaopold oto psoalo népnto Nm=( 43.37+40.40x1.00x 508.6/13.40)= 58.55 kN/m
Méon KatakdOpuen T&on oxedlaopold 010 peoaio néuntio osdo=0.001x 58.55/ 0.50= 0.117 N/mm?
Exkevipbtinta popiiou danédou o10 pecalio népnto Mm/Nm=0.20x0.20000x 43.4/ 58.5=0.02963 m
EKKevVIpOTRTIaQ OT0 PECAIO néunto Adyw opitloviiov poptiev ehm=0.00004 m

TUXNUAT LKT SKKEVIPOTINTIU (Eupwk=-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

EKKEVIPOINTa opetAOPEVD OTO poptica em=(Mm/Nm}rehm+es=0.02963+0.00004+0.0066?=0.0363d m

H Auynpdtinia eiver <=15 Gpo (Eupwk-6 4.4.3.2) eKKevipdTnIA AOY® spnuopol ek=0

Exkevipbdinio 010 peoaio népnto (Evpwk—6 4.4.3) em=em+ek=0.0363d+0.DOGOO=0.03634 m

EAGYLOTT EKKEVIPOTINTX (Evpuk—-6, 4.4.3) em=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

MeiwTiKOC ouviehsotfic ot10 peonlo népnto {(Evpaxk-6, 4.4.3) ¢m=l—29m/t:l—2x0.03610.50=0.85
Katakbpupo @optio oxediaopo atin B&an Ni=(1.00x1066.8+0.30x 76.4)/13.40= 81.32 kN/m

Méon katakGpuen t&on ayediaogpod otn Pé&on osdo=0.001x 81.32/ 0.50= 0.163 N/ mm?

ExkkevipbTnta goptiou atn f&on Mi/Ni=0.20000x 43.4/ 81.3=0.10665 m

Exxevipbinta atn paon  Adyw optlovtiov poptiav ehi=0.00008 m

TUXOUAT LKR £KKEVIPOTINTA (Eupwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkkevipdtnia atinv Ba&on (Eupwk—-6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehites —0.10665+0.00008+0.00667=0.11341 m
EAGXLOTN EKKEVIPOTRTA (FEupwk=-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

MeLoTi KOG OUvieAeoTgC OIny Baon (Eupuk-6, 4.4.3) ¢i=1—29i/t=1—2x0.11341/0.50=0.55
Kataxdpupo @optlo avioxig ovd povéEdo pNKoug Nrd£¢im.t.fk/yM=1000xD.55x0.50x 7.22/1.67= 1191.3kN/m
MEéy LOTN KotoKOpuen OALNT LKA Thon and ANOTEAFOUATA MEMNEPROUEVEV grtowtyeluv maxon=-0.347 N/mm?
{H péyLotn 1&or nou APOKUNTEL and tnv enlivon NEMNEPROUEVEV ogrolyeiav gival yLa neploxés
Tdocoy EK1OC TOV MEPLOXGEV OUYKEVIPWONG T&OEWY O1LC stnpifeic dok@v nou esAEyyoviol Xwploté)
Méy1OTO KoTaKOpUROo poptio oxedlaouol avé povado pAKOUC Nsd=1000x0.50x 0.347= 173.7 kN/m
Nsd= 173.7 < 1191.3=Nrd tkavonoteitar o EAgyxog OF opLakf) Kotdotoon aot1o)lacg

EAlegyyog oe Siatunon $épT Lo 1.00xg+0.30xg+Ee L opodg (Eupex-6.4.5.3)

Meylotn tdon di1&Tpnonc and eniAvcn nenepacuévaev ctoLxeiwy tmax= 0.090 N/ mm?

(H péyLotn tdon nou npokontet and itnv entiuon nenepacpévey ortot)elov givar yra neploxég
1&0s0y EKTOC TOV MEPLOX@Y OUYKEVIPWONC 1&oeav otic gtnplfelg dokav Tou ghéyxovIal xupltoTd)
Méyiotn TLPf oxediaopold TEpvoOUOAC oavdi povada pfKoug Vsd=1000x0.50x 0.090= 45.2 KN/m
KoapoKInptot LKA SLaTunT LKA avioxh fvk=0.70x (fvko+0.4xod) [Eupwk-6 3.6.3, Eupuk-6 3.6.3(8) |
Fyk=0.70x( 0.470+0.4x 0.347)= 0.426 M/mm2, maxfvk= 1.000 N/mm?, kot fvk= 0.426 N/mm?

Tyl oxediaopod gutoxng fvavii Tépvoudag vrd=fvk.t./yM (Eupwk-6 4.5.3)

Vrd=1000x 0.426x0.50/1.67= 127.9. kN /m

Vsd= 45.2 < 127.9=Vrd tkavenotefital o SEAEYNOC TEUVOUOAC OF oplaKl KaT&oTOOn aogtoy lag

Ceval omhiopévou orvupodépatog (E6v. Keip. epappoyfc Eupex-6, 5.2)

$10 néve pépog Tou Tolyxou Kai OT0 Opoc Twv un£pbupwev tuxdv napovolaldpEvES HLEPEC FPEAKUOTLKEC TGOELQ
nopohoppévovtal and oevél oniiopévou okupodépatog 50x20 [nA&tog x Oyoc cm]

pe eh&xloto onALopd 4014 (kot ocuvdetfpeg ®8/20) nou Lkovonot el T EAGYLOTx OpLa TOU kavoviopod.

Ioéleo T4 AaotdogLlg pfjkog= 7.95m, UOyog= 3.00m, naxog=0.50m

ALBodoury M5 0.50

Katnyopia kaxtaokeufg B {Evpwk-6, MNapdpinua H)

Katnyoplo eAfyxou noapoywyng Al Booppdtey 11 (EUupeK-6, 3.1.1)
@ALOTLKA avToxfi Totxonotlag fk= 7.22 N/mm?

Enil uépoug SuvieAeoTNg aopaheiac UALKOD yM=2.50 (Eupuk—-6, Mivaxk.2.3)

Eni{ upépoug ocuvigAheotlig aopaAsiaC UALKOU HE osilopd yM=(2/3)1x2.50=1.67 (Eupwx-8, §9.6(3))
Mfiko¢ AuytopoU hef=pxh=1.00x 3.00= 3.00 m (Eupwk-6, 4.4.4.3)

Auynpdtnta hef/tef= 3.00/0.50= 6.00<27 gvtdfet |{Eupak-6, 4.4.6)

Anattfosig EOvixoOU xe L pévou epapuoyhg Eupokad Lra

Onhtouévn tolyonot o

Né&yxoc toflxou= 0.500 >=0.240 m ( evid&gseu)

nuynpotnIe A= 6.00<=15 (evidier)

Yyog/unkog totxou h/L= 3.00/ 7.95= 0.38<=3.0 (evidiel)
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AIQPO®H KATOIKIA ME NETPA

EAXEyXOti Quio¥ng Teiyav

Katakspupo gopiio oxedLaopol Gatn pdaon Ni=(1.00x 621.1+0.30x% 45.3)/ 7.95= 79.84 kN /m

Méon KatakOpuUEn I&AT oxediaouol o1n f&on osdo=0.001x 79.84/ 0.50=

Frxevipdinia gpopiiou o1n Baon Mi/Ni=0.20000x 44.0/ 79.8=0.11019 m

ExKevipdinio otn phon  Adyw optloviiwv poptiev ehi=0.00008 m

TuXNHAT LK FKKEVIPOINTI® (Eupwk—6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0
Exkevipdinia otnv f&on (Eupak-6 4.4.3) ei=Mi/Nit+ehites =0.11019+40

EAGYLOTN EKKEVIPOTNTX (Eupak-6, 4.4.3) ei=0.05t:0.05x0.50=0.02500 m
MeLOTLKOC OUVIEAEQTIAC Oo1nV péon (Eupux—6, 4.4.3) ®i=1—Zei/t:1-2xD.11694XO.50=0.53
Katokbpueo popilo avioxfic avé povadu ufikouc Nrd=¢im.t.fk}yM=1DDOxD.53xO.5Ux 7.22/1.67= 1148.0kN/m
MéyLg1n KaTaxkdopuen prLnT LKA Tédon and qnoTEAEONOTO MENEPROPEVEV otoLxeiwv maxon=-0.427 N/mm?

0.160 N/mm?

L00667 m
.00008+U.0066?=O.11694 m

(H péyratn 1don nou nPOKUNTEL and 1NV en{AUCT OEMNEPUOUEVOV grotxeinv eivar yLo neplox€c
1dogwy EKTOC TWV NEPLOX@V CUYKEVIPWONG 1&oEwy OTiC otnpliteLlc SorkGv Nou EAfyxovIol XopLotd)
MéyLOTO KATAKOPUPO poptio oxedLaopol avd povéda pfkoug Nsd=1000x0.50x 0.427= 213.6 kN/m
Nsd= 213.6 < 1148.0=Nrd tkovonotelial o FAEYXOC OF OPLOKD KaT@o1Toon aotoyiag

EAeyyog o SiLatpnon $opTILON 1.00;5:9.30:q+2stop6q (Bupex-6.4.5.3)

Meylotn thon di&Tunong ané eniAucn MENEPUOUEVEV grolLXElny Tmax= 0.139 N/mm?

(H péylorn 14&on nou npoKUNtel ond 1nv enlAuon NENEPROPEVEV croLxelov gival yia nepLoxéc
GoE@Y EKTOC TV TEQLOXOV guyKévipwong T&ogev OTLC oinplfeLg doxkbv mou gshéyyoviat yoplotd)
MéyLotn TLUG gxediloaopold TEUVOUOAQ avé povada HAKOUT Vsd=1000x0.50x 0.139= 69.7 KN/m
XquKTanotLKﬁ SLaTUNT LKL avIOXT fvk=0.70x(fvko+0.4xod} (Eupuk—6 3.6.3, Eupwk-6 3.6.3(8] )
kol fvk= 0.449 N/mm?

fuk=0.70x( 0.470+0.4% 0.427)= 0.449 N/mm?, maxfvk= 1.000 N/mm?,

Tiuf oxedtixopoy ovtoxfc Evavil T épvouoag ved=fvk.t./yM (Eupwk=-6 4.5.3)}

Vrd=1000x 0.449x0.50/1.67= 134.6. kN/m

Vsd= 69.7 < 134.6=Vrd Lkavonoteital © ENEYXOC tfuvougag OF oplakf Ka1GoTaon acto}iog

Teval omhLopévou oxupodépaiog (E6v. Keip. epoappoyfic Bupok-6, 5.2)

$1o n&ve pépog 10U toliyxou xat oto Ulog TV unépBupuy TUXEV noapouctaldPEVED HLKpéC

nopoAoppavoy AL anéd oeva{ onAigpévou okupodépatog 50x20 [mA&iOC

% Ufoc cm]

HE EARGYLOTO onhiloud 414 (koL QUVOETAPEQ ®8/20) nou tkavonolel T gh@ylato dpLa ToU KavoviauoU.

gPEAKUCTLKEG T&OELC

Iodyeto T6 Alactdocic pfikog= 1.40m, Opoc= 3.00m, néxoc=0.50m

N1 BodopRi M5 0.50

Katnyopla kotaokesufic B (Eupwk-6, Map&pinue H)

Katnyoploa ghéyxou noapaywyng ALBocepdtey IT (Eupwuk=6,

OALATLKR avtoxh totyonot lag fx=

Enl pépoug guvTeAsorfic aopakslag uALkKoU yM=2.50 (Eupwk-6, Mivak.2.3)
Eni uépoucg guvIeAsoTfjc aopahe (ag UALKOU Qe ogLopd vM={2/3)x2.50=l.67

MfjKog AUy topol hef=pxh=1.00x 3.00= 3.00 m (Eupuxk—-6, 4.4.4.3]
AuynpdINT hef/tef= 2.00/0.50= 6.00<27 svi&Eer (Eupwk—6, 4.4.6)
AnciLtfijoetg EBvikOU KELPEVOY epapPoYng Euporod LKA

OnALopévn toLyonotia

Néaxoc tofyxou= 0.500 >=0.240 m ( EVI&EEL)

huynpodtnta A= 6.00<=15 (svi&Eel)

Yyog/pfixog tolxou h/L= 3.00/ 1.40= 2.14<=3.0 (eviagel)

EAeyxoC O KATAKSPUQO popiio ®6pTLON 1.35xg+1.50xg (Eupak-6, 4.4.2)

EAEYXOC QVIOXNES o1nVv _Kopupl) Ttou tolyou
Katakdpupo poptio oxedlaopoll o1ny kopuph Ni={1.35% 2.0+41.50x%

4.9)

Méon KaTokOpuen thon oxediacuol ornv kopugfi osdo=0.001x 7.18/ 0.50=

Exkevipdtinia goptiou sanédou fj orféyng otnv kopuph Mi/Ni=0
ExKevIpoInia atnv kopugfn Adyw optiovtiwv gopilev ehi=0.00000 m

7.22 N/mm?

(Eupwk—-8, §9.6(3))

/ 1.40= 7.18 kN/m
0.014 N/mm?*

TuxnpoT LK SKKEVIPOTIRIX (Bupuwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.0066T7 m

ExKKevipdInia atnv kopupl] (Eupwk-6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehi+es =G.00000+0.00GOU+O.G0667=0.00EE? il

EAGYLOTN EKKEVIPOTINIX (Eupwk—6, 4.4.3) ei=0-05L=0.05x0.50=0.02500 m
Me L@t LKOC OUVIEAEOTAG OTNV kopupli (Eupwk-6, 4.4.3) ¢i=l—2ei/t=1-2x0.02500/0.50:0.90

Kataxdpupo goptlo avioXAig avé pov&doa ufjKouc Nrd=¢im.L.fk/vM=1000xO.90x0.50x 7.22/2.50=

Nsd= 7.2 < 1299.6=Nrd (kavonotlel1al o ENEyxog OF oplokl] Kal@o1oorn aot1oy lac

. s

1299.6kN/m
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AIQPOSH KATOIKIA ME HETPA EAgyyot avioxng Toixav

EAleyxog oe Sidtpnon #o6prion 1.00xg+0.30xg+Ee L Opog (Evpak-6.4.5.3)

Meylotn té@on dL&TUNONg anéd eniAuvon nengpaopévov ototxeiev tmax= 0.047 N/mm?*

(H péyLotn 160N NOY npokONTEL Qoo Tnv FmiAvOn MENEpUOUPEVEV groixelov elvar yia nepLoxéc
[GOERY EKTOC TGV MEPLOXOV OUYKEVIPWONC tGogwy oTlc otnpifelg dokdv nou EAEYXOVIOL XOPLOTE)
Méyrotn tLEf oxedltagpold Tépvouoag avdé povada pfHKoug Vsd=1000x0.50x 0.047= 23.5 KN/m
HapaKTRPELOT LKD dLatunt LK avTOoXn ka=0.70x{kao+0.4xcd} (Eupwk—6 3.6.3, Eupwuk-6 3.6.3(8) )
fvk=0.70%x( 0.470+0.4% 0.203)= 0.386 N/mm?, maxfvk= 1.000 N/mm?, Kol fvk= 0.386 N/mm?

TLuh oxedilaopol avioxhig oVl TEpvouoag Vrd=fvk.t./yM (Eupuk-6 4.5.3)

Vvrd=1000x 0.386x0.50/1.67= 115.7. kN/m

Vad= 3.5 < 115.7=Vrd txavonoteitatl o FAEYYOC TEuvVOUOOG OF oplLakf) Kat&otaon aotoylac

Teval omALopévou orupodépatog (E6v. Keip. epappoyhig Bupek-6, 5.2)
f1o nGve pfpoc Tou Tolxou Kol 410 gpoc Tev unépbupwv Tuxdv noapoucitaldbueveg HLKPEC EQEAKUCTLKED t&oeLQ
napohoppdvov ol and geval onklopévou OKUPOBENATOC 50x20 [nA&tog x Ofoc cm]

ug sAQXLoOTO onAloud 4®14 (kKoL guvdsifpeg $8/20) nou i(kavonotsel 1o sAAYLOTA Spla TOU KavovLouod.

Icéxeto Eg Aiootdoelc pAkog= 7.95m, Udoc= 3.00m, n&ayxog=0.30m

ont/uf unepunallki-M5 0.30
Katnyopla kaTaokevufic B (Evpwk-6, Nap&ptnue H)
Katnyopia sA&yxou napayayfic ALBocwpdtev II (Eupuk-6, 3.1.1)

BALNT LKA ovIOoXi) totxonol lag fx= 2.75 N/mm?

Eni uépoucg GUVTIEAEOTHC aopoheiag uhtxol yM=2.50 (Eupaok—6, Mivak.2.3)

Enl pépoug CUVTEAEOTHC agpahe (ag UALKDU pE OELOMO yM=[2/3ﬁx2.5041.6? (Eupwk-8, £9.6(3)
MfKog AuyLopod hef=pxh=1.00x 3.00= 3.00 m (Eupwk=-6, 4.4.4.3)

nuynpéinta hef/tef= 3.00/0.30=10.00<27 svwihiel (Eupuk—-6, 4.4.6)

Anaithoelg E@viKoU Keipévou epappoyfic Evpnkedira

OniLopévn ToLxonoLia

Mé&xog tolxou= 0,300 >=0.240 m | EviIGEEeL)

AuynpoInIQ A=10.00<=15 (esvi&Eetr)

Yyog/pfikog tolyxou h/L= 3.00/ 7.95= 0.38<=3.0 (evr&iel)

EAEYyXOQ Of KATAKOPUPO popiio $oprLon 1.35xg+1.50xg (Bupok-6, 4.4.2)

EASYXOC QVIOXng otnv xopugi] Tou Tolxou
Katakopupo poptio oxedlaxopoy oIMVv kopuef Ni=(1.35x 275.1+1.50x 45.3)/ 7.95= 55.26 kN/m

Méan katakdOpuUen T&On gxedLoaopol atnv kopupf osdo=0.001x 55,26/ 0.30= 0.184 N/mm?

B&Bog édpaong —0.20x0.30=0.06m EKKEVIPOINTX poptiou otnv Kopupl Mi/Ni=0.12000 m

EKKEVIPOINTO o1nv Kopuph AdYw optloviiev popTinv ehi=0.00000 m

TUXNEAT LK EXKKEVIPOINTQ (Eupwk-6.4.4.7.2}) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkkevipdinia otnv kopupny (Eupwk-6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehites =O.12000+0.UOOOU+D.00667=D.12667 m
EAG)LOTn £EXKKeVIpOTNIX {Evpak-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05x0.30=0.01500 m

Mel@TILKAQ OUVIEAESTAC OTNV kopupf] (Eupwk-6, 4.4.3) ¢i=1-2ei/t=1-2x0.12667/0.30=0.16

Katakspupo @apilo avioxfic ové povada pRKoug Nrd=¢im.t.fk/yM=1000x0.16xD.30x 2.75/2,.50= 52.8kN/m

EAgyxog avioxfg dto peoaio méunto kol Pdéon t1ou 1ol xou

Kotakdpupo gopiio oxediaopol 610 peooio népnio Nm=|( 55.26+0.40x1.35x 98.4/ 7.95)= 61.95 kKN/m
Méon xatakOpuen T&OTN agxedlaopol o1o pegaio MEUNTO osdo=0.001x 61.95/ 0.30= 0.206 N/mm?
Exkkevipéinia poptiiou Sanédou oto peoalo néupnto Mm/Nm=0.20x0.12000x 55.3/ 61.9=0.02141 m
Exkevipbinia oto proalo NEPNTO Aoyw opiloviiev popriev ehm=0.00000 m

TuxnUat LKf EKEKEVIPOINTA (Fupwk=-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exkevipotnia o@eLAdpevn otd popric em=tMm/Nm}+ehm+9540.D?l4l+0.00000+0.00667=0.OEBOS m

H Auynedinia glver <=15 Gpa (Eupwk-6 4.4.3.2) EKKEVIPOTINTA AdY® epnuopol ek=0

EXKKEVIPOTNIN OT0 peoaio mEPnNIo (Eupwk—-6 4.4.3) em=em+ek=U.02BUB+0.UOOUO=O.UZBUB m

EAGyiotn eKKevipdinia (Evpwk=-6, 4.4.3) em=0.05t=0.05x0.30=0.01500 m

Meiwt LKOC ouvieAgotfic o010 peoaio NEUNTIO {Eupwk-6, 4.4.3) ¢m=l—29m)t=l—2x0.028/0.30=0.Bl
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AIQPOSH KATOIKIA ME TETPA EAEYXQt GVIOXAG TOLYX®Y

Eev&l omAigpévou oxupobénpatog (E6v. Keip. epappoyig Evpek-6, 5.2)
I1o nédve pfpoc 1ou Tolxou Kot OTO OYoc Twv unépdupav TuxdHV napovotalodpevec HLKpéc epeAKUOTIKEG T&OELC
nopaAappévovial and oevél{ onAhiouiévou okupodépatog 30x20 [nAhétoc x Opog cml

ue eA&xLoto onALoud 4912 (KoL OUVOETAPES ®8/20) nou Lkoavonoiel 1 eA&xLOTx GpLa 10U KavoviLopoU .

Ioéxeto TO AlooTdaelc pikog= 2.75m, gyoc= 3.00m, néyoc=0.50m

AL8odopn M5 0.50
Katinyopla kataokesuflc B (Eupnk-6, Nap&pinpx H)
Katnyopia sAéyxou napaye@yic ALBoowp&TwY 11 (Eupwk-6, 3.1.1)

@ALOTLKE avToxfi toixonotiag fxk= 7.22 N/mm?

En{ pepoug cuvieheoThe aopahelacg UALKOU yM=2.50 (EupwK-6, Mivak.2.3)

Enl pépoug ouvigsAsoIfg aopahelag UALKOO pE agLopd yM={2/3)x2.50=1.67 {Eupuk-8, §9.6(3))
MiiKOQ AUYLOHOU hef=pxh=1.00x 3.00= 3.00 m (Eupwk-6, 4.4.4.3)

nuynpétnta hef/tef= 3.00/0.50= 6.00<27 svid§et (Eupwk-6, 4.4.6]

Anattfoeig EBvixoU ke Lpévou epappoyhg Eupexad LKA

OnALOMEVD ToLyonot fo

M&yoc toixou= 0.500 >=0.240 m ( svTGEeL)

Auynpétnte A= 6.00<=15 (evi&fer)

Yyog/pfikog tolxou h/L= 3.00/ 2.75= 1.09<=3.0 (evié&fer)

EAeyXOgQ OE KATAKSPUQO poptTio @6pTLon 1.35xg+1.50xg (Evpek-6, 4.4.2)

EASYX0Q ovioxng otnv Kopugf 1ou ol xou
Katakbdpupo goptio gyxedlaopol otnv kopugn Ni=(1.35x 3.8+1.50x 9.6)/ 2.75= 7.10 kN/m

Méon kataxkdpuen 1&on oyediaopold otnv kopuplfi osdo=0.001x 7.10/ 0.50= 0.014 N/mm?

Exkevipdinta poptiou danédou fi oTéyng otnv kopuef Mi/Ni=0

Exrkevipbinio otnv Kopupn AdYw optloviiuv poptiav ehi=0.00000 m

TUXNUAT LK £KKevipdIntid (Eupwk-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

EKKEVTPOINTQ OTNV Kopueh (Eupwk-6 4.4.3) ei=Mi/Nitehites =0,DOOOD+0.DDDOO+0.0066?=0.00667 m
EAGXLOTH SKKevipdInTa (Eupak=-6, 4.4.3) 6i=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

Meilwt kGG ouviegheoific o1V xopupl (Eupwk-6, 4.4.3) ¢i=1—zei/t=1-2x0.02500/0.50=0.90

KatakGpugo popTio avioxfc avé povada Hijkouc Nrd=¢im.t.fk/vM=1000x0.90xD.50x 7.22/2.50= 1299.6kN/m
Ned= 7.1 < 1299.6=Nrd Lxavomoigital O EAEYXOC OF OpPLOKD kathotaon acto}iag

Eheyyog avioxfig oto peoaio NEPNTO Kal fdon tou TOi)XOU

Koataxépugo poptic oyedlqopold oto peEodio népunto Nm={ 7.10+0.40x1.35x 55.2/ 2.73)= 17.94 kN/m
Méon xataxkdpupn T&an oy edLoaguol OTO peoafo néunto osdo=0.001x 17.94/ 0.50= 0.036 N/mm?
Exkevipbinia gopilou Sanédou oto peooalo nEUNTO Mm/Nm=0.20x0.00000x 7.1/ 17.9=0.00000 m
EKKevIpOTNTa 010 peoaio MEPOTO Adyw optlovilav goptiwv ehm=0.00000 m

TUXNHAT LK] EKKEVIPOTNTX (Eupwk—6.4.4.7.2}) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Exgevipbintia o@elAGHEVD Ol poplla em=:Mm/Nm}+ehm+es=0.00000+O‘00000+0.0066?=0.00667 m

H Auvynpotnta sivol <=15 é&pa (Eupwk-6 4.4.3.2) exkkevipotnia AdY® eprnvopol ek=0

EkKevIpOInTO OT0 peoaio nEuNIO (Eupwk-6 4.4.3) em=em+ek=0.00667+0.00000=0.00667 m

EAdxloTn fxkkevipbdinta (EupwKk—6, 4.4.3) em=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

MelWTLKOC ouvieAsotfic OTO peoaio nmEpnto (Eupwk-6, 4.4.3) ¢m=l—zem/t=l—2x0.025/0.50=O.9G
KatakGpupo goptlo oxedLoopol o1n fdon Ni=(1.35x 56.0+1.50x 9.6)/ 2.75= 34.20 kN/m

Méon katakbpupn T&ON oxediaguol ot fd&on osdo=0.001x 34.20/ 0.50= 0.068 N/mm?®

Exkevipdinia goptliou o1n p&on Mi/Ni=0.00000x 7.1/ 34.2=0.00000 m

Exkevipdinia otn Baon Aoyw optlloviiav goptiwv ehi=0.00000 m

TURTURT LKL FKKEVIpOINTIA (Eupok-6.4.4.7.2) es=hef/450= 3.00/450=0.00667 m

Ekxkevipdinia otnv p&on (Eupwk—6 4.4.3) ei=Mi/Ni+ehites =U.OUDOO+0.0DOOD+0.00667=D.00667 m
EAGYLOTN EKKEVIPOINTX (Eupwk=-6, 4.4.3) ei=0.05t=0.05x0.50=0.02500 m

MelwT KOG guvieAeotfic orny f&on (Eupwk-6, 4.4.3) ¢i=1—zei/t=1-2x0.02500/0.50=0.90
Katakdpupo poptio avioxAg ov@ povddo ufikoug Nrd=¢im.t.EFk/yM=1000x0.20x0.50x 7.22/2.50= 1299.6kN/m
MéyLOTn KOTOKGPUQT BALNTIKA téhon and grnoTeAfOuaTa NENEPACHEVEY agroLyxeliov maxon=-0.234 N/mm?*
[H péyiotn t&on nou npoKONTIEL aod 1nv eniAucn NENEPUOUEVEV grotxeinv givar yra nepLoxéc
1&OEGY EKTOHC TV MEPLOXOV ouyKEévIpwong TGOE@V OTLC oinpifeLg dokrev nou pAEYXOVIOL XWPLOTA)
MEYLOTO KATURGPUPO popiic oxediogpold ovd povéda PfiKoug Nsd=1000x0.50x 0.234= 116.9 kN/m
Nsd= 116.9 < 1299.6=Nrd (kavonoteltal o ERegyxog OF OpLOKH KAT&OTOON aotoylacg
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AIQPO®H KATOIKIA ME [ETPA EAsyxol avioXne tolyev

Eheyxoc yia "anla xtipia Toitxonoiiag” (E@v. xeipevo espappoyic Evporabixa-6, 7, 7.2 )

(1) Ov unép 1o Edapog SHpogor sivar 2, Kol n oeloplkéInTe IT  a=0.24q,
dpa LKovornoLoUvIaL ol neplopiogoi otov aplBud opdewv Tou nivaka 3.
(2} o) To axfpa tou KTipiou £lval nepinou opBoywvikod
B} Mikpdtepn npog HeyaAUispn nAeupd = 7.95/13.40= 0.59 > 0.25
¥) Ou =foxég fi ecoxég, dev £xouv pRKoC HeyaAUT£po Tou 15% tou pfkoug
NG nhevpdc nou eival nap&AAnin npoc QUIECQ.
(3) o) H akauyia tou xtiplou efaopaAi{ctal pfow dratpntirdy 10iXwV NOU dLaT&OCOVIOI
NEPLUETPLKE OTLg 0o kKUpLeg K&GOet1eg BLeUBUVOELC X—X Kat Y-¥Y 1ou kKitpiou.
Bl Ze x&Be pia and 11¢ KiUpteg KaTeuBlVOSLC X—-X Kot Y-y un&pxouv toulaxiotov d0o Toixol
pe pfikoc peyaAliepo tou 30% tou HOKOUGQ Tou Kiipiou kKatd tnv &LeUBuvan tou 1olxou.
¥) H anéoraon avéuson otouc napondve tofiyoug egival peyaAUtepn tou T75%
10U UAKOUG Tou Klipiou katd& tnv &AAn katedBuvan.
d)TouhdyxLotov 75% 1wy KaTtaképupuv goptiev tou kiiplou napohoppévovin L
and 1oug draipntikolg tof xoucg.
(5) Ané 6pogo or 6popo n petaPoAr 1nc¢ H&lag Kat Tng opiLldviiag dLaTouAc TV 1ol xwv
dev fenepv@ 1o 20% KaL otig dUo d1LeuBlvoelg ToU KTiplou.
{6) Zr kBe Opopo to cpPaddv SIATOPAC TeV BLATUNTLKGOY Tolxwv of k&Be pio ond
TLG K&Be1eg BLeUBIVOLLE WC NOTOOTS TOU GUVOALKOY fpPadolt tou opdpou slval PLKESTEpo
and 1 noocootd® tou nivake 4. nou otnv nepiniechH poac eival

tolxenotia : QnAitopévn, edapikfi enttéyuvon ogtapol: I1 wo=0.24g, eAGXLOTO NOCOOTH Toixeov 5%

x-%  KatedBuvan, nooootd 1olxwv oto 1odyeio 14.775/96.105=0.154>0.05
Y-y KutedBuvon, nocootd tolxev oto tobysio 11.035/96.105=0.115>0.05
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Ratdfeig / OfeLg OuxoSopfg

|@EEH GEMA Katopn Iocoyelou

| EPTO AIQPO®PH KATOIKIA ME NETPA KNIMAKA 1:100

i MERETH PTZIAOY @®QTEINH [ANAAHMHTPIOY ANTQNIA-EIP| HMEPOMHNIA 11/12/2007
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EPTO ATIQPOPH KATOIKIA ME [ETPA KATMAKA 1:50
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EPTO ATQPOGH KATOIKIA ME [ETPA KAIMAKA 1:25

MEMNETH PTZTIAOY OOQTEINH MANAAHMHTPIOQY ANTONIA-EIP| HMEPOMHNIA 11/12/2007
Txebiod



RKatéyerg / Ofeig Ouxobopfe

=
—
| o . e oo I I
| N —
| GELH BEMA oyn toixou T10
EFTO ATQPO®H KATOIKIA ME [ETPA KAIMAKA 1:100
MEMETH PTZTACY ®QTEINH MADAAHMHTPIOY ANTONTA-ETP| HMEPOMHNIA L 11/12/2007
e S b —_——_————,_l
Dyxedioll

Runet-Fedra



Katdgerg / Oy OLxoBopng

- - | 1

mn
—
L
: —
QELH BEMA ofn toixov T12 T
=
EFTO ATQPO®H KATOIKIA ME NETPA KAIMAKA 1:50
IEEE’\E."L'H PTZIAOY OOTEINH NANAAHMHTPIOY ANTONIA-EIP HMEPOMHN A 11/12/2007
I -

Runet-Fedra DyeSLoll



Katégeig / Oferg OuxoSopfg

T15

BELH BEMA opn toixou T15

EFTO AIQPOPH KATOIKIA ME METPA KAIMAKA 1:50

MEMETH PTZIA0Y GQTETINH MANAAHMHTPIOY ANTONIA-EIP HMEPOMHN LA 11/12/2007
TxebLold

Runet-Fedra



EatSyeiq / Ofeig Oixobopfg

—
©ETH BEMA Nen/péva orolxeio toiyou Tl
EPTO AIQPO®H KATOIKIA ME METPA KNIMAKA 1:50
MEAETH PTZIAOY ®OTEINH NANAAHMHTPIOY ANTONIA-EIP HMEPOMHNIA 11/12/2007
Dxedio20

Runet-Fedra



Katdgeig / ObeLg O xoSopng

™ ________'_____—_____'_—__——7
¥}
o
|
2ETH BEMA Men/péva OTOLXELQ TOLXOU T2
EPTO ATQPO®H KATOIKIA ME [ETPA KAIMAKA 1:100
MEMETH PTZIAQY ®OTEINH NANMAAHMHTPIOY ANTONTA-ETP] HMEPOMHNIA 11/12/2007
FEm—— X i I

Runet-Fedra CxéSi1o2l



Ratdyerg / Oveig Oixodopfg

T

BELH BEMA Nen/péva otoL)eia 1oiyou T4 ]
EFTQ ATQPO®PH KATOIKIA ME [IETPA KAIMAKA 1:50
MEAETH PTZIACY GQTEINH NMATAAHMHTPIOY ANTONIA-EIP HMEPOMHNTA 11/12/2007

ExeESto23

Runet-Fedra



Karégerg / Ufelc Oixobopnq

TH

BELH - - - BEMA - Men/péva otoL)eioa toixou T8
EPTO AIQPO®H KATOIKIA ME NETPA KNIMAKA 1:50
|_ME.’\E.TH PTZ1AOY MENEAHA{\HMLV[M@ 1A-RIP| HMEPOMHNTIA - 11/12/2007
TxebioZs

Runet-Fedra



Kotdgeig / Ofeig Ouxobopfy

—
—

S8EEH BEMA Men/péva otolxeia toixou T7

EFTO AIQPO®H KATOIKIA ME METPA KAIMAKA 1:50

MEMETH PTZIAOY SOTEINH MAMAAHMHTPIOY ANTONIA-EIP| HMEPOMHNIA 11/12/2007

Runet-Fedra Tyxebloid



Katdjeio [/ Obeig OixoBopig

=
—
BELH BEMA ﬂen/uévu otoLxela Tolyou T10
EPTO AIQPO®H KATOIKIA ME TETPA KAIMAKA 1:100
MEMETH PTZIAOY SOTEINH MAMAAHMHTPIOY ANTONTIA-EIP HMEPOMHNIA 11/12/2007
Eyxebiol8

Runet-Fedra




Katoyerg / Ofeig Oxodopfic

L

Tie

BELH _ BEMA Men/péva crouye lo toi-xou Tiz2

EPTC ATQPO®H KATOIKIA ME NETPA KAIMAKA 1:50

MEMNETH PTZIAOY ®QTEINH NAMAAHMHTEIOY ANTONIA-EIP HMEPOMHNIA 11/12/2007
Runet-Fedra

EyxéSiols



LTATIKOX YHOAOI'IEMOX
LIAHPOKATAYKEYHY




TEYXOX YITOAOT'IEMON




Epyo100

H peAérn ouvraxenke pe ro mpéypappa Steel tng Etaipeiag 4M-VK Mpoypappara MoAimkou Mnyavikou. To Steel gival
Tpoypappa emiuong xwpikoU TAaioiou kai epapp6el 1 péBodo «Apeanc Avrigraong» 8nA. v emiAuon Twv eEI0WOEWY
[R] = [K].[r] 6Trou:

[R] = Mnrpwo @opriwv
[K] = Mn1pwo Avriotaong
[r] = Mnipwo Meraromigewv (3 perakivrioeig, 3 o1po@éc avd kKOpBo)

lMa va karaAigel To Tpéypappa otnv emAucn Twv £€I000EWY QUTWV XpeiaZovral 1a akdhouBa oroixeia:
INa tn Snproupyia Tou [K]

* Zuvieraypéveg X,Y,Z, kGBe kopBou oTo XWwpo (améAuto ouotnpa)

* Zuvdeopoloyia pehwv (kopBog apxric, kK6uBog 1éAouc PEAGV)

* 15161nTEg PeAWV (adpaveiakd peyéBn, Mérpo EAaoTikéTnTac)

Ma tn Snuioupyia Tou [R]

* Emxoppia popria (3 duvapeis + 3 potrég ava kdpBo, ava mepimrwon goprione)

Ta oroixeia autd ouykevipwvovial oe 3 apyeia (DATA, DATAM, DATAF) 1a omroia eme€nyolvial Tapakarw.

To amoréAeaya g emiAuong eivar apxikd o1 PETaToTTioEI TWV KOPBWY yia kaBe MepiTrrwon Gopriong (MN.®.) amo 11¢
oTroieg uTroAoyidovTal Ta aviioToixa eViaTiKa HeyEOn Twv PeA®V.

Z1n ouvéxeia yivovial ol EAeyxol ETTAPKEIAE TwWV SiaTopwmv, epapp6goviac Toug EAEYXOUC Tou Kavovigpou Kai
XpnaoigoTrolwvrag 1oug Zuvduaopols ®optiong (Z.d.) wou Exoupe eMAEEEL

Ma 1ov EAeyxo Twy Biatop@v, OUYKOAARGEWY Kat KOPBOEAQOUATWY Kal OUVBECEWY KOPUBWY TAQIOIWV epapuoderal o
Eupwkwdikag 3 (EC3) evi yia rov axediaopd 1ng BepeAiwong o Néog Kadikag QmAigpévou Zkupodéparog
(N.K.Q.2.).Ocov agopa 11¢ osiopikég Suvapelg (ouvieAeatég Rd(t) kard X kai Y), uroAoyilovia amé 1o Tpoypaupa
oUpgwva pe Tov N.E.A.K. , apkei va 608ei n {wvn oeIopIKri¢ emKIVBUVOTRTAC, 0 ouvieAeoTrig BepeAiwaong B, o ouvieAeoTrg
OUUTTEPIPOPAG Tou doprjparog (iaropég karnyopiag 3, g<2) kai o ouvieAeaTri¢ amdoBeong ( {=2-4%)

H emriAuon yiverai pe 10080vapn otariki péBodo (sEiowoeig 3.15 1} 3.14 Tou E.A.K.2000) ka1 o éAeyxog Twv diatopwy
oUpgwva pe tov EC3.

OPOAOrIA

MONAAEZ

Zuvietaypéveg oe METPA (m, M)

Auvapeig  oe KIAONIOYTON (KN) ka KIAONIOYTON METPA (KNM rj KNm)
Taoeig oe KIANATETPAMQNIKO EKATOZTO (Kg/em2)

lNwvieg oe MOIPEZ (0)

@eppuokpacia ot Babuolg KEAZIOY (C)

Abpaveiakad Meyédn: 6Tw¢ avaypdapoviai

Meraromioeig oe XIAIOZTA (mm)

Zipogég o MOIPEX (o)

AMNOAYTO ZYZITHMA

OAeg ol OUVTETAYPEVES, OI OUVIOTWOES TWV BIAVUOPATWY SUVAHEWY Kl HETATOTTIOEWY TepIypa@ovial oe de€i60TpoQo
oUCTNUA KAPTECIAVMY CUVIETAYHEVWV,

210 Steel 10 emimedo NG 086VNG Eival To emiTEd0 OYZ ,pe 10 (0,0) T0 KATW APIOTEPO onueio kai pe Tov GEova X va
«Byaive» amd v odovn.

KOMBOI

Képpol eival a onpeia o1o xwpo 6ou Ba ouvBeBoUv Ta PEAN ToU Qopéa Kal ol 0TToio! embéyovial gopriaeig FX, FY, FZ,
MX, MY, MZ.

OMoi o1 k6RO TpéTel va ival ouvdedepévol Og KATOI0 PEAOC.

ZYNTETAMENEZ (m)
O1 ouvreraypéveg Twv k6pBwv divovial ato amdAuto ouoTnpa.

KOMBOI ZTHPIZHZ
Koppog atripigng eival 1o onueio édpaang Tou @opéa, o omoiog dev pTTopsi va HETATOIOTEI aTO XWpo (pTTopei va deyrei
oTpo@n Kal otoug 3 afoveg).

MEAH
MéEAn eival paBdol (ypappika otoixeia) wou auvdéouv K6pBoUC, Exouv abpavelaka peyéon >0 kai emdéyovial popria,
OHOIOHOPPA KATAVEUNUEVA KAl CUYKEVIPWHEVA.

ZYNAEZMOAOTIA
OAa 1a péAn ouvdéouv AYO k6pBoug. Tov kopBo Apxr¢ (K/A) kal Tov kéuBo TéAoug (KIT).

(a2 AN |



Epyo100
To apyxeio pe 1nv apiBunon 6Awv Twv KépBwv Kai Tig ouvietaypéveg Toug X, Y, Z gio améAuro oloTnua.

DATAM
To apyeio MeAdv TTou Tepiéyel v apiépnor Toug, Tn ouvdeopooyia (K/A, KIT), 1a JX, JY, F (o0 ToTmKé oUoTnua Tou
kGBe péAoug) kai 1o Mérpo EAaaTikéTnTac.

DATAF
To apyeio ®opricewv Tou Tepiéxe! yia kaBe M.P., Tig EMKOPBIEC Suvapeig FX, FY, FZ kai emikopBieg potréc MX, MY, MZ
010 amoAuTo oloTnua.

ENTATIKA MEFE@H

Ta 8éxka eviankd pey£On sival

MY, MZ, QY, QZ apxri¢

MY, MZ, QY, QZ réhoug

MX (arperrrikr porr), N (a§ovikrj SUvapn)

To abotnua avagopdg ivai To Tomiké (-N = BAiyn)

METATONIZEIZ
Oi peraromioeig KOpBwWV divovial oTo améAuto olUotnpa Kai eivar o1 AX, AY (oe mm) kai @X, OY, ®Z (oe 0).

FENIKA ZTOIXEIA

Ap1Bu6¢ KopBuwv:24

Ap1Bpdg MeAwv:32

ApiBudg Zinpigewv:8
©eppkpaciakn MeraBoAn AB:1.00

ZEIZMOAOTIKA ZTOIXEIA

Zovn OEIOPIKAG emKIvEuvéTnTac ||

ZuvreAeoTrg eda@ikig emiTayuvone o= 0.16
Zmoudaidtnra kripiou 12

ZuvieAeoTrig omoudaidtnrac y1=1.00

Karnyopia edagpouc B

ZUVTEAEOTAG OEIOUIKIS OCUNTIEPIPOPAC g= 1.50
TuvreheaTr|g BepeAiwong 6= 1.00

ZUVIEAEOTIG QAOPATIKAG EVIOXUGNC Bo=2.50
ZuvreAeaTrig ouvbBuaopoU KIVTWY Ot

OeiopIkEG Bpaoeic 2= 0.30

Xapakinpiotikég mepiodol  T1= 0.15sec, T2= 0.60sec
OepeNdeig mepiodor knipiou  Tx= 0.15sec, Ty= 0.15sec
Tetaypéveg emTaxUVoEwy oXeSIaopoU

QvTioToIxES TWV BEPEAIBWY TTEPIOdWY ToU KTipiou Rdx(T) = 3.43m/sec2
Rdy(T) = 3.43 m/sec2

AAAA ZTOIXEIA

O1 TepImiwoeic POPTIONG yia TIG 0Toie¢ EXOUV eEeTaOTE TQ oroIxeia ivar:

Mévipa (M.®.1) kat kivra @opria (M.®.11), oeiopikn @oprtion (M.®.2 kai M.9.3), avepo oy pia TAEUpd NG oTéyng
(N.®.4), utromicon oTn GAAN TAEUPG TN¢ o1éyng (M.9.6), dvepog kard v dievBuvon Twv TAQIoIWY (karda Tov kKaBoAIKo
agova Y, MN.®.5), avepog eykapoia ornv S1e0Buvon Twv TAQIoiwY (Katd Tov KaBOAIKO Ggova X, M.9.7) kal Beppokpaoiakn
HeTaBoAr 400C (M.9.12).

H oeiopikr péprion Tou popéa yiveran pe ioobUvapn orarikn avdAuon (egiowaeig 3.15 fj 3.14 Tou E.A.K.2000) cUpgpwva
M€ Ta OEIOPOAQYIKA OTOIXEIR TTOU QVAQEPOVTAI OTIC TIPWTEC O£AIBEG TOU TEUYOUG.

Ma v emkdAuyn 1ng o1éyng 8a xpnoipotmoinBouv panels R-1000 pe wayog t=50mm ka1 mayo¢ xdAuBa 0.50mm, v yia
nv TAdiv emkGAuyn panels W-1000 pe wéyoc t=60mm kai ma’'yog xdAuBa 0.60mm.

Oewpnenke poprio xioviol 0.65 KN/m2 kai @oprio avépou 1.20 KN/m2 .

Znv PeTAAAIKF) KATAOKEUT| XprOIHOTToI00VTal Siaropég IPE360 kai IPE330 yia 1ou¢ o10Aoug, IPE270 yia 1i¢ dokoUg Kal
C210 yia 1ig 1eYideg Kal TIg TAEUPIKES PNKidEC.

H xpnoipomoloUpevn Toiétnia xaAuBa eival Fe360.

Y
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Epyo100

&Ehoc_ | 1z (cmd) ly (cm4) ix (cm4) haomd) Wy om3) Wz (cm3) F (cm2)

M

1 288.000 5740.000 27.500 0.000 442.000 51.000 53.30
2 221.000 4250.000 20.600 0.000 354.000 41.700 46.10
3 288.000 5740.000 27.500 0.000 442.000 51.000 53.30
4 221.000 4250.000 20.600 0.000 354.000 41.700 46.10
5 288.000 5740.000 27.500 0.000 442.000 51.000 53.30
6 221.000 4250.000 20.600 0.000 354.000 41.700 46.10
7 288.000 5740.000 27.500 0.000 442.000 51.000 53.30
8 221.000 4250.000 20.600 0.000 354.000 41.700 46.10
9 451.000 9800.000 46.700 0.000 653.000 72.200 69.00
10 288.000 5740.000 27.500 0.000 442.000 51.000 53.30
11 221.000 4250.000 20.600 0.000 354.000 41.700 46.10
12 364.000 7590.000 36.400 0.000 542.000 61.200 61.00
13 288.000 5740.000 27.500 0.000 442.000 51.000 53.30
14 142.000 1940.000 5.170 0.000 194.000 28.500 28.50
15 288.000 5740.000 27.500 0.000 442.000 51.000 53.30
16 142.000 1940.000 5.170 0.000 194.000 28.500 28.50
17 81.300 1450.000 7.890 0.000 161.000 19.800 27.90
18 81.300 1450.000 7.890 0.000 161.000 19.800 27.90
19 81.300 1450.000 7.890 0.000 161.000 19.800 27.90
20 81.300 1450.000 7.890 0.000 161.000 19.800 27.90
21 117.000 2140.000 11.200 0.000 214.000 26.000 33.40
22 162.000 3060.000 15.300 0.000 278.000 33.100 39.50
23 81.300 1450.000 7.890 0.000 161.000 19.800 27.90
24 81.300 1450.000 7.890 0.000 161.000 19.800 27.90
25 81.300 1450.000 7.890 0.000 161.000 19.800 27.90
26 81.300 1450.000 7.890 0.000 161.000 19.800 27.90
27 162.000 3060.000 15.300 0.000 278.000 33.100 39.50
28 221.000 4250.000 20.600 0.000 354.000 41.700 46.10
29 117.000 2140.000 11.200 0.000 214.000 26.000 33.40
30 117.000 2140.000 11.200 0.000 214.000 26.000 33.40
31 81.300 1450.000 7.890 0.000 161.000 19.800 27.90
32 81.300 1450.000 7.890 0.000 161.000 19.800 27.90

Chanl



Epyo100

CHanl

Méhog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) | Qz Apyng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikn (KN) Zipéyn
My Téhoug Mz Téhoug (KN.m) | Qz TéAoug (KN) Qy TéAoug (KN)
(KN.m)
30 -14.4894 -0.0309 10.0704 -0.1418 -5.6108 -0.0001
1.1495 0.9478 -5.5374 -0.1418
31 -2.1510 1.0377 3.9065 0.7828 -2.5075 -0.0504
-2.6734 -1.8194 -4.1928 0.7828
32 -3.2016 -1.8182 4.6423 -0.7583 -3.1413 0.0457
-2.8189 1.2911 -4 4556 -0.7583
Mérog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) | Qz Apxng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikn (KN) Z1péyn
My Téhoug Mz Téhoug (KN.m) | Qz Téhoug (KN) Qy Téhoug (KN)
(KN.m)
1 0.8792 1.5350 -1.5394 2.9491 -28.7593 -0.0002
-1.4299 -2.8887 -1.5394 2.9491
2 1.7633 3.5349 -3.0716 4.8638 -13.9560 -0.0006
-2.8442 -3.7608 -3.0716 4.8638
3 0.0035 0.3746 -0.0017 0.6422 -46.3084 0.0000
0.0009 -0.5888 -0.0017 0.6422
4 0.0010 0.8588 -0.0010 1.1959 -24.0071 0.0003
-0.0004 -0.9349 -0.0010 1.1959
5 0.8076 -1.7553 -1.4256 -3.6017 -30.8378 0.0003
-1.3307 3.6472 -1.4256 -3.6017
6 1.8623 -4.3431 -3.1589 -6.0724 -15.0427 -0.0006
-2.8761 4.7655 -3.1589 -6.0724
7 -0.9914 1.1725 1.9701 2.4240 -28.6499 -0.0002
1.9638 -2.4635 1.9701 2.4240
8 -2.0599 3.3688 3.8311 3.9328 -13.0497 0.0018
3.6866 -2.5304 3.8311 3.9328
9 -0.0009 -0.4301 0.0012 -0.7306 -69.7810 0.0003
0.0009 0.6657 0.0012 -0.7306
10 0.0006 4.0996 0.0002 7.3905 -46.2529 -0.0010
0.0009 -6.9861 0.0002 7.3905
11 -0.9374 -0.9162 1.7826 -1.7067 -49.5673 -0.0004
1.7364 1.6438 1.7826 -1.7067
12 -2.2281 -6.0193 4.0061 -11.3417 -33.1141 0.0025
3.7810 10.9932 4.0061 -11.3417
13 0.2629 0.0375 -0.4319 0.0162 -25.0262 -0.0005
-0.3849 0.0132 -0.4319 0.0162
14 0.4691 0.0205 -0.7610 0.0174 -12.4496 0.0004
-0.6723 -0.0056 -0.7610 0.0174
15 0.1953 0.0568 -0.3554 0.0073 -25.0134 -0.0006
-0.3378 0.0459 -0.3554 0.0073
16 0.5584 0.0387 -0.8449 0.0138 -12.4093 0.0005
-0.7089 0.0180 -0.8449 0.0138
17 -6.4276 0.0013 8.5482 0.0003 1.9146 0.0000
-12.0226 -0.0008 -10.3244 0.0003
18 -13.4702 -0.0010 11.1284 -0.0004 2.4682 0.0000
-7.9953 0.0017 -9.5415 -0.0004
19 -3.1932 -0.0009 5.4066 0.0000 1.5319 -0.0040
-3.4139 -0.0008 -5.5275 0.0000
20 -4.2679 -0.0018 6.2006 -0.0012 1.8610 0.0034
-4.0238 0.0030 -6.0816 -0.0012
21 -5.8357 0.0010 8.6702 0.0001 1.5100 -0.0001
-11.8143 0.0005 -10.5681 0.0001
22 -15.2482 0.0018 11.8625 0.0010 9.6310 0.0002
-7.6652 -0.0054 -9.6645 0.0010
23 -3.1930 0.0025 5.4051 0.0026 1.7329 0.0050
-3.4191 -0.0068 -5.5290 0.0026
24 -4.3152 -0.0080 6.2266 -0.0040 2.2224 -0.0021
-3.9647 0.0083 -6.0556 -0.0040
25 -2.8444 -0.0071 5.2399 -0.0076 -3.0728 -0.0049



Epyo100

Chanl

Méhog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) | Qz Apxng (KN) Qy Apxng (KN) Atovikn (KN) Lipéyn
My TéAhoug Mz TéAoug (KN.m) | Qz Téhoug (KN) Qy TéAoug (KN)
(KN.m)
21 -5.8357 0.0010 8.6702 0.0001 1.5100 -0.0001
-11.8143 0.0005 -10.5681 0.0001
22 -15.2482 0.0018 11.8625 0.0010 9.6310 0.0002
-7.6652 -0.0054 -9.6645 0.0010
23 -3.1930 0.0025 5.4051 0.0026 1.7329 0.0050
-3.4191 -0.0068 -5.5290 0.0026
24 -4.3152 -0.0080 6.2266 -0.0040 2.2224 -0.0021
-3.9647 0.0083 -6.0556 -0.0040
25 -2.8444 -0.0071 5.2399 -0.0076 -3.0728 -0.0049
-3.6736 0.0205 -5.6942 -0.0076
26 -4.3459 0.0210 6.3018 0.0098 -3.8338 0.0007
-3.6871 -0.0191 -5.9804 0.0098
27 -2.5311 -0.0173 6.3363 -0.0028 -3.9426 -0.0005
-24.5261 0.0001 -13.3188 -0.0028
28 -31.5122 -0.0009 32.0856 -0.0025 -11.3330 0.0004
-11.0049 0.0165 -26.1414 -0.0025
29 -3.7656 0.0065 7.9830 0.0012 -4.8713 0.0002
-14.0731 -0.0011 -11.2553 0.0012
30 -15.0081 -0.0009 12.0188 0.0003 -6.0672 -0.0002
-4.7718 -0.0026 -9.0517 0.0003
31 -2.8763 -0.0033 5.2579 -0.0052 -3.1587 0.0063
-3.6399 0.0158 -5.6763 -0.0052
32 -4.3488 0.0163 6.2795 0.0086 -4.0035 -0.0117
-3.7814 -0.0191 -6.0027 0.0086
Méhog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) | Qz Apxng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikr| (KN) Z1péyn (
My TéAoug Mz Téroug (KN.m) | Qz TéAoug (KN) Qy TéAoug (KN)
{(KN.m)
1 0.8783 1.5353 -1.5391 2.9495 -28.7590 -0.0002
-1.4303 -2.8889 -1.5391 2.9495
2 1.7625 3.5352 -3.0707 4.8642 -13.9557 -0.0006
-2.8436 -3.7611 -3.0707 4.8642
3 0.0033 0.3750 -0.0016 0.6427 -46.3084 0.0000
0.0009 -0.5891 -0.0016 0.6427
4 0.0009 0.8593 -0.0009 1.1965 -24.0071 0.0003
-0.0004 -0.9354 -0.0009 1.1965
5 0.8141 -1.7550 -1.4277 -3.6013 -30.8420 0.0002
-1.3274 3.6470 -1.4277 -3.6013
6 1.8685 -4.3428 -3.1662 -6.0720 -15.0454 -0.0006
-2.8807 4.7651 -3.1662 -6.0720
7 -0.9921 1.1227 1.9701 2.3435 -29.0796 -0.0003
1.9631 -2.3926 1.9701 2.3435
8 -2.0603 3.3151 3.8308 4.0415 -13.5562 0.0015
3.6859 -2.7472 3.8308 4.0415
9 -0.0005 -0.3087 0.0010 -0.4531 -63.5301 0.0003
0.0010 0.3710 0.0010 -0.4531
10 0.0008 3.2170 0.0001 5.6341 -39.9140 -0.0008
0.0009 -5.2341 0.0001 5.6341
11 -0.9351 -1.0146 1.7855 -1.9003 -44.5275 -0.0004
1.7432 1.8359 1.7855 -1.9003
12 -2.2267 -5.5191 4.0111 -9.6902 -28.0830 0.0020
3.7900 9.0162 4.0111 -9.6902
13 0.2620 0.0291 -0.4314 0.0138 -25.0272 -0.0006
-0.3851 0.0085 -0.4314 0.0138
14 0.4688 0.0157 -0.7609 0.0146 -12.4503 0.0003
-0.6725 -0.0063 -0.7609 0.0146
15 0.2011 0.0479 -0.3568 0.0053 -25.0019 -0.0006
-0.3342 0.0399 -0.3568 0.0053
16 0.5594 0.0323 -0.8434 0.0112 -12.4021 0.0004



Epyo100

Chmml

Méhog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxnic (KN.m) | Qz Apxng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikr} (KN) Zipéyn
My TéAoug Mz Tédoug (KN.m) | Qz Téhoug (KN) Qy TéAoug (KN)
(KN.m)
12 -2.2234 -4.3519 4.0230 -5.8367 -16.3437 0.0007
3.8111 4.4031 4.0230 -5.8367
13 0.2600 0.0096 -0.4304 0.0080 -25.0296 -0.0007
-0.3857 -0.0024 -0.4304 0.0080
14 0.4681 0.0045 -0.7606 0.0083 -12.4519 0.0000
-0.6728 -0.0079 -0.7606 0.0083
15 0.2147 0.0269 -0.3603 0.0007 -24.9752 -0.0007
-0.3257 0.0259 -0.3603 0.0007
16 0.5616 0.0175 -0.8398 0.0051 -12.3854 0.0000
-0.6982 0.0098 -0.8398 0.0051
17 -6.4291 0.0020 8.5487 0.0004 1.9146 0.0000
-12.0213 -0.0008 -10.3239 0.0004
18 -13.4714 -0.0009 11.1288 -0.0002 2.4687 0.0000
-7.9939 0.0007 -9.5412 -0.0002
19 -3.1920 -0.0018 5.4059 -0.0005 1.5299 -0.0038
-3.4150 0.0000 -5.5282 -0.0005
20 -4.2689 -0.0007 6.2011 -0.0008 1.8601 0.0031
-4.0229 0.0025 -6.0811 -0.0008
21 -5.4199 0.0015 8.4149 0.0001 2.1401 -0.0001
-13.0069 0.0006 -10.8234 0.0001
22 -14.4813 0.0013 11.9000 0.0009 3.4817 0.0002
-6.6394 -0.0049 -9.6270 0.0009
23 -3.2028 0.0013 5.4105 0.0016 1.7502 0.0052
-3.4094 -0.0047 -5.5237 0.0016
24 -4.2967 -0.0054 6.2178 -0.0028 2.2298 -0.0033
-3.9824 0.0061 -6.0644 -0.0028
25 -2.8425 -0.0076 5.2388 -0.0048 -3.0700 -0.0046
-3.6757 0.0099 -5.6953 -0.0048
26 -4.3485 0.0099 6.3030 0.0035 -3.8306 0.0033
-3.6847 -0.0044 -5.9792 0.0035
27 -3.2562 -0.0037 8.0257 -0.0004 -4.2986 -0.0005
-14.6079 -0.0010 -11.6294 -0.0004
28 -15.7540 -0.0013 12.6456 -0.0006 -5.8344 0.0005
-4.4064 0.0027 -9.3564 -0.0006
29 -3.7667 0.0071 7.9833 0.0013 -4.8701 0.0002
-14.0723 -0.0010 -11.2550 0.0013
30 -15.0089 -0.0007 12.0190 0.0005 -6.0680 -0.0002
-4.7708 -0.0039 -9.0515 0.0005
31 -2.8917 -0.0046 5.2673 -0.0028 -3.1826 0.0066
-3.6210 0.0058 -5.6669 -0.0028
32 -4.3192 0.0059 6.2649 0.0023 -4.0224 -0.0032
-3.8116 -0.0034 -6.0173 0.0023
Méhog | My Apxng (KN.m) [ Mz Apxng (KN.m) | Qz Apxng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikri (KN) Zipéyn (
My TéAoug Mz Téhoug (KN.m) | Qz Téhoug (KN) Qy Téhoug (KN)
(KN.m)
1 0.6520 1.1367 -1.1405 2.1842 -21.3034 -0.0001
-1.0588 -2.1396 -1.1405 2.1842
2 1.3068 26182 -2.2760 3.6024 -10.3380 -0.0005
-2.1073 -2.7854 -2.2760 3.6024
3 0.0027 0.2771 -0.0013 0.4753 -34.3025 0.0000
0.0008 -0.4359 -0.0013 0.4753
4 0.0008 0.6358 -0.0008 0.8853 -17.7830 0.0002
-0.0003 -0.6921 -0.0008 0.8853
5 0.5927 -1.3005 -1.0542 -2.6682 -22.8392 0.0003
-0.9886 2.7017 -1.0542 -2.6682
6 1.3741 -3.2174 -2.3337 -4.4985 -11.1403 -0.0005
-2.1265 3.5303 -2.3337 -4 4985
7 -0.7338 0.9116 1.4503 1.8651 -20.8508 -0.0001



Epyo100

Chanl

Mérog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) | Qz Apxng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikr} (KN) Zipéyn
My TéAoug Mz Téhoug (KN.m) | Qz Téhoug (KN) Qy TéAoug (KN)
(KN.m)
3 0.0027 0.2771 -0.0013 0.4753 -34.3025 0.0000
0.0008 -0.4359 -0.0013 0.4753
= 0.0008 0.6358 -0.0008 0.8853 -17.7830 0.0002
-0.0003 -0.6921 -0.0008 0.8853
5 0.5927 -1.3005 -1.0542 -2.6682 -22.8392 0.0003
-0.9886 2.7017 -1.0542 -2.6682
6 1.3741 -3.2174 -2.3337 -4.4985 -11.1403 -0.0005
-2.1265 3.5303 -2.3337 -4.4985
7 -0.7338 0.9116 1.4593 1.8651 -20.8508 -0.0001
1.4552 -1.8861 1.4593 1.8651
8 -1.5256 2.5419 2.8380 2.8193 -9.2288 0.0016
2.7315 -1.6871 2.8380 2.8193
9 -0.0011 -0.4236 0.0010 -0.7809 -57.0917 0.0002
0.0005 0.7478 0.0010 -0.7809
10 0.0003 3.7995 0.0003 6.9923 -39.7394 -0.0009
0.0007 -6.6889 0.0003 6.9923
11 -0.6964 -0.5937 1.3179 -1.0969 -41.0718 -0.0003
1.2805 1.0516 1.3179 -1.0969
12 -1.6517 -4.8910 2.9631 -9.8284 -28.8769 0.0023
2.7929 9.8517 2.9631 -9.8284
13 0.1955 0.0350 -0.3203 0.0142 -18.5370 -0.0003
-0.2849 0.0138 -0.3203 0.0142
14 0.3477 0.0193 -0.5638 0.0152 -9.2213 0.0004
-0.4979 -0.0035 -0.5638 0.0152
15 0.1396 0.0499 -0.2620 0.0071 -18.5383 -0.0004
-0.2533 0.0392 -0.2620 0.0071
16 0.4128 0.0342 -0.6271 0.0125 -9.1983 0.0005
-0.5279 0.0154 -0.6271 0.0125
17 -4.7608 0.0008 6.3319 0.0002 1.4182 0.0000
-8.9059 -0.0006 -7.6478 0.0002
18 -9.9776 -0.0008 8.2432 -0.0003 1.8282 0.0000
-5.9228 0.0015 -7.0679 -0.0003
19 -2.3657 -0.0004 4.0051 0.0001 1.1353 -0.0030
-2.5285 -0.0008 -4.0943 0.0001
20 -3.1611 -0.0016 4.5929 -0.0010 1.3788 0.0026
-2.9808 0.0024 -4.5050 -0.0010
21 -4.4305 0.0006 6.4885 0.0000 0.9551 -0.0001
-8.4422 0.0004 -7.7621 0.0000
22 -11.4938 0.0015 8.7773 0.0008 8.7283 0.0001
-5.9439 -0.0041 -7.1686 0.0008
23 -2.3627 0.0022 4.0024 0.0021 1.2792 0.0037
-2.5352 -0.0056 -4.0969 0.0021
24 -3.2013 -0.0066 4.6146 -0.0032 1.6444 -0.0013
-2.9322 0.0067 -4.4833 -0.0032
25 -2.1074 -0.0052 3.8817 -0.0063 -2.2769 -0.0037
-2.7206 0.0180 -4.2177 -0.0063
26 -3.2185 0.0184 4.6676 0.0089 -2.8407 -0.0001
-2.7319 -0.0180 -4.4303 0.0089
27 -1.6869 -0.0164 4.2555 -0.0026 -2.8282 -0.0004
-20.7389 0.0003 -10.3038 -0.0026
28 -27.4278 -0.0006 28.8071 -0.0024 -9.8204 0.0003
-9.8625 0.0158 -23.7157 -0.0024
29 -2.7891 0.0047 5.9133 0.0009 -3.6087 0.0002
-10.4248 -0.0009 -8.3373 0.0009
30 -11.1169 -0.0007 8.9027 0.0001 -4.4940 -0.0002
-3.5349 -0.0016 -6.7051 0.0001
31 -2.1266 -0.0021 3.8923 -0.0045 -2.3335 0.0046
-2.7011 0.0143 -4.2071 -0.0045
32 -3.2290 0.0148 4.6552 0.0080 -2.9607 -0.0109



Epyo100

CHanl

Méhog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) | Qz Apxng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikr} (KN) Z1péyn
My TéAoug Mz Téhoug (KN.m) | Qz Téhoug (KN) Qy Téhoug (KN)
(KN.m)
28 -22.7004 -0.0007 22.9751 -0.0018 -8.1708 0.0003
-7.8830 0.0117 -18.6802 -0.0018
29 -2.7894 0.0049 5.9134 0.0009 -3.6084 0.0002
-10.4245 -0.0008 -8.3372 0.0009
30 -11.1171 -0.0006 8.9028 0.0002 -4.4943 -0.0001
-3.5346 -0.0020 -6.7050 0.0002
31 -2.1312 -0.0025 3.8951 -0.0038 -2.3407 0.0047
-2.6954 0.0113 -4.2042 -0.0038
32 -3.2201 0.0117 4.6509 0.0061 -2.9663 -0.0083
-2.8023 -0.0135 -4.4470 0.0061
Méog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) | Qz Apxng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikrj (KN) Zrpéyn |
My TéAoug Mz Tédoug (KN.m) | Qz Téhoug (KN) Qy TéAoug (KN)
(KN.m)
1 0.6491 1.1378 -1.1395 2.1854 -21.3024 -0.0003
-1.0602 -2.1402 -1.1395 2.1854
2 1.3042 2.6192 -2.2731 3.6039 -10.3372 -0.0004
-2.1054 -2.7867 -2.2731 3.6039
3 0.0022 0.2785 -0.0011 0.4769 -34.3024 0.0001
0.0005 -0.4369 -0.0011 0.4769
4 0.0006 0.6373 -0.0006 0.8873 -17.7830 0.0002
-0.0003 -0.6937 -0.0006 0.8873
5 0.6142 -1.2994 -1.0612 -2.6671 -22.8532 0.0000
-0.9776 2.7012 -1.0612 -2.6671
6 1.3948 -3.2164 -2.3578 -4.4970 -11.1495 -0.0005
-2.1419 3.5291 -2.3578 -4.4970
7 -0.7360 0.7455 1.4594 1.5968 -22.2832 -0.0002
1.4531 -1.6497 1.4594 1.5968
8 -1.5267 2.3627 2.8372 3.1815 -10.9170 0.0005
2.7290 -2.4096 2.8372 3.1815
9 0.0004 -0.0187 0.0004 0.1439 -36.2552 0.0002
0.0011 -0.2346 0.0004 0.1439
10 0.0009 0.8575 -0.0001 1.1377 -18.6100 -0.0003
0.0007 -0.8490 -0.0001 1.1377
11 -0.6887 -0.9215 1.3277 -1.7424 -24.2727 -0.0003
1.3028 1.6920 1.3277 -1.7424
12 -1.6470 -3.2236 2.9800 -4.3235 -12.1064 0.0005
2.8231 3.2616 2.9800 -4.3235
13 0.1926 0.0071 -0.3189 0.0059 -18.5405 -0.0005
-0.2857 -0.0018 -0.3189 0.0059
14 0.3468 0.0033 -0.5634 0.0061 -9.2236 0.0000
-0.4984 -0.0059 -0.5634 0.0061
15 0.1590 0.0199 -0.2669 0.0005 -18.5002 -0.0005
-0.2413 0.0192 -0.2669 0.0005
16 0.4160 0.0129 -0.6221 0.0038 -9.1743 0.0000
-0.5172 0.0073 -0.6221 0.0038
17 -4.7623 0.0015 6.3323 0.0003 1.4182 0.0000
-8.9046 -0.0006 -7.6474 0.0003
18 -9.9788 -0.0007 8.2436 -0.0002 1.8286 0.0000
-5.9214 0.0005 -7.0675 -0.0002
19 -2.3644 -0.0014 4.0044 -0.0004 1.1333 -0.0028
-2.5297 0.0000 -4.0949 -0.0004
20 -3.1621 -0.0005 4.5934 -0.0006 1.3779 0.0023
-2.9799 0.0019 -4.5045 -0.0006
21 -4.0147 0.0011 6.2332 0.0001 1.5853 -0.0001
-9.6348 0.0004 -8.0174 0.0001
22 -10.7269 0.0009 8.8148 0.0007 2.5790 0.0001
-4.9181 -0.0037 -7.1311 0.0007
23 -2.3725 0.0010 4.0078 0.0012 1.2964 0.0038



Epyo100

Chanl

Mérog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) | Qz Apxnc (KN) Qy Apxng (KN) Agovikn (KN) Zipéyn
My Téhoug Mz Téhoug (KN.m) | Qz TéAouc (KN) Qy Tédoug (KN)
(KN.m)

19 -2.3759 -0.1534 4.0108 -0.1438 1.1021 0.0277
-2.5178 0.3716 -4.0885 -0.1438

20 -3.1616 0.3714 4.5933 0.1389 1.3430 -0.027(
-2.9795 -0.1983 -4.5046 0.1389

21 5.3776 -0.2303 3.4852 -0.0365 2.3458 -0.0001
-17.5552 -0.0001 -10.7654 -0.0365

22 -0.8408 0.0083 5.7372 -0.0387 8.2315 0.0001
-16.2674 0.2753 -10.2087 -0.0387

23 -2.3590 -0.1381 4.0003 -0.1373 1.3230 0.0339
-2.5393 0.3629 -4.0991 -0.1373

24 -3.1878 0.3624 4.6079 0.1367 1.6876 -0.0320
-2.9461 -0.1981 -4.4900 0.1367

25 -2.1178 -1.0900 3.8875 -0.7994 -2.4469 0.0523
-2.7099 1.8279 -4.2119 -0.7994

26 -3.2181 1.8260 4.6680 0.7394 -3.0222 -0.0487
-2.7298 -1.2054 -4.4299 0.7394

27 2.2876 -1.1355 4.3914 -0.1905 -4.0737 -0.0004
-15.9084 0.0649 -10.1679 -0.1905

28 -10.2077 0.0242 11.5516 -0.1701 -5.7601 0.0003
-11.7246 1.1979 -11.9912 -0.1701

29 2.0883 1.0024 4.5734 0.1610 -4.1333 0.0002
-13.9889 -0.0116 -9.6772 0.1610

30 -7.7456 0.0298 7.7355 0.1425 -3.3786 -0.0002
-8.2177 -0.9531 -7.8723 0.1425

31 -2.1269 -1.0439 3.8931 -0.7879 -2.1979 0.0601
-2.6986 1.8320 -4.2063 -0.7879

32 -3.2090 1.8310 4.6449 0.7642 -2.8103 -0.0538
-2.8158 -1.3024 -4.4530 0.7642



Epyo100

CHanl

Mérog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) [ Qz Apyxng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikr} (KN) Zipéyn
My Tékoug Mz Téhoug (KN.m) | Qz Téhoug (KN) Qy TéAoug (KN)
(KN.m)
-10.4458 -0.0152 10.4806 0.0223
3MN® 90 | -0.0565 9.3527 0.0204 11.4256 0.5319 -0.0252
-0.0258 -7.7857 0.0204 11.4256
471D 81 10.4496 -0.0150 -6.9720 -0.0214 -0.0018 -0.0008
-0.0084 0.0171 -6.9720 -0.0214
4P 82 | -10.4496 0.0193 6.9720 0.0275 0.0020 0.0008
0.0084 -0.0220 6.9720 0.0275
41 83 | -0.0258 6.0636 0.0172 8.6669 0.1727 -0.0412
0.0000 -6.9367 0.0172 8.6669
4No 84 0.0258 -6.0636 -0.0172 -8.6669 -0.1727 0.0412
0.0000 6.9367 -0.0172 -8.6669
4Ne 85 | -0.1110 6.0634 0.0740 8.6666 0.1727 -0.0412
0.0001 -6.9365 0.0740 8.6666
4N 86 | -0.2021 -6.0621 0.1348 -8.6648 -0.1726 0.0412
0.0002 6.9351 0.1348 -8.6648
4Nd 87 | -0.0258 6.0636 0.0172 8.6669 0.1727 -0.0412
0.0000 -6.9367 0.0172 8.6669
41 88 | -10.4496 0.0150 6.9720 0.0214 0.0018 0.0008
0.0084 -0.0171 6.9720 0.0214
4MN® 89 | -10.4496 0.0150 6.9720 0.0214 0.0018 0.0008
0.0084 -0.0171 6.9720 0.0214
4MN® 90 | -0.0258 6.0636 0.0172 8.6669 0.1727 -0.0412
0.0000 -6.9367 0.0172 8.6669
SN 81 12.8943 0.0140 -8.4054 0.0154 -3.9221 0.0025
0.2861 -0.0091 -8.4054 0.0154
5Mo 82 12.8923 -0.1256 -8.4041 -0.1356 -3.9801 0.0016
0.2862 0.0778 -8.4041 -0.1356
5MNa 83 0.0228 7.9326 -0.0182 8.5793 3.3179 0.0479
-0.0045 -4.9363 -0.0182 8.5793
5Nd 84 | -0.0236 -7.9326 0.0188 -8.5793 -3.3176 -0.0479
0.0045 4.9363 0.0188 -8.5793
SM® 85 | -9.8358 5.1187 6.4095 5.5359 5.1417 0.0291
-0.2215 -3.1851 6.4095 5.5359
5M® 86 0.6664 7.9227 -0.4378 8.5686 3.1176 0.0480
0.0098 -4.9302 -0.4378 8.5686
5N 87 0.0231 7.9326 -0.0184 8.5793 3.3178 0.0479
-0.0045 -4.9363 -0.0184 8.5793
5MN® 88 | -12.8943 -0.0172 8.4054 -0.0188 3.9208 -0.0025
-0.2861 0.0110 8.4054 -0.0188
5Md 89 | -12.8943 -0.0172 8.4054 -0.0188 3.9208 -0.0025
-0.2861 0.0110 8.4054 -0.0188
5Ma® 90 0.0231 7.9326 -0.0184 8.5793 3.3178 0.0479
-0.0045 -4.9363 -0.0184 8.5793
6N 81 4.1783 0.0067 -5.2235 0.0109 -1.8359 0.0050
-3.6570 -0.0096 -5.2235 0.0109
6MN® 82 | -4.1783 -0.0121 5.2235 -0.0195 1.8340 -0.0051
3.6570 0.0171 5.2235 -0.0195
6M®P 83 0.0086 3.2816 -0.0147 5.2733 1.1600 0.0903
-0.0134 -4.6284 -0.0147 5.2733
6M® 84 | -0.0087 -3.2816 0.0148 -5.2733 -1.1600 -0.0903
0.0135 4.6284 0.0148 -5.2733
6MN®d 85 | -3.5290 1.7512 4.4097 2.8140 21737 0.0441
3.0855 -2.4698 4.4097 2.8140
6P 86 0.2306 3.2769 -0.2922 5.2658 1.0607 0.0905
-0.2078 -4.6218 -0.2922 5.2658
6P 87 0.0086 3.2816 -0.0148 5.2733 1.1600 0.0903
-0.0135 -4.6284 -0.0148 5.2733
6MNP 88 | -4.1783 -0.0092 5.2235 -0.0149 1.8351 -0.0051
3.6570 0.0131 5.2235 -0.0149



Epyo100

Chanl

Méhog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) | Qz Apxng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikri (KN) Zipéyn (

My TéAoug Mz Téhoug (KN.m) | Qz Téhoug (KN) Qy Téhoug (KN)

(KN.m)

-13.3411 0.0154 12.5500 -0.0225
9o 89 | -32.1660 -0.0184 12.5500 -0.0225 -0.0020 0.0003

-13.3411 0.0154 12.5500 -0.0225
on® 90 | 0.0551 13.5894 -0.0169 16.7643 -0.7589 0.0324

0.0298 -11.5570 -0.0169 16.7643
10N® 13.3447 0.0149 -8.9027 0.0214 0.0006 0.0001
81

-0.0093 -0.0172 -8.9027 0.0214
10N® |-13.3447 -0.0191 8.9027 -0.0276 -0.0003 -0.0002
82

0.0093 0.0222 8.9027 -0.0276
10N® 0.0299 6.6414 -0.0199 9.5727 -0.4879 0.0402
83

0.0000 -7.7176 -0.0199 9.5727
10MN® -0.0298 -6.6414 0.0199 -9.5727 0.4879 -0.0402
84

0.0000 7.7176 0.0199 -9.5727
10M® 0.0177 -6.6413 -0.0118 -9.5726 0.4879 -0.0402
85

0.0000 7.7176 -0.0118 -9.5726
10N 0.0434 6.6414 -0.0290 9.5726 -0.4879 0.0402
86

0.0000 -7.7176 -0.0290 9.5726
10N 0.0298 6.6414 -0.0199 9.5727 -0.4879 0.0402
87

0.0000 -7.7176 -0.0199 9.5727
10N® | -13.3447 -0.0149 8.9027 -0.0214 -0.0006 -0.0001
88

0.0093 0.0172 8.9027 -0.0214
10N® | -13.3447 -0.0149 8.9027 -0.0214 -0.0006 -0.0001
89

0.0093 0.0172 8.9027 -0.0214
10M® 0.0298 6.6414 -0.0199 9.5727 -0.4879 0.0402
90

0.0000 -7.7176 -0.0199 9.5727
11N® 9.5545 0.0101 -5.8512 0.0118 3.2385 0.0013
81

0.7776 -0.0076 -5.8512 0.0118
11N® 9.5542 0.0607 -5.8510 0.0720 3.2763 0.0011
82

0.7777 -0.0473 -5.8510 0.0720
11N® 0.0152 6.3551 -0.0052 7.5648 47717 -0.027€
83

0.0074 -4.9922 -0.0052 7.5648
11N -0.0145 -6.3551 0.0048 -7.5648 47714 0.027€
84

-0.0074 4.9922 0.0048 -7.5648
11N 5.3695 5.2622 -3.2849 6.2638 5.7626 -0.0221
85

0.4421 -4.1335 -3.2849 6.2638
11Ne 0.4538 -6.3474 -0.2820 -7.5557 -4.6073 0.027¢
86

0.0308 4.9862 -0.2820 -7.5557
11N® 0.0149 6.3551 -0.0050 7.5648 47716 -0.027¢
87

0.0074 -4.9922 -0.0050 7.5648
11N® -9.5545 -0.0057 58512 -0.0065 -3.2352 -0.001:
88

-0.7776 0.0041 5.8512 -0.0065
1N® -9.5545 -0.0057 5.8512 -0.0065 -3.2352 -0.001:



Epyo100

Chmml

Méhog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) | Qz Apxng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikr} (KN) Zipéyn (
My Téhoug Mz Téhoug (KN.m) | Qz TéAoug (KN) Qy Téhoug (KN)
(KN.m)
89
1.9050 0.0133 9.0913 0.0142
13N® -0.0382 10.1197 0.0297 4.3363 -0.0145 0.0016
90
0.0064 3.6152 0.0297 4.3363
14MN<e 4.0785 -0.0144 -6.0786 -0.0099 0.3081 0.0006
81
-5.0394 0.0004 -6.0786 -0.0099
14N® -4.0785 0.0145 6.0786 0.0100 -0.3081 -0.0006
82
5.0394 -0.0004 6.0786 0.0100
14N® -0.0160 3.6751 0.0240 2.5209 -0.0079 0.0020
83
0.0199 -0.1063 0.0240 2.5209
14N 0.0159 -3.6751 -0.0238 -2.5209 0.0078 -0.0020
84
-0.0198 0.1063 -0.0238 -2.5209
14No 4.0776 -0.0936 -6.0772 -0.0642 0.3082 0.0006
85
-5.0382 0.0027 -6.0772 -0.0642
14N 1.1781 3.5143 -1.7557 2.4108 0.0826 0.0021
86
-1.4555 -0.1016 -1.7557 2.4106
14MNP -0.0160 3.6751 0.0239 2.5209 -0.0079 0.0020
87
0.0199 -0.1063 0.0239 2.5209
14NP -4.0785 0.0145 6.0786 0.0099 -0.3081 -0.0006
88
5.0394 -0.0004 6.0786 0.0099
14N -4.0785 0.0145 6.0786 0.0098 -0.3081 -0.00086
89
5.0394 -0.0004 6.0786 0.0099
14Nd -0.0160 3.6751 0.0239 2.5209 -0.0079 0.0020
90
0.0199 -0.1063 0.0239 2.5209
15N® 14.1870 0.0331 -11.1426 0.0134 0.6968 -0.0010
81
-2.5268 0.0130 -11.1426 0.0134
16MN® -14.1870 -0.0298 11.1426 -0.0120 -0.6968 0.0010
82
2.5268 -0.0119 11.1426 -0.0120
15N 0.0466 10.0818 -0.0360 4.3260 0.0160 0.0011
83
-0.0075 3.5928 -0.0360 4.3260
15MN® 0.0514 10.0818 -0.0399 4.3260 0.0162 0.0011
84
-0.0083 3.5928 -0.0399 4.3260
15N® 14.1843 0.2307 -11.1404 0.0982 0.6970 -0.0010
85
-2.5263 0.0835 -11.1404 0.0982
15N® -9.6436 7.3719 7.5745 3.1638 -0.4637 0.0015
86
1.7182 2.6263 7.5745 3.1638
15N 0.0439 10.0818 -0.0339 4.3260 0.0158 0.0011
87
-0.0070 3.5928 -0.0339 4.3260
15N® -14.1870 -0.0326 11.1426 -0.0132 -0.6968 0.0010
88
2.5268 -0.0129 11.1426 -0.0132
15N -14.1870 -0.0326 11.1426 -0.0132 -0.6968 0.0010



Epyo100

Cémml

Méhog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) | Qz Apxng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikn (KN) Zipéyn (
My Téhoug Mz Téhoug (KN.m) | Qz Téhoug (KN) Qy TéAoug (KN)
(KN.m)
89
7.1657 -0.0100 2.5232 -0.0290
17N 85488 0.1919 -2.4707 0.0296 0.4243 -0.0004
90
-7.0167 0.0054 -2.4707 0.0296
18M® 6.6836 -0.0061 -2.1640 0.0255 -0.3270 0.0000
81
-8.2480 -0.1818 -2.1640 0.0255
18N® -6.6836 0.0061 2.1640 -0.0255 0.3270 0.0000
82
8.2480 0.1818 2.1640 -0.0255
18MN® -1.7832 0.0228 0.5773 -0.0017 0.0906 -0.0017
83
2.1999 0.0348 0.5773 -0.0017
18N® -6.6634 0.0044 2.1575 -0.0258 0.3257 0.0001
84
8.2231 0.1823 2.1575 -0.0258
18MNe® -6.6832 0.0063 2.1639 -0.0254 0.3270 0.0000
85
8.2475 0.1816 2.1639 -0.0254
18N -0.0268 -0.0220 0.0088 -0.0053 -0.0022 0.0018
86
0.0338 0.0149 0.0088 -0.0053
18N 6.5464 -0.0015 -2.1196 0.0260 -0.3196 -0.0004
87
-8.0788 -0.1809 -2.1196 0.0260
18N -6.6836 0.0061 2.1640 -0.0255 0.3270 0.0000
88
8.2480 0.1818 2.1640 -0.0255
18N® -6.6836 0.0061 2.1640 -0.0255 0.3270 0.0000
89
8.2480 0.1818 2.1640 -0.0255
18MNe 6.5464 -0.0015 -2.1196 0.0260 -0.3196 -0.0004
90
-8.0788 -0.1809 -2.1196 0.0260
19N® 3.2958 -0.0182 -1.7675 -0.0047 -0.4653 -0.0002
81
-3.1556 -0.0011 -1.7675 -0.0047
19Ne -3.2958 0.0182 1.7675 0.0047 0.4653 0.0002
82
3.1556 0.0012 1.7675 0.0047
19MNe -0.3920 0.1534 0.2100 0.1431 0.0882 -0.0303
83
0.3745 -0.3690 0.2100 0.1431
19MNe® -0.0094 -0.1522 0.0053 -0.1436 -0.0318 0.0306
84
0.0099 0.3718 0.0053 -0.1436
19Ne -3.2875 0.0290 1.7630 0.0149 0.4665 -0.0020
85
3.1476 -0.0253 1.7630 0.0149
19Mo -0.0188 -0.1522 0.0103 -0.1435 -0.0305 0.0306
86
0.0189 0.3718 0.0103 -0.1435
19Ne -0.1080 0.1528 0.0577 0.1437 0.0483 -0.0306
87
0.1025 -0.3715 0.0577 0.1437
19N® -3.2958 0.0182 1.7675 0.0047 0.4653 0.0002
88
3.1556 0.0011 1.7675 0.0047
19N<¢ -3.2958 0.0182 1.7675 0.0047 0.4653 0.0002



Epyo100

Cdmnl

Mérog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) | Qz Apxng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikn (KN) Zipéyn |
My TéAoug Mz Téhoug (KN.m) | Qz Téhoug (KN) Qy Téhoug (KN)
(KN.m)
89
8.1590 0.0005 2.7991 0.0366
21Ne -9.3996 0.2308 2.7767 0.0369 -0.8792 -0.0002
90
8.0935 -0.0018 2.7767 0.0369
22N 10.0394 0.0073 -3.0701 -0.0394 4.4226 0.0000
81
-11.1441 0.2790 -3.0701 -0.0394
22n® | -10.0394 -0.0073 3.0701 0.0394 -4.4226 0.0000
82
11.1441 -0.2790 3.0701 0.0394
22Me 3.7729 0.0193 -1.1536 -0.0114 1.6594 -0.0017
83
-4.1871 0.0977 -1.1536 -0.0114
22Ne 10.0356 0.0068 -3.0689 -0.0395 4.4209 0.0001
84
-11.1399 0.2791 -3.0689 -0.0395
22Me 10.0394 0.0072 -3.0701 -0.0394 4.4226 0.0000
85
-11.1441 0.2790 -3.0701 -0.0394
22Ne 0.0123 -0.0179 -0.0039 -0.0038 0.0082 0.0018
86
-0.0146 0.0081 -0.0039 -0.0038
22Me -9.9950 -0.0055 3.0565 0.0396 -4.4033 -0.0002
87
11.0949 -0.2785 3.0565 0.0396
22M® | -10.0394 -0.0073 3.0701 0.0394 -4.4226 0.0000
88
11.1441 -0.2790 3.0701 0.0394
22n® | -10.0394 -0.0073 3.0701 0.0394 -4.4226 0.0000
89
11.1441 -0.2790 3.0701 0.0394
22MNe -9.9950 -0.0055 3.0565 0.0396 -4.4033 -0.0002
90
11.0949 -0.2785 3.0565 0.0396
23N 3.8940 0.0161 -2.0904 0.0041 0.3364 0.0002
81
-3.7361 0.0011 -2.0904 0.0041
23N -3.8940 -0.0161 2.0904 -0.0041 -0.3364 -0.0002
82
3.7361 -0.0012 2.0904 -0.0041
23Me 0.4476 0.1403 -0.2401 0.1382 0.0098 -0.0298
83
-0.4286 -0.3643 -0.2401 0.1382
23N 0.0122 -0.1393 -0.0068 -0.1387 0.0301 0.0301
84
-0.0125 0.3668 -0.0068 -0.1387
23N 3.8795 0.0041 -2.0827 -0.0078 0.3377 0.0027
85
-3.7224 0.0327 -2.0827 -0.0078
23Ne 0.0200 -0.1393 -0.0110 -0.1387 0.0308 0.0301
86
-0.0200 0.3668 -0.0110 -0.1387
23Ne 0.1152 0.1398 -0.0616 0.1388 -0.0191 -0.0300
87
-0.1097 -0.3667 -0.0616 0.1388
23MNe -3.8940 -0.0161 2.0904 -0.0041 -0.3364 -0.0002
88
3.7361 -0.0012 2.0904 -0.0041
23Ne -3.8940 -0.0161 2.0904 -0.0041 -0.3364 -0.0002



Epyo100

CHanl

Mérog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) | Qz Apxng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikr] (KN) Zipéyn (
My TéAoug Mz Téhoug (KN.m) | Qz Téhoug (KN) Qy TéAoug (KN)
(KN.m)
89
2 6477 0.0085 1.5928 0.0152
25MN® -0.0618 1.0858 0.0304 0.7955 0.1887 -0.0557
90
0.0492 -1.8179 0.0304 0.7955
26Me 2.3917 0.0004 -1.2848 -0.0127 1.3183 0.0000
81
-2.8758 0.0526 -1.2848 -0.0127
26MN® -2.3917 0.0015 1.2848 0.0135 -1.3185 -0.0001
82
2.8758 -0.0539 1.2848 0.0135
26N 0.0005 1.8164 0.0005 0.7355 -0.1852 -0.05086
83
0.0024 -1.1992 0.0005 0.7355
26N 0.1048 -1.8147 -0.0571 -0.7354 0.2431 0.0505
84
-0.1291 1.2004 -0.0571 -0.7354
260N 2.3684 -0.2527 -1.2723 -0.1151 1.3313 0.0071
85
-2.8482 0.2192 -1.2723 -0.1151
26MNae 0.0020 -1.8164 -0.0018 -0.7355 0.1866 0.0506
86
-0.0055 1.1993 -0.0018 -0.7355
26MN® -0.0414 1.8161 0.0230 0.7356 -0.2083 -0.0506
87
0.0528 -1.2000 0.0230 0.7356
26N -2.3917 0.0007 1.2848 0.0132 -1.3185 -0.0001
88
2.8758 -0.0533 1.2848 0.0132
260N -2.3917 0.0007 1.2848 0.0132 -1.3185 -0.0001
89
2.8758 -0.0533 1.2848 0.0132
26MNo -0.0414 1.8161 0.0230 0.7356 -0.2083 -0.0506
90
0.0528 -1.2000 0.0230 0.7356
27MNe 4.5546 -1.1300 -1.2157 -0.1897 -0.9608 0.0000
81
-3.1041 0.0653 -1.2157 -0.1897
27MNe -4 5546 1.1299 1.2157 0.1897 0.9607 0.0000
82
3.1041 -0.0652 1.2157 0.1897
27Moe -4.5485 1.1315 1.2140 0.1908 0.9603 -0.0002
83
3.0998 -0.0705 1.2140 0.1908
27N 2.4744 -0.6630 -0.6600 -0.1243 -0.5348 0.0037
84
-1.6839 0.1203 -0.6600 -0.1243
27N -4.5540 1.1308 1.2155 0.1901 0.9609 -0.0001
85
3.1036 -0.0669 1.2155 0.1901
27N® -0.0209 -0.0533 0.0060 -0.0244 -0.0109 0.0044
86
0.0172 0.1007 0.0060 -0.0244
27MNe -4 5146 1.1278 1.2049 0.1914 0.9543 -0.0006
87
3.0764 -0.0781 1.2049 0.1914
27N -4.5546 1.1300 1.2157 0.1897 0.9607 0.0000
88
3.1041 -0.0653 1.2157 0.1897
27N -4 5546 1.1300 1.2157 0.1897 0.9607 0.0000



Epyo100

Chmml

Méhog | My Apxng (KN.m) | Mz Apxng (KN.m) | Qz Apxng (KN) Qy Apxng (KN) Agovikr} (KN) Zrpéyn (
My Téhoug Mz Téhoug (KN.m) | Qz TéAoug (KN) Qy TéAoug (KN)
(KN.m)
89
3.5648 0.0108 1.3402 -0.1600
29Ne 4.8017 0.9947 -1.3191 0.1626 -0.5208 -0.0008
90
-3.5086 -0.0295 -1.3191 0.1626
30ne 3.3719 0.0303 -1.1675 0.1421 1.1161 0.0000
81
-4.6836 -0.9504 -1.1675 0.1421
3one -3.3719 -0.0303 1.1675 -0.1421 -1.1161 0.0000
82
4.6836 0.9504 1.1675 -0.1421
30Ne 0.9284 0.1099 -0.3218 0.0632 0.3263 -0.0038
83
-1.2922 -0.3260 -0.3218 0.0632
3one -3.3636 -0.0376 1.1646 -0.1435 -1.1147 0.0003
84
4.6722 0.9527 1.1646 -0.1435
30ne 3.3714 0.0321 -1.1673 0.1425 1.1162 -0.0001
85
-4.6829 -0.9514 -1.1673 0.1425
30Ne -0.0086 -0.1057 0.0034 -0.0254 -0.0227 0.0039
86
0.0147 0.0693 0.0034 -0.0254
30M® 3.3209 0.0481 -1.1499 0.1443 1.1026 -0.0007
87
-4 6132 -0.9476 -1.1499 0.1443
30ne -3.3719 -0.0303 1.1675 -0.1421 -1.1161 0.0000
88
4.6836 0.9504 1.1675 -0.1421
30Ne -3.3719 -0.0303 1.1675 -0.1421 -1.1161 0.0000
89
4.6836 0.9504 1.1675 -0.1421
30M® 3.3209 0.0481 -1.1499 0.1443 1.1026 -0.0007
90
-4.6132 -0.9476 -1.1499 0.1443
31Ne 3.6609 0.0576 -1.8387 0.0140 -0.4048 0.0003
81
-3.0503 0.0066 -1.8387 0.0140
31N -3.6609 -0.0568 1.8387 -0.0133 0.4047 -0.0003
82
3.0503 -0.0081 1.8387 -0.0133
31N 0.2024 1.0426 -0.1009 0.7850 -0.1783 -0.0551
83
-0.1661 -1.8225 -0.1009 0.7850
31ne 0.0132 -1.0408 -0.0074 -0.7853 0.1547 0.0552
84
-0.0136 1.8257 -0.0074 -0.7853
31Ne -3.4156 -0.4284 1.7153 -0.2957 0.4339 0.0196
85
2.8450 0.6508 1.7153 -0.2957
31Ne 0.0191 -1.0407 -0.0103 -0.7853 0.1540 0.0552
86
-0.0185 1.8257 -0.0103 -0.7853
31ne 0.0652 1.0419 -0.0320 0.7855 -0.1633 -0.0552
87
-0.0517 -1.8253 -0.0320 0.7855
31ne -3.6609 -0.0572 1.8387 -0.0137 0.4048 -0.0003
88
3.0503 -0.0073 1.8387 -0.0137
31ne -3.6609 -0.0572 1.8387 -0.0137 0.4048 -0.0003



2TATIKA OQEMEAIQYHY




LI0PO%H KATOIKIA ME METPA Gepehloon

gepedioon Toiyav

eaLntT Lk avioxl eddpoug qu= 0.20 [MPa=N/mm?:

9epedivoyn toiyou: T1 Alaot&oerc pfikog= 7.95m, Olog= 3.00m, n&xoc=0.50m

OALKO Katakdpupo gpopiio Nsd=1.35x 621.1+41.50x 45.3= '906.4 [kN]

Popiio avd péipo pfikoug toixou +15. Ba&poc nedlAou Nfd= 116 [kN/m]

Fia onAé&tog nediiou tn=0.70 [m] péyirotn tdon ddpoug o0£d=0.001x 116/0.70=0.17[MPa]
g Nfd=116kN/m<140kN/m=1000x0.20x0.70=Rnd (pépouca tkavéinta eddpouc EAKS.2.3)

P

@epelioon toiyou: T2 Mlaot&oetc pAKog=13.40m, Ogoc= 3.00m, naxoc=0.50m

OALkO kutaokOpupo popIio Nsd=1.35x 968.2+1.50x Te.4= 1421.7 [kN]

doptio avé péipo phfkoug Toiyou +13. Papoc nedliou Nfd= 108 [kN/m]

I'a nAdtog nediiou tn=0.70 [m] péyiotn t&on eddpouc oced=0.001x% 108/0.70=0.15[MPa]
a NEfd=108kN/m<140kN/m=1000x0.20x0.70=Rnd (pépouca LKavdinia ed&pouc EAKS.2.3)

-

©epehioon toixouv: T3 Aiootdoeic pAkog=13.40m, Ofoc= 3.00m, néyoc=0.50m

OA1kd Kutakdpupo popiio Nsd=1.35x 1066.8+1.50x T6.4= 1554.8 [kN]

®optio avd pértpo ufkoug Toixou +13. Pdépog nediiouv Nfd= 118 [kN/m]

Mia nAdrog nedl{hou tn=0.70 [m] péyiotn tdon eddpouc oed=0.001x 118/0.70=0.17 [MPa]
g Nfd=118kN/m<140kN/m=1000x0.20x0.70=Rnd (pépouoa LKkavoTInta eddpouc EAKS.Z2.3)

b

@eperioon Toiyou: T4 AaoTdoeg pfikog= 7.95m, Oyoc= 3.00m, ndxoc=0.50m

OhLKO rotakdpupo popiio Nsd=1.35x 621.1+1.50x 45.3= 906.4 [kN]
Poptio avéd péipo upnkoug tTolyou +15. Bépoc nediiou Nfd= 116 [kN/m]
Tia nhd@tog nedlhou tn=0.70 [m] péyiorn tdon eddpouc 0ed=0.001x 116/0.70=0.17[MPa]

Lk

liiiiiiiiiiify Nfd=116kN/m<140kN/m=1000x0.20x0.70=Rnd (pfpouca LKavéinta £dd@oug EAKS.Z.3)
@epehioon toiyou: T6 Aiootdoelc pfAkog= 1.40m, Ojogc= 3.00m, néayxoc=0.50m
M OALK6 KaToKOPpUPo @opiio Nsd=1.35x  56.0+1.50x 4.9=  82.9 [kN]
®optrio avé pétpo unkoug tolxou +13. Papoc nediiou Nfd= 61 [kN/m]
Mia nAdtog nedirov tn=0.70 [m] uéyiotn té&on sddpouc oed=0.001x 61/0.70=0.09[MPa]
o Nfd=61kN/m<140kN/m=1000x0.20x0.70=Rnd (@fpouca LkavdTnia sddpouc EAKS.2.3)
@epedivon toixou: T8 Alaot&oeig phkoc= 7.95m, Ofoc= 3.00m, n&yxoc=0.30m
N OA KO Katakdpupo poptio Nsd=1.35x 373.5+1.50x 45.3= 572.2 [kN]
Poptio ava péipo phAKoug Toliyou +13d. Pé&poc nedliou Nfd= 74 [kN/m]
T'ia nhdtog medliou tn=0.50 [m] péyrorn tdon gddpoug oed=0.001x 74/0.50=0.15[MPa]
il Nfd=74kN/m<100kN/m=1000x0.20x0.50=Rnd (pépouca 1KavoTnTa £84pouc EAKS.2.3)
@epshivon toixou: 9 Mioo1Goetg ufikog= 2.75m, Ogog= 3.00m, n&xog=0.50m
N OMikd KatakOpugo @optio Nsd=1.35x 59.0+1.50x 9. 6= 94.1 [kN]
®optio avé pétpo pAkKoug toixou +18. Bé&pog nediiou Nfd= 36 [kN/m]
Tia nhé@tog nediiou tn=0.70 [m] péyiotn tdon gddpoug oed=0.001x 36/0.70=0.05[MPa]
o Nfd=36kN/m<140kN/m=1000x0.20x0.70=Rnd (pépouoa LKavdTnia edGpouc ERAK5.Z.3)
software by RUNET (c) fepekivon -1
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Epyo: METPOXTIZTH KATOIKIA ME
=YAINH NAAKA KAI MMETO

I'lpoUTro)\oytouc')g MeA€Tng

Huepounvia :  9/4/2008

AlA Eidog Epyagiag Kwdikég  Ap. ApBpo Movd Noogd TR Aarrdvn
ApBpou Tipy. AvaBewpnong &a ™mra (€)
Mepikr (€) OAikr ( €)
1. EPTAZIEE
1 MpopnBeia, petagopd e ok 3215 0IK3215  100% m3 1,54 90,00 138,60

T6TT0U, BIGOTPWON Kai
OUPTIUKVWON OKUpodEPaTog
He xprion avtAiag A
Tupyoyepavol Ma
KOTAOKEUES aTTé OKUpOdEUa
katnyopiag C20/25

2 ApyohiBodopég ue OIK 4253 OIK 4207  100% m3 1955 70,00 13685,00
aoBeoToToiyevToKoviaua Twy
150 kg Toipévrou.
ApyohiBodopég pe
aoBearoraiyeviokoviapa duo
0paTWY OWEWV
3 Awadwpuara (oeval) amd OIK 49.1.1 OIK3213  100% m g O | 13,00 274,30
eha@pd omAiopévo
OKUpbdepa. Mpappikd
dlafwpara (oeval) Spopikv
TOIX WY
4 Alawpara (oevad) amo OIK 49.1.2 OIK 3213 100% m 173.7 16,00 2779,20
ehagpd oTAicpévo
OKUPOBEUa. Mpapuika
Slafwpara (Oeval) prrartikiv

TOIX WV
ABpoiopa Epyaciwy 16.877,10 16.877,10
Epyaoieg MpoutroAoyiopol 16.877,10
Z0volo :

leviké Zuvoho :16.877,10

NETPOXTIZTH KATOIKIA ME SYAINH NAAKA KAl MMETO Zehida: 1 amo 1
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AlA Eidog Epyaciag

1. EPTAZIEZ

1 ®épovra otoixeia amo
oiBnpodokoic
koihoBokoUg Uyoug f

2 Aiadwpara (oevdl) amé
ehagpd omhiopévo
oKup6Bepa. Mpapuikd
diagwpara (Geval) prarnikiv
TOIX WV

3 Aalwpara (oeval) amé
ehappd omrhiouévo
OKUpodepa. Mpappikd
diagwpara (oeval) Spopikiv
TOIX WV

4 OmrrorAivBodopéc pe
Biakevoug TuTToTToINHEVOUG
oTrToTTAivBoug 6x9x19 cm
Mcxoug 1 (picg) TAivBou
(uTTaTikoi Toixor)

5 OmotrhivBodopéc e
Biakévoug TUTTaTToINHEVOUG
oTrTotTAivBoug 6x9x19 cm
Meixoug 1/2 TAivBou
(Bpopikol Toixor)

6 Alapdppwan dwewyv
ANBoBopwy xwpikod T0TTOU,
Alapdpewon dyewv
AMBodouwv avwudiou
XWpIKoU TUTTOU

ZIAHPOKATAZKEYH ME SYAINO MATQMA

Kwdikog
ApBpou

OIK 61.6

OIK 49.1.2

OIK 49,11

OIK 46.1.3

OIK 46,12

OIK 4511

Ap. ApBpo Mova
Tip.  AvaBetpnong  Ba
OIK6104  100% Kg
OIK 3213 100% m
OIK 3213  100% m
OIK 46231 100% m2
OIK 46221 100% m2
0K 4501  100% m2
ABpoioua Epyaciwy :
Epyaoieg MpotmoAoyiopou

ZUuvoho :

levikd Zuvoho :

Epyo:

O¢on:

Nooé
™mra

3070

34

165,2

24,96

230,35

237,77

ﬂpoUTro)\oylopég MeA€Tng

Tipn
(€)

2,10

16,00

13,00

30,00

15,00

15,00

ZIAHPOKATAZKEYH ME
ZYAINO NATQMA

Huepounvia :  9/4/2008
Aarrdvn
Mepikri (€) OAikn (€)

644700
544,00
2147 60
748,80
345525
3566,55

16.909,20 16.909,20

16.909,20

16.909,20

Zehida: 1 amo
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